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νέες θέσεις νοσηλευτικού 
και Διοικητικού προσωπι­
κού για τις ανάγκες του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου 
πρόκειται σύμφωνα με 
πληροφορίες της «Π» να 
προκηρυχθούν σύντομα.

ΓΙΑ την προκήρυξη 
των θέσεων αυτών έχει 
ήδη δοθεί το πράσινο φως 
από τα υπουργεία Προε­
δρίας και Υγείας 
Πρόνοιας.
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ΔΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ «ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΗ»
Η Ιντερπόλ αναζητά τώρα τον Κοσκωτά

Δεν ανακοινώθηκε τιμή γιατί δεν υπήρχε απόφαση!

ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ 
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 

ΣΤΟΝ ΓΙΟΥΧΤΑ

Η ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ
Σύσκεψη σε δύο... φάσεις 

για τις τιμές του λαδιού άρχισε 
χθες στα γραφεία της ΕΑΣΗ. Η 
σύσκεψη μετά απο συνεδρίαση 6 
περίπου ωρών, δεν μπόρεσε να 
καταλήξει πουθενά και διακόπη­
κε, επειδή, κυρίως, το Δ.Σ. της «Ε- 
λαιουργικής» που την συγκά- 
λεσε, δεν είχε συγκεκριμένη α­
πόφαση για το ύψος των τιμών.

Η διαπίστωση αυτή έγινε με­
τά την πολύωρη διαδικασία κι έ­
τσι πάρθηκε η απόφαση για την 
διακοπή και τη συνέχιση της σύ­
σκεψης σήμερα το πρωί.

Υπήρχε όμως κι ένας ακόμη 
λόγος που χθες-έτσι ή αλλιώς- 
δεν θα μπορούσε να παρθεί από­
φαση για τις τιμές. Ορισμένοι αν­
τιπρόσωποι των συνεταιριστικών 
ελαιουργικών οργανώσεων δεν 
είχαν εξουσιοδότηση για την τι­
μή στην οποία θα συμφωνούσαν.

Στη σημερινή δεύτερη φάση 
της σύσκεψης το Δ.Σ. της «Ε- 
λαιουργικής» θα πρέπει να πα­
ρουσιάσει κάποια πρόταση. Η 
απόφαση των Οργανώσεων είτε 
θα μεταφερθεί στις συνελεύσεις 
τους για να εγκριθεί είτε θα με­
ταφερθεί απο επιτροπή στο υ­
πουργείο αύριο.

ΝΕΑ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Την ανάγκη να υπάρξει απο
την «ΕΛαιουργική» αλλά και απο 
το Υπουργείο μια νέα εμπορική

πολιτική που θα στηρίζει το λά­
δι, διαπίστωσαν στη διάρκεια πο­
λύωρης σύσκεψης, όλες οι 
ελαιουργικές συνεταιριστικές 
οργανώσεις της χώρας. Όπως υ­
πογράμμισαν οι εκπρόσωποι των 
συνεταιριστικών φορέων, η «Ε- 
λαιουργική» πρέπει να αναπτύξει 
παράλληλα την εσωτερική αγο­
ρά με τη διεθνή και να μπεί δυ­
ναμικά σε νέες αγορές του 
εξωτερικού εκτός απο της Ιτα­
λίας που δεν μπορεί να είναι η α­
ποκλειστική κατεύθυνση των 
εξαγωγών. Η εμπορική αυτή πο­
λιτική, θα πρέπει να υποστηρι- 
χθεί απο την κυβέρνηση ώστε να 
εξασφαλιστεί ότι και ο παραγω­
γός θα εισπράττει το μεγάλο μέ­
ρος του εισοδήματος απο τις 
εξαγωγές, και τα κυκλώματα, 
που καταγγέλθηκε ότι πολεμούν 
το ελληνικό λάδι, θα χτυπηθούν. 
Η υποστήριξη αυτή μπορεί να εί­
ναι η εξαγγελία μιας τιμής στή­
ριξης είτε απο την ΕΟΚ είτε απο 
το υπουργείο.

Στη τοποθέτηση του ο πρό­
εδρος της «Ελαιουργικής» Μανό­
λης Γαβαλάς δέχτηκε ότι 
υπάρχει η ανάγκη να προχωρή- 
σομε σε μια άλλη ελαϊκή πολιτι­
κή, ενώ πρόσθεσε ότι τώρα 
εμφανίζεται και ο κίνδυνος των 
σπορελαίων. Παράλληλα τόνισε 
ότι οι προβλέψεις για την απόδο­
ση της φετινής σοδειάς είναι πο­
λύ αισιόδοξες. Τέλος υποστήριξε

ότι για την πώληση σε χαμηλή τι­
μή των 60000 τόνων λαδιού, χω­
ρίς διαγωνισμό, στην Ιταλία είχε 
τη συναίνεση όλών των πρωτο­
βάθμιων συνεταιριστικών οργα­
νώσεων. Παρεμβαίνοντας ο 
σύμβουλος της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Ορ­
φανός κατηγόρησε τον πρόεδρο 
και την πλειοψηφία της διοίκη­
σης της «Ελαιουργικής» για αδια­
φάνεια και στη συγκεκριμένη 
περίπτωση αλλά και στα γενικό­
τερα θέματα της πολιτικής του 
λαδιού.

Απαντώντας ο κ. Γαβαλάς ε­
πανέλαβε ότι υπήρχε, για τη συγ­
κεκριμένη πώληση, η συναίνεση 
όλων των οργανώσεων.

Υπό αστυνομική επιτήρηση 
ήταν χθες μέχρι αργά το βράδυ 
η περιοχή του Γιούχτα στις 
Αρχάνες.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
τα μέτρα ελήφθησαν για το ενδε­
χόμενο εγκατάστασης παράνο­
μης κεραίας Ραδιοφωνικού 
σταθμού.

Αναβαλλονται 
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ 

ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

Με χθεσινή απόφαση 
του Υπουργού Εμπορίου κ. 
Νίκου Ακριτίδη, αναβάλλον­
ται για τις 30 Νοεμβρίου 1989 
οι εκλογές στα επιμελητήρια 
της χώρας.

Την αναβολή αυτή, είχαν 
ζητήσει απο τον υπουργό ό­
λες σχεδόν οι διοικήσεις της 
Χώρας.

Δραματικές διαστάσεις που 
φαίνεται να επιταχύνουν τις εξε­
λίξεις, πήρε από χθες το μεγαλύ­
τερο σκάνδαλο του αιώνα, μετά 
την αναχώρηση στο εξωτερικό 
του Γ. Κοσκωτά, για τον οποίο εί­
χε εκδοθεί απόφαση απαγόρευ­
σης εξόδου από την χώρα.

Η νέα αυτή εξέλιξη είχε ως 
άμεση συνέπεια την υποβολή πα­
ραίτησης του υπουργού Δημό­
σιας Τάξης κ. Σεχιώτη, που έγινε 
αμέσως αποδεκτή από τον Πρω­
θυπουργό αλλά και την δημιουρ­
γία κλίματος πολιτικής έντασης 
καθώς όλα τα κόμματα με ανα­
κοινώσεις τους επιρρίπτουν ευ­
θύνες στους κυβερνητικούς 
χειρισμούς για την υπόθεση.

Ενδεικτική του κλίματος που 
από χθες τείνει να διαμορφωθεί 
στα πολιτικά πράγματα της χώ­
ρας είναι η χθεσινοβράδυνη δή­
λωση του Κυβερνητικού Εκπρο­
σώπου κ. Κωστόπουλου στην ο­
ποία αναφέρεται:

«Το οικονομικό και πολιτικό 
σκάνδαλο Κοσκωτά εξελίσσεται 
σε σκευωρία πρώτου μεγέθους ε­
ναντίον της Κυβέρνησης αλλά 
και των ίδιων των θεσμών της δη­
μοκρατίας. Η εξαφάνιση του Γε­
ωργίου Κοσκωτά αποτελεί 
κορύφωση της σκευωρίας αυτής, 
ανεξάρτητα και πέρα από ολιγω­
ρίες και ευθύνες οργάνων. Ασφα­
λώς η Κυβέρνηση δεν πρόκειται 
να υποταχθεί στους σκοτεινούς 
εντός και εκτός της Ελλάδας

σκευωρούς. Θα προχωρήσουμε 
αποφασιστικά στη ριζική εξυ­
γίανση και κάθαρση της πολιτι­
κής, κοινωνικής και οικονομικής 
ζωής της χώρας με διαφάνεια και 
μοναδικό γνώμονα το συμφέρον 
του λαού και την προάσπιση της 
Δημοκρατίας. Οι ένοχοι πολιτικά 
και νομικά όπου κι αν βρίσκονται

πειράθη να διαφύγει από κανένα 
επιτηρούμενο'σημείο εξόδου της 
Χώρας.

Αυτό δήλωσε χθες ο Υπουρ­
γός Δημόσιας Τάξης Αν. Σεχιώ- 
της σχολιάζοντας σχετικά 
δημοσιεύματα και φήμες περί πι­
θανής διαφυγής στο εξωτερικό

ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΣΑΛΟ

Εισαγγελέας κατονομάζει 
«έντεκα» ως τοκογλύφους

ΕΞΙ 48ΩΡΕΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΑΝ ΧΘΕΣ

Απεργουν το Νοέμβρη 
οΐχεργαζόμενοι 

στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο

Έγγραφη παραγγελία κα- 
ταπέλτη για την ενέργεια προ­
ανάκρισης με βάση την δίωξη 
που ασκήθηκε για το κύκλωμα 
της τοκογλυφίας, άφησε φεύ­
γοντας απο το Ηράκλειο χθες 
ο Αντεισαγγελέας κ. 
Νίκ. καρπέτας.

Δίδοντας σαφέστατες οδη­
γίες για την ολοκλήρωση της 
προανάκρισης που αρχίζει με- 
τά την άσκηση δίωξης (αποκά-

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

λυυε η «Π» στο φύλλο της 
προηγούμενης Πέμπτης) για 
«απάτες διαπραχθείσες κατά 
συρροή και για τοκογλυφίες 
διαπραττόμενες κατά συρροή 
και κατ’ εξακολούθηση», ο Αν­
τεισαγγελέας «έβγαλε στον α­
έρα» τα ονόματα έντεκα 
ατόμων τους οποίους θεωρεί 
ότι αποτελούν το κύκλωμα

των τοκογλύφων στην πόλη 
του Ηρακλείου.

Για την συμμετοχή των έν­
τεκα ατόμων υποστηρίζει ότι 
υπάρχουν βάσιμες πληροφο­
ρίες και καταθέσεις, ενώ κά­
νοντας ένα ακόμα βήμα, ο κ. 
Καρπέτας, αναφέρει ότι η συμ­
μετοχή των «έντεκα» στην το­
κογλυφία «αποτελεί κοινό 
μυστικό στην αγορά του Ηρα­
κλείου».

Για τους έντεκα ο κ. καρ­
πέτας παραγγέλλει να εξετα- 
σθούν και να διευκρινήσουν 
ποιούς πότε, πόσες φορές και 
με ποιό τόκο δάνεισαν διάφο­
ρα άτομα και με ποιό τρόπο 
κατοχύρωσαν τα χρήματα του 
δανείου (επιταγές). Ενέχονταί 
ακόμη τουλάχιστο τρεις υπάλ­
ληλοι δύο τραπεζών που τα 
μέχρι τώρα στοιχεία τους εμ­
φανίζουν να είναι δανειστές 
τοκογλύφοι με χρήματα που έ-

ΕΥΓΕΝΕΙΙΔΩΡΕΕΣ

Έξι 48ωρες απεργιακές κι- 
νήτοποιήσεις εξήγγειλε ξαφνικά 
Χθες για το Νοέμβριο η Πανελ­
λήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων 
«τα Δημόσια Νοσοκομεία.

Στις απεργιακές κινητοποι­
ήσεις συμμετέχει και η Ένωση 
Εργαζομένων στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο Ηρακλείου το οποίο 
Τ|ζ ημέρες αυτές θα λειτουργή- 
«ει με το προσωπικό ασφαλείας 
και μόνο για έκτακτα περί- 
«τατικό.

Οι 48ωρες απεργιακές κινη­
τοποιήσεις έχουν προκηρυχθεί 
ϊ'α τις 10,11,16,17,23 και 24 Νο- 
εΡβρίου με αιτήματα:
1· Χορήγηση Ανθυγιεινού επιδόματος σε όλους τους κλάδους των 
εΡΥαζομένων σε ανθυγιεινές και επικίνδυνες εργασίες και χώρους. 
2· Συλλογικές συμβάσεις εργασίας με εφαρμογή ενιαίου Μισθο­
λογίου.
3· Λύση ασφαλιστικών προβλημάτων.

Για την ενημέρωση των εργαζομένων στο Βενιζέλειο νοσοκο­
μείο έγινε χθες το μεσημέρι συγκέντρωση στην οποία μίλησε εξη- 
Υωντας τους λόγους της απεργίας μέλος του Δ.Σ. της Πανελλήνιας 

Ροσπονδίας εργαζομένων στα Δημόσια νοσοκομεία.
Η απόφαση της Πανελλήνιας ομοσπονδίας προκάλεσε χθες έκ­

ρηξη δεδομένου ότι, όπως επεσήμαναν ιατρικοί κύκλοι, αναμένεται 
ο σημειωθούν σοβαρά προβλήματα στα νοσοκομεία, καθώς, θεω­

ρείται αδύνατον να μπορέσει το προσωπικό ασφαλείας να αντιμε- 
ωπ·ζει την κίνηση των ασθενών.

—Η Οικογένεια Μανόλη Αγγε- 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του κου­
νιάδου του Εμμαν. Μπαρνιά για 
τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

—Η κ. Σοφία Μπαρνιά κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
στη μνήμη του συζύγου της Μα­
νόλη για τον Παιδικό Σταθμό Κοι­
νωνικής Μέριμνας Θερίσσου.

—Ο κ. Τάσος και η κ. Χρυσού- 
λα Μπαρνιά κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 15000 στη μνήμη 
του πατέρα των Εμμαν. Μπαρνιά 
για το Κέντρο ειδικών παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Αργυρούλα Κοντολέων 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Εμμαν. Μπαρνιά για τον Παι­
δικό Σταθμό Κοινωνικής Μέρι­
μνας Θερίσσου.

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ
—Η Οικογ. Τάσου Τσόντου κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά 
για τον Παιδικό Σταθμό Κοινωνι-

κής Μέριμνας Θερίσσου.
—Ο κ. Πάνος και η κ. Ελένη Α- 

γοριανίτου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Εμμαν. Μπαρνιά για τον Παιδικό 
Σταθμό Κοινωνικής Μέριμνας Θε­
ρίσσου.

—Η Οικογ. Σταύρου Τσόντου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμαν. Μπουρ- 
νιά για τον Παιδικό Σταθμό Κοι­
νωνικής Μέριμνας Θερίσσου.

—Η Οικογ. Μιχαήλ Τσόντου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμαν. Μπαρνιά 
για τον Παιδικό Σταθμά Κοινωνι­
κής Μέριμνας Θερίσσου.

— Η κ. Πόπη Χατζηδάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη του αδελφού της Μιχ. 
Χατζάκη με τη συμπλήρωση 3 
1/2 χρόνων από του θανάτου του 
για τον Ι.Ν. Αναλήμεως Ηρα­
κλείου.

παιρναν απο την Τράπεζα 
τους-με άγνοια φυσικά των 
προϊσταμένων τους-ή έβρι­
σκαν απο άλλες πηγές. Ένας 
απο τους υπαλλήλους αυτούς 
έχει ήδη τεθεί σε αργία απο τη 
Διεύθυνση της Τράπεζας.

Απο την πλευρά των οικο­
νομικών παραγόντων που «με­
τέρχονται σε καθημερινή 
σχεδόν βάση κατ’ επάγγελμα 
την τοκογλυφία με ποσοστά 
απο 1Ο%·25% το μήνα» αναφέ­
ρονται, μεταξύ άλλων, τα ονό­
ματα των ιδιοκτητών ενεχυρο­
δανειστηρίων Σταύρου Τερζά- 
κη, Γιώργου Βενιανάκη, και πε- 
ρίδη, του ξενοδόχου Γιώργου 
Φλεριανού που φέρεται να 
χρηματοδοτεί περισσότερα 
πρόσωπα για να δανείζουν 
αντ’ αυτού, του εισαγωγέα- 
εξαγωγέα Δημητρίου Πικη, 
του βιομηχάνου Γιάννη Περδι- 
κογιάννη, του εμπόρου Μΐχά- 
λη Λογιάδη, του μεσίτη 
Παντελή Λίναρίτη, του αρτο­
ποιού Κων. Τούλη, του γυμνα­
στή Νίκου Γραμματικάκη, του 
υπαλλήλου του ΟΤΕ κ.καμπιτά- 
κη ενώ αφήνει ο αντεισαγγελέ­
ας να εννοηθεί ότι θα δώσει και 
άλλα ονόματα στην πορεία της 
προανάκρισης.

Λόγω του προχωρημένου 
της ώρας δεν στάθηκε δυνατόν 
να ανευρεθούν οι παραπάνω 
χθες βράδυ. Η δημοσίευση των 
ονομάτων τους κατά συνέπεια 
γίνεται μόνο λόγω του αυξημέ­
νου ενδιαφέροντος που πα­
ρουσιάζει το θέμα και με βάση 
πάντα την Είσαγγελική παραγ­
γελία του κ. καρπέτα.

Τέρμα ΧΑΝΔΑΚΟΣ
(απέναντι από το Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ) 

Ανοίγουμε την ΠΕΜΠΤΑ 
και σας περιμένουμε.

^0 είδη μεζέδων ■ καλές τιμές. Ζωντανή μουσική 

αηό Τετάρτη μέχρι και Κυριακή. (Δευτέρα κλειστά). 
-------------------------------------------—- -------- Bfa.

BCKKA

Σήμερα 
κυκλοφορούν 

; < το κέντρο τα
<2,α,6,8.Ο>

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Αλλες πληροφορίες πάν­
τως χθες ανέφεραν ότι τουλά­
χιστο ένας υπάλληλος υποκα­
ταστήματος Τράπεζας εμφανι­
ζόταν ως λογιστής προγραμ­
ματιστής σε επιχειρήσεις, 
διαχειριζόταν εν λευκώ επιτα­
γές αυτών των επιχειρήσεων 
τις οποίες χρησιμοποιούσε για 
την τοκογλυφική δραστηριό­
τητα του. Πάντως αναμένεται 
τα στοιχεί(>που θα βγούν απο 
την ανακριτική διαδικασία γα 
περιλαμβάνουν και νέα ονόμα­
τα «επιφανών», αφού όπως δή- 
λωσε^χθες δικαστική πηγή, η 
έρευνα είναι υπο ανάπτυξη και 
μόνο στην αρχή της.

Εξελίξεις πάντως για την υ­
πόθεση που συγκλονίζει την 
κοινή γνώμη αναμένονται τις ε­
πόμενες ημέρες.

Υπέβαλε την παραίτησή του 
χθες εκ των υστέρων ο κ. Σε- 
χιώτης.

θα τιμωρηθούν παραδειγματικά. 
Όσον αφορά τις γνώριμες και ε­
παναλαμβανόμενες πια προτρο­
πές του κ. Μητσοτάκη, την 
απάντηση θα την δώσει ο Ελλη­
νικός λαός τον Ιούνιο του 1989. 
Αυτό είναι ένα μήνυμα προς εκεί­
νους που θέλουν να οδηγήσουν 
την Ελλάδα σήμερα στην ακυ­
βερνησία και το χάος».

ΑΓΝΩΣΤΕΣ 
ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ

Για τις συνθήκες εξαφάνι­
σης του Γ. Κοσκωτά κυκλοφόρη­
σαν χθες διάφορες εκδοχές κάθε 
μία από τις οποίες έδινε και δια­
φορετικά στοιχεία για τον τρόπο 
που αυτή οργανώθηκε.

Η αστυνομία έχει βέβαιες 
πληροφορίες ότι ο Γιώργος Κο- 
σκωτάς ούτε διέφυγε, ούτε απε-

ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΕΥΘΥΝΕΣ 
ΖΗΤΑ ΤΟ Ε.Γ. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Την ανάγκη να αποδοθούν 
ευθύνες σε όλους ανεξάρτητα 
από πολιτική και κομματική τοπο­
θέτηση για την εξαφάνιση και πι­
θανή διαφυγή του Γεωργίου 
Κοσκωτά επισημαίνει με χθεσινο­
βραδινή ανακοίνωσή του το Ε.Γ. 
του ΠΑΣΟΚ.

Παράλληλα τονίζει ότι το 
ΠΑΣΟΚ είναι αποφασισμένο να 
δώσει τη μάχη της διαφάνειας, 
της εξυγίανσης, της κάθαρσης 
και της παραδειγματικής τι-

του Γ. Κοσκωτά. Διευκρίνισε ό­
μως ότι «ακόμα δεν υπάρχουν μέ­
χρι στιγμής πληροφορίες περί 
διαφυγής του από οποιοδήποτε 
μη επιτηρούμενο σημείο της 
χώρας».

«Διετάχθη -συνέχισε- η πε­
ραιτέρω διατήρηση των δυνάμε­
ων σε πλήρη επιφυλακή και 
παράλληλα, ζητήθηκε η συνδρο­
μή της ανακριτικής αρχής για τη 
διενέργεια έρευνας στην κατοι­
κία, στα γραφεία και σε κάθε πι­
θανό χώρο διαμονής του 

• Γεωργίου Κοσκωτά.
Ο Γ. Κοσκωτάς επετηρείτο 

τόσο στην οικία του, όσο και στο 
συγκρότημα της Παλληνης όπου 
εργάζετο και διέμενε και το ο­
ποίο ελέγχετο επί 24ωρου βάσε- 
ως, απ’ όπου και δεν εθεάθη να 
εξέρχεται από το απόγευμα του 
περασμένου Σαββάτου.

Επειδή όμως το απομονωμέ­
νο της τοποθεσίας του συγκρο­
τήματος της Παλληνης μέσα στο 
οποίο υπάρχουν μεγάλες κτίρια- 
κές εγκαταστάσεις και κινούνται 
εκατοντάδες σχήματα και υπάλ­
ληλοι σε κάθε στιγμή του

24ωρου, δημιουργούνται υπό­
νοιες για τυχόν λαθραία διαφυ­
γή του από το συγκρότημα, για 
το οποίο πρέπει να τονίσουμε ότι 
φυλάγεται από μέρες με 10αδες 
οχήματα και αστυνομικούς σε 
βαθμό, μάλιστα, που προκάλεσε 
τις διαμαρτυρίες των δημοσιο­
γράφων στο συγκρότημα της 
Παλληνης.

Σε άλλη ερώτηση δημοσιο­
γράφου, τι προτίθεται να κάνει ο 
Υπουργός είπε:

Κάθε τυχόν πλημελεια α- 
ράλειψη των υπηρεσιών που υπά­
γονται στο υπουργείο μου, μου 
δημιουργεί θέμα πολιτικής ευθι­
ξίας, για τούτο θέτω την παραί­
τησή μου στην διάθεση του 
Πρωθυπουργού.

Ερωτηθείς σε τι μπορεί να 
ευθύνεται προσωπικά ο κ. Σεχιώ- 
της απάντησε ότι είναι άλλο 
πράγμα η προσωπική ευθύνη και 
άλλο πράγμα η πολιτική ευθιξία.

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσω­
πος Σωτήρης Κωστόπουλος δή­
λωσε ότι ο Πρωθυπουργός 
Ανδρέας Παπανδρέου αποδέ­
χθηκε την παραίτηση του Υπουρ­
γού Δημοσίας Τάξεως κ. Αν. 
Σεχιώτη. Ειδικότερα ο κ. Κωστό­
πουλος δήλωσε:

«Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Γ. Παπανδρέου ευχαριστεί τον κ. 
Τάσο Σεχιώτη για τις υπηρεσίες 
που προσέφερε οι οποίες αντα- 
ποκρίνονται στο αδιαμφισβήτητο 
δημοκρατικό του ήθος.

Κάτω από τις σημερινές 
συνθήκες όμως όπως αυτές δια­
μορφώθηκαν ο Πρωθυπουργός 
αποδέχεται την παραίτηση του».

ΑΠΑΝΩΤΕΣ 
ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ 

ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
«Τα πάντα μπορούν να συμ­

βούν σήμερα μηδέ αποκλεισμέ­
νων και των πρόωρων εκλογών». 
Την δήλωση αυτή που υποδηλώ­
νει σαφέστατα την αλλαγή του 
πολιτικού κλίματος στην χώρα 
μας έκανε χθες βράδυ ανώτατο 
κυβερνητικό στέλεχος σε συνερ­
γάτη της «Π» στην Αθήνα. Πα-

συνέχεια στη σελ. 4

Προς Δήμαρχο και Διοικητή Τροχαίας

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ TAXI

Ανοικτή επιστολή προς τον 
Διοικητή του Τμήματος Τροχαίας 
και τον Δήμαρχο Ηρακλείου έ­
στειλε χθες η Διοίκηση του σω­
ματείου ιδιοκτητών ταξί.

Στην ανακοίνωση που υπο­
γράφεται από τους κ.κ. Δετορά- 
κη και Κωνσταντάκη αναφέ(5εται:

κ. Δήμαρχε 
κ. Δ/τά της Τροχαίας

Γνωρίζουμε εμπειρικά τις 
φοβερές πολεοδομικές αδυνα­
μίες της πόλης μας που χρόνια 
τώρα μειώνει καταταλαιπωρεί 
και καταστρέφει τον ρυθμό ανά­
πτυξης της ιστορικής πόλης μας 
που τείνει να γίνει ζούγκλα εξαι- 
τίας του κυκλοφοριακού χάους 
που επικρατεί και που καθημερι­
νά πολλαπλασιάζεται επικίνδυνα 
από την ασυδοσία, τον ετσιθελη- 
σμό, την αδιαφορία και την ασυ-

ΣΥΝΑΞΗ 
ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
Μεθαύριο Πέμπτη, θα πραγ­

ματοποιηθεί η θ' σύναξη των με­
λών (Εταίρων) της Ορθοδόξου 
Ακαδημίας Κρήτης, στο Κο- 
λυμβάρι.

Το απόγευμα της Πέμπτης 
(5μ.μ.) θα γίνει η τελετή ανακηρύ- 
ξεως σε εταίρους του Σεβασμιω- 
τάτου Μητροπολίτη Φιλαδέλφει­
ας, κ. Βαρθολομαίου και του κ. 
Σπ. Αρταβάνη-Τσάκωνα καθηγη­
τή της Βιολογίας στο Πανεπιστή­
μιο του YALE των ΗΠΑ.

ΓΓ αυτό το σκοπό, έφθασαν 
ήδη στην Ακαδημία ο Μητροπο­
λίτης Λένινγκραντ και Νοβγο- 
ροντ, κ. Αλέξιος, ο Πρόεδρος του 
συμβουλίου Ευρωπαϊκών εκκλη­
σιών και ο τέως Γ.Γ. του συμβου­
λίου, κ. Γκ. Γουίλλιαμς, ενώ 
αναμένονται ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Αλεξάνδρειας Παρ- 
θένιος και άλλοι εταίροι.

νειδησία της σημερινής ανθρώ­
πινης νοοτροπίας των περισσο­
τέρων οδηγών που καθημερινά 
κυκλοφορούν σ’ αυτό τον προ­
βληματικά πολεοδομικό χώρο ε­
πιδεινώνοντας το πρόβλημα του 
άγχους στην χειροτέρα μορφή α­
πόγνωσης των επαγγελματικών 
τάξεων που πρώτες αυτές πλη­
ρώνουν το ΧΑΡΑΤΣΙ με το σκλη­
ρό νόμισμα του πικρού και 
χαμένου μεροκάματου

-κ. Δ/τα της Τροχαίας-
Γνωρίζομε τις φοβερές ελ­

λείψεις σου σε προσωπικό αν- 
δρών. Γνωρίζουμε ότι ανά 7000 
αυτ/τα αντιστοιχεί και ένας Τρο­
χονόμος. Γνωρίζουμε την λαχτά­
ρα σας για κάτι καλύτερο. 
Γνωρίζουμε πως μέρα νύχτα τρέ­
χετε και δεν προλαβαίνετε. Ό­
μως το πράγμα δεν πάει άλλο.

■ ;.. . ............... . . ........................................

Έχουμε φθάσει στο τελευταίο 
σκαλί απόγνωσης και υπομονής 
μα και αναμονής μιας λύσης που 
δεν ΕΡΧΕΤΑΙ και που αν κάποτε 
θάρθει δεν θάχουμε ΚΑΡΔΙΑ να 
την χαρούμε. Όσο κι αν η τιμή 
του ανθρώπινου κρέατος έγινε 
πιο φτηνή κι από το βοδινό. Όσο 
κι αν σε κάθε βήμα μας στην ά­
σφαλτο υπάρχει κι ένας σταυρός 
πάντα που θα μας καλεί στο κα­
θήκον για να περισώσουμε ότι α- 
πέμεινε, από το ανθρώπινο 
δυναμικό της πόλης που ο αριθ­
μός αυτών που χάνονται ξεπερ­
νά τους νεκρούς του Αλβανικού 
ΕΠΟΥΣ.

■κ. Δήμαρχε-
Με δική σας πρωτοβουλία έγινε 
η διάταξη των μονών ζυγών που 
δυστυχώς ατόνισε επιδεινόνον- 

συνέχεια στη σελ. 4

-- ------------- —....—■

Σύσκεψη χθες των ΕΛΜΕ

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Εξουσιοδότηση στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ

Πραγματοποιήθηκε χθες το 
βράδυ γενική συνέλευση των 
Προέδρων των τοπικών ενώσεων 
των καθηγητών (ΕΛΜΕ), κατά την 
οποία συζητήθηκαν μεταξύ άλ­
λων: Το διεκδικητικό πλαίσιο της 
ΟΛΜΕ η πιθανότητα απεργιακών 
κινητοποιήσεων του κλάδου, ε­
φόσον δεν ικανοποιηθούν τα αι- 
τήματά του κλπ.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η γενική συνέ­
λευση των προέδρων αποφάσισε 
να εξουσιοδοτήσει το Δ.Σ. της 
ΟΛΜΕ να προχωρήσει σε απερ- 
γιακές κινητοποιήσεις εφόσον η

Κυβέρνηση αιφνιδιάσει τον κλά­
δο με την ψήφιση των προεδρι­
κών διαταγμάτων του Ν 1566 
χωρίς την προηγούμενη σύμφω­
νη γνώμη του κλάδου.

Παράλληλα ψηφίστηκε και 
το διεκδικητικό πλαίσιο της ΟΛ­
ΜΕ που περιλαμβάνει αιτήματα 
οικονομικού περιεχομένου, κα­
θώς και θεσμικά κλαδικά αι­
τήματα. Β

Σημειώνεται τέλος ότι έκτα­
κτη γενική συνέλευση των προ­
έδρων θα γίνει σύμφωνα με τις 
ίδιες πληροφορίες στις 19-25 Νο­
εμβρίου.
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8.35

5.00
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11.00 ΓΥΡΟ - ΓΥΡΩ ΟΛΟΙ ■ ΤΑ ΕΞΙ ΑΡ­
ΚΟΥΔΑΚΙΑ

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

3.45
4.00

ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΠΑΡΝΙΑΣ
του Κώστα Αρ. Πετρόπουλος

6.45
7.25
8.05

9.00
10.15

12.00
00.15

Η Φυσική της μουσικής (ε). Δύναμη 
και ενέργεια: Επιτάχυνση II (ε). Αν­
θρωπος και φυσικό περιβάλλον: 
Βουνά. Φωτοσύνθεση. Αγγλικά 
ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΗΣ ΑΣΙΑΣ 
Επεισόδιο 6ο
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
«Το οργανάκι»
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
«Γύρω γύρω όλοι», «Φώτα παρα­
καλώ»
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Γαλλικά. Δύναμη και ενέργεια: Βα­
ρύτητα. Βιομηχανική επανάσταση. 
Νέα από την εκπαίδευση
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
22ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ
Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕ­
ΡΑΣ
Αμερικανική κοινωνική σειρά (το 5ο 
από τα 22 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
Αφιέρωμα: Ασημάκης Γιαλαμάς - 
Κώστας Πρετεντέρης. «Μιας πεντά­
ρας νιάτα». Σκηνοθεσία: Ντίμης Δα- 
δήρας. Παίζουν: Ελλη Φωτίου, Στέ- 
φανοο Ληναίος, Ανδρ. Μπάρκουλης, 
κ.ά. Διάρκεια: 92’.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ: ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 
- ΠΑΟΚ
Για το κύπελλο ΚΟΡΑΤΣ. Μαγνη­
τοσκοπημένη μετάδοση.

Α·$ΙΗΓί £ργο θα διαλέξετε

5.45

8.30
9.40

10.30

12.00
00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή
Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ
Μαθήματα οδικής αγωγής (επανάλη­
ψη)
ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ
Ντοκιμαντέρ (επανάληψη)
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑ
Αστυνομική σειρά, βασισμένη στο 
μυθιστόρημα του Γ. Μαρή. Σκηνοθε­
σία: Ερ. Ανδρέου
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΤΑΡΚΟΜ
Κινούμενα σχέδια
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ
ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΜΙΚΣ
Σήμερα: Διογένης Καμένος
ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ: ΑΕΚ - ΠΙΓΙ 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ
(απευθείας μετάδοση από το γήπεδο 
Σπόρτιγκ)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΤΥΧΕΡΟ ΜΟΥ ΑΣΤΕΡΙ
Ελληνική σειρά βασισμένη στο ομώ­
νυμο μυθιστόρημα του Νίκου Τσιφό- 
ρου (6ο από 13 επεισόδια). Σκηνοθε­
σία: Π. Σκλάβος. Πρωταγωνιστεί ο 
Γιάννης Μόρτζος
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ
*0 μεγάλος παράνομος». Γουέστερν 
αμερικανικής παραγωγής του 1971. 
Σκηνοθεσία: Σαμ Γουοναμέικερ. 
Παίζουν: Γιουλ Μπρίνερ, Ρίτσαρντ 
Κρένα, Λέοναρντ Νιμόι, Ντάλια Λά- 
βι
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ (συνέχεια)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου όπως 

δια του Τύπου εκφράσω τις θερ­
μές ευχαριστίες μου προς τον κ. 
Π. Γάσπαρη ιατρό - μαιευτήρα 
για την αμέριστη ιατρική και ηθι­
κή συμπαράσταση του στις δύ­
σκολες στιγμές της γυναίκας 
μου.

Ο ευχαριστών
Μανώλης Κριστοδουλάκης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 35'
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Δίσκος είναι και 

γυρίζει
11.00 Η άλλη όμη 

των πραγμάτων

11.20 Λυράρηδες της Κρήτης
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Κάτι για όλους
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.30 Στο περιβόλι

ενός τρελού
4.00 Εντός κι εκτός 

των τειχών
4.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Τρυφερή που

είναι η νύχτα
8.30 Αυτός ο κόσμος ο 

μικρός ο μέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του I. 

Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρα­
κλείου, ευχαριστεί θερμά την οι­
κογένεια της κ. Μαρίας 
Σαράντου δια την εκ 15.000 δρχ. 
δωρεάν της στη μνήμη Αγγέλου 
Σαράντου και εύχεται ανάπαυση 
της ψυχής του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς, φίλους, συνα­
δέλφους και συγχωριανούς, που 
μας συμπαραστάθηκαν στον 
ξαφνικό θάνατο της μητέρας μας 
Αντιγόνης Βαρδάκη και που μας 
παραβρέθηκαν στην κηδεία της 
που έγινε στο χωριό μας στην Ε­
πισκοπή Πεδιάδας, την Τετάρτη 
2-11-1988.

Τα παιδιά της: 
Βαγγέλης και Αγλαΐα Βαρδάκη, 
Γιάννης και Στέλλα Βαρδάκη, 
Γιώργος και Ελένη Πολυχρονά- 
κη, Μανώλης και Ελένη Βαρδά­
κη, Μιχάλης και Πόπη Τυλιανάκη.

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 5.30-7.50, 7.50-10.10, 10.10-12.20 

ΣΗΜΕΡΑ
Η μεγάλη υπερπαραγωγή του ΠΑΝΤΕΛΗ ΒΟΥΛΓΑΡΗ που έ­
κανε πάταγο στο Φεστιβάλ Θεσ/νίκης.

«Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ 9» 
Η ταινία σταθμός του Ελληνικού Κινηματογράφου. 
Πρωταγωνιστούν: ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ

ΘΕΜΙΣ ΜΠΑΖΑΚΑ

«STUDIO»
«ΤΑΝΓΚΟ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Η αριστουργηματική δημιουργία του Φερνάντο Σολανας 
Παίζουν: MAPI ΛΑΦΟΡΕ - ΦΙΛΙΠ ΛΕΟΤΑΡ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την Μαρία Μελετίου Κοκκινά- 

κη που πήρε το πτυχίο της Ιατρι­
κής με λίαν καλώς, συγχαίρομε 
ολόψυχα και της ευχόμαστε ευ­
δόκιμη σταδιοδρομία.

Φ.Χ. και Ε.Χ.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε όλους όσους 
συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας για το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας συζύγου, μητέρας, για­
γιάς και θείας

Αικατερίνης Γ. Μερτζάνη
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μερ- 
τζάνης.
Τα παιδιά: Καλλιρρόη και Μανό­
λης Σαραφόπουλος, Εμμανουήλ 
και Ειρήνη Μερτζάνη, Αθηνά και 
Γιάννης Ψαλτάκης, Ιωάννης και 
Κυριακή Μερτζάνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

AMATA

• ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ταινίες - α’ προβολής και επαναλή­
ψεις - έχομε στο πρώτο μέρος της εβδομάδας αυτής. 
Ταινίες που θα ικανοποιήσουν ακόμη και τους απαιτη­
τικούς φίλους του κινηματογράφου.

«Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ 9» 
Περιπέτεια έγχρωμη 

Ελληνικής παραγωγής.
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια αξιόλογη ταινία 

του Παντελή Βούλγαρη. Άριστα δου­
λεμένη, βασίζεται στο βιβλίο του Μέ- 
νη Κουμανταρέα. Ένας νεαρός 
ποδοσφαιριστής ψάχνει απελπισμένα 
για την επιτυχία, χωρίς παιδεία και με 
μοναδικό ταλέντο τα πόδια του, χω-. 
ρίς έρωτα παρά μόνο για τις εύκολες 
περιπέτειες με «στόχο το γάμο» ή για 
διψασμένες για σεξ και «φυγή» συζύ­
γους, δεν είναι παρά το -μερικό- αντι- 
καθρέφτισμα μιας κάποιας μερίδας 
νέων. Βέβαια το φιλμ στήνεται με 
πλαίσιο το ποδόσφαιρο και ακριβώς 
αυτό κυριαρχεί. Πάντως σαφώς φαί­
νεται ότι στόχος του δεν είναι να μεί­
νει εκεί. Προχωρεί πιο μακριά, 
διερευνώντας την εποχή και τους εκ­
φραστές της. Με συμπάθεια και κατα­
νόηση για τον ήρωά του που τελικά 
προδίδεται, ξαναγυρίζει σχεδόν από 
εκεί που ξεκίνησε με μια βαριά εμπει­
ρία. 0 Στράτας Τζώρτζογλου στον 
ρόλο του ποδοσφαιριστή με την «φα­
νέλα με το 9» είναι καταπληκτικός. Το 
ίδιο η Θέμις Μπαζάκα και ο Θανάσης 
Μυλωνάς.

ΕΟΡΤΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
w ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Εάν οι «9.1/2 βδομάδες» σας σοκάρισαν η Ροζ Δαντέλα θα 
σας συγκλονίσει με την τολμηρότητά της.

«ΡΟΖ ΔΑΝΤΕΛΑ»
ΛΑΟΥΡΑ ΓΚΕΝΣΕΡ - ΛΙΛΥ ΚΑΡΑΤΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΓΩ ΑΥΤΗ ΚΑΙ Ο ΑΝΔΡΑΣ ΜΟΥ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τανγκό του έρωτα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η φανέλα με το νούμερο 9 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Ροζ δεντέλα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εγώ αυτή και ο άνδρας μου 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Δαιμονισμένος άγγελος 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Καυτή καταδίωξη

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΥΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ» 

ΤΖΩΝ ΚΙΟΥΖΑΩ - ΡΟΜΠΕΡ ΛΟΤΖΙΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Σήμερα εορτή του Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου δεν εορτάζουν:

Ο κ. Μιχαήλ Καραταράκης
Ο κ. Μιχαήλ Κουβιδάκης
Ο κ. Κολυμπιανάκης

Μιχαήλ
Η κ. Νίκη Μαλιωτάκη για 

τον σύζυγό της Μιχαήλ
Ο κ. Μιχαήλ Χαραλαμπά- 

κης, δικηγόρος
Ο κ. Μιχαήλ Χατζάκης 

συμβ/φος
Ο κ. Μιχαήλ I. Χατζάκης, η­

λεκτρικά είδη
Ο κ. Μιχαήλ Στουπάκης
Ο κ. Μιχαήλ Σερπε- 

τσιδάκης
Ο κ. Μιχαήλ Δηλαβεράκης
Ο κ. Άγγελος Πρατσίνης 

λόγω απουσίας
Ο κ. Μιχάλης Πευκιανά- 

κης, τραπεζικός
Ο κ. Μιχ. Αμανάκης, κα­

θηγητής
Ο κ. Μιχαήλ Τσαπάκης, ο­

φθαλμίατρος
Ο κ. Μιχαήλ Νικολαντωνά- 

κης γεωπόνος
Ο κ. Μιχαήλ Μπαμπα- 

λετάκης
Ο κ. Άγγελος Στρατήγης
Ο κ. Μιχάλης Παπαχατζά- 

κης, συντ/χος δάσκαλος
Ο κ. Μιχαήλ Καβουλάκης, 

λυκειάρχης
Ο κ. Μιχαήλ Χελιδώνης
Η κ. Καίτη Φανουράκη για 

τον γιό της Μιχάλη

0 Τζώρτζογλου στην -Φανέλα με το 9

Οι εκλεκτοί φεύγουν ξαφνικά, 
μα δεν λησμονιούνται ποτέ.

Τα παραπάνω λίγα λόγια κρύ­
βουν μεγάλη φιλοσοφία. Φεύ­
γουν ξαφνικά οι εκλεκτοί, μα 
δεν λησμονιούνται ποτέ.

Έφυγε λοιπόν ξαφνικά ο φί­
λος του μακαρίτη πατέρα μου Α- 
ρίστου, μα και δικός μου. Ακόμη 
φίλος όλης της Κοινωνίας του 
Μεγάλου Κάστρου. Ο Μανόλης 
Μπαρνιάς συνταξιούχος Εθνικής 
Τραπέζης. Δυστυχώς δεν πρόλα­
βαν τις εφημερίδες και δεν το έ­
μαθα για να βρεθώ στην κηδεία 
του.

Αξέχαστε φίλε Μανόλη. Ή­
σουνα και θαυμαστής των μαν­
τινάδων που γράφω στην 
Πατρίδα. Πολλές φορές που σε 
συναντούσα με το γνωστό σου 
συμπαθητικό χαμόγελο, μου έδι­
νες κουράγιο να γράφω. Συγκα­
ταλέγεσαι οπωσδήποτε μεταξύ 
των εκλεκτών και πετυχεμένων. 
Τόσο στην υπαλληλική σου στα­
διοδρομία, όσο και στην οικογέ­
νεια. Εσύ ήσουν ο βράχος του

ΚαΛος 205 Ηρακλείου. Νέος 
που ήρθα στο Ηράκλειο σε θαύ­
μαζα. Ήσουν ο μαγνήτης που 
τραβούσε τους πελάτες στην 
τράπεζα. Ο γιος σου Θανάσης 
πετυχεμένος Πολιτικός Μηχανι­
κός και συμπαθής όπως εσένα, 
πάντα τον ρωτούσα τί κάνουν οι 
Μανόληδες (πατέρας και γιος). 
Τώρα έμεινε ο εγγονός για να 
μην ξεχαστεί το όνομα. Του εύ­
χομαι να έχει τις επιτυχίες του 
παππού. Και ο άλλος γιος σου 
Τάσος Αρχιτέκτων βάδι ζε τον ί­
διο δρόμο επιτυχίας με τον Θα­
νάση. Έφυγες λοιπόν 
ευχαριστημένος, πετυχεμένος. 
Θα σε έχομε παράδειγμα αξέχα­
στε Μανόλη. Αντί λουλούδια έ- 
γραμα αυτά τα λίγα για σένα. Στη 
γυναίκα σου Φωφώ, στα παιδιά 
και εγγόνια. Εκφράζω τα οικο­
γενειακά μου συλλυπήτήρια. Εύ­
χομαι να είναι ελαφρύ το 
Καστρινό χώμα που σε σκέπασε. 
Η δε μνήμη σου να μείνει 
αιώνια.

«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ
ΑΓΓΕΛΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ διαμονική - κυριολεκτικά - περι­
πέτεια, όπου ένας ντετέκτιβ αναλαμ­
βάνει να εξυχνιάσει μια σκοτεινή 
εξαφάνιση και που - ψάχνοντας σε 
χώρους όπου ζουν περιθωριακοί όσο

και παράξενοι τύποι - θα βρεθεί 
μπλεγμένος σε μυστηριώδεις περιπέ­
τειες. Τι κρύβεται πίσω από την απα­
γωγή, όσο και την ανάθεση της 
διαλεύκανσης της; Ποιοι έχουν συμ­
φέρον να κρύψουν και ποιοι να ανα- 
καλύψουν την αλήθεια αυτής τηο 
ιστορίας. Κι ως που τάχα μπορεί να

(ΚΡΟΝΟΣ)

ταΝ'θ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα άτι:

Ο Τσατσάκης Αριστείδης του 
Ιωαννου και της Ευαγγελίας το 
γένος Σαατσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Φυσαράκη Χρυσή του Ανδρέα 
και της Ελένης το γένος Σταυ- 
ρουλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μανουσάκης Μαρίνος του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Ξοπαπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στις Γωνιές και η Α· 
λεξανδράκη Μαρία του Βασι­
λείου και της Κατίνας που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΑΡΝΙΑ
Συντ/χο Εθνικής Τραπέζης - Ετών 83

που πέθανε στις 5-11-88 κηδεύσαμε στις 6-11-88 στο Νεκρο­
ταφείο του Αγ. Κων/νου.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η οικογένεια Μπαρνιά, δεν θα δεχτεί συλλυπητηρίους 
επισκέψεις.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΣΩΚΡΑΤΗ ΠΑΓΩΜΕΝΟ
Ετών 78

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 2 μ.μ. στο Αη- 
δονοχώρι Μαλεβυζίου. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους. Καλούμε συγγενείς και φίλους
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Παγωμένου
Τα παιδιά: Γεώργιος και Όλγα Παγωμένου, Ιωάννης και Νό- 
πη Παγωμένου, Μανώλης και Δέσποινα Παγωμένου, Μαργα­
ρίτα και Νίκος Καραγιαννάκης, Όλγα και Μανώλης 
Πιτσούλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Κινηματογράφος

«ΚΡΟΝΟΣ»

• Όλο το 24ωρο 
-Ματζαπετάκης Σ., Πλ. Αρκαδίου 
5

•Από 08.00-24.00
-Γαλανάκη, Ζωγράφου 14

•Από 08.00-22.00
-Νιφοροπούλου, Κουκουράκη Δ. 
Καλοκαιρινού 97

•Από 08.00-20.30 
-Μαρκάκη-Δακανάλη, 1866 
-Λούτα Κ., Ικάρου 51

Από σήμερα έως και την Κυριακή 
Η ΤΑΙΝΙΑ ΠΟΥ ΣΑΡΩΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 

ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων: 

5.30' ■ 7.50’ — 7.50' - 10.10' — 10.10' - 12.20’

Η μεγάλη ελληνική 
ταινία της χρονιάς!

ΠΑΝΤΕΛΗ 
ΒΟΥΛΓΑΡΗ

|t»—l
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ'

Μαυράκη Ελ. 
Κουκουράκη Ελ. 
Τρουλινός 
Μόρτογλου Δημ. 
Γιόμελου Ελ.

Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ «9 »
Αοά «> ,ο» ΜΕΝΗ ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΕΑ

ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ*ΘΕΜΙΣ ΜΠΑΖΑΚΑ
ΘΑΝΑΣΗΣ ΜΥΛΩΝΑΣ.ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΣΔΟΥΚΟΣ.ΚΑΤΙΑ ΣΠΕΡΕΛΑΚΗ

Mosad: Mr.:
ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ-ΒΑΠΈΛΗΣ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ.ΑΛΕΞΗΣ ΓΡΙΒΑΣ 

[ Η yowoui ΠΗ ταινίας κοΜ4ο4ορ«ί ο« Λίοκορς «POLYGRAM. ]
ΕΛΛ. ΚΕΝΤΡΟ ΚΙΝίφΟΥ-ΕΤ 141. ΒΟΥΛΓΑΡΗ! . tanH: ΝΕΑ ΚΙΝΗΙΗ Α ΕΒ Ε

-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Χαράλαμπος
-Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Λ. Κνωσού 12 
Μαυσόλου 

Λ. 62 Μαρτύρων 
Χριστομιχάλη 

Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Ν. Εθν. Αντιστάσεως 1
Ιατράκης Γ. Πυράνθου 19

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Λαμπρίδης Γ. Λ. Ικάρου 36

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο κ. Μιχαήλ Τσολάκης
Ο κ. Μιχαήλ Φραγκιαδουλάκης, 
δάσκαλος

Ο Κ. Μιχαήλ Τζομπανάκης
Ο κ. Μιχάλης Φιορέντζης, 

συντ/χος ΟΤΕ
Ο κ. Μιχάλης Δασενάκης, 

συντ/χος ΟΤΕ
Η κ. Άντζελα Εμμ. Ιερωνυμίδη
Η κ. Μαρίκα Παχιαδάκη για 

τον άνδρα της Μιχάλη
Ο Κ. ΜιχάληςΖουράρης, λόγω 

πένθους
Η κ. Μαρία Σημαντηράκη για 

τον σύζυγό της Μιχάλη
Ο κ. Παπαδάκης Άγγελος, τ. 

τραπεζικός
Ο κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκης, 

συντ/χος δερματέμπορος
Ο κ. Μιχαήλ Μαζωνάκης, λόγω 

πένθους
Ο κ. Μιχαήλ Εμμ. Καπε- 

τανάκης
Ο κ. Μιχαήλ Κορνηλάκης, 

συντ/χος τραπεζικός
Ο κ. Μιχαήλ Παπαδουράκης, 

μηχανολόγος - ηλεκτρολόγος
Ο κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελάκης, 

οφθαλμίατρος
Ο κ. Μιχαήλ Νικολούδης, 

ιατρός
Ο κ. Μιχαήλ Μαραγκάκης αρ- 

χαιοφύλακας
Ο κ. Μιχαήλ Τσατσάκης, 

ιατρός
Ο Κ. Μιχαήλ Φραγκιαδάκης, 

τοπογράφος - μηχανικός
Ο κ. Μιχαήλ Παπαδάκης, 

συντ/χος Τράπεζας Ελλάδος
Ο κ. Μιχαήλ Αλεξάκης, 

συντ/χος δάσκαλος
Ο κ. Μιχαήλ Ψαράκης, 

συντ/χος
Ο κ. Μιχαήλ Μαστοράκης, 

συντ/χος ΟΤΕ.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Αικατερίνη Τιγκίρη θα 

δεχθεί για τον σύζυγό της 
Μιχάλη στις 25 Νοεμβρίου.

Ο Φραγκάκης Θεοδόσιος του Αν­
τωνίου και της Αικατερίνης το γέ­
νος Μερκουλίδη που γεννήθηκε 
στο Πυράθι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Σταματσκη Ελένη του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Κα πιτσάκη που γεννήθηκε 
στη Μίλατο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

φτάσει κανείς επιδιώκοντας ν’ ανακα­
λύψει τί ακριβώς συμβαίνει; Ταινία 
φτιαγμένη τόσο τεχνικά από τον Ά­
λαν Πάρκερ που τελικά το απίθανο κι 
έξω από τα εγκώσμια το κάνει πιθα­
νό, σχεδόν αυτό που σε κάνει να νιώ­

θεις ανατριχίλα καθώς αισθάνεσαι 
ότι το υπερβατικό βρίσκεται διαρκώς 
πίσω σου. Βασικοί ερμηνευτές: Μίκι 
Ρουρκ, Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μάριο Κά-
σαρ, Άντριου Βάινα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«£ΓΩ·ΑΥΤΗ
ΚΑΙ 0 ΑΝΔΡΑΣ ΜΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

Η ΤΑΙΝΙΑ απευθύνεται μόνο στους 
φίλους του είδους και μας παρουσιά­
ζει την «προσπάθεια» που καταβάλει 
μία νέα κοπέλα, προκειμένου να απο- 
σπάσει τον άνδρα της από την αγκα­
λιά της ερωμένης του.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΤΟ ΤΑΝΓΚΟ
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη
Γαλλοαργεντινής παραγωγής. 

ΤΟ φιλμ αυτό του Σολάνας μας οδη­
γεί σε ορισμένα ερωτήματα, όπως: Τί

Ο Μαρκάκης Αθανάσιος του 
Εμμανουήλ και της Ελπίδας το 
γένος Τζαμούση που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ευαγγελία Τζίκα του Ανδρέα και 
της Αιμιλίας το γένος Τζωρτζα- 
κάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κυριαζόπουλος Γεώργιος 
του Νικολάου και της Ελένης το 
γένος Ζούκα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Λαμία και η Δεβερά- 
κη Ευριδίκη του Γεωργίου και 
της Μαρίνας το γένος Ανωγεια- 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Φανουράκης 
του Ανδρέα και της Μαρίας το 
γένος Βλαστάκη που γεννήθηκε 
στις Κορφές Μαλεβυζίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ευσε- 
βία Καφάτου του Θεοδώρου και 
της Ελένης το γένος Θεοδωρά- 
κη που γεννήθηκε στο Βέλγιο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σχετικά με την αγγελία γάμου 

του Ιωάννου Μπρόκου μετά της 
Παναγιώτας Καραγιάννη στο 
φύλλο της 5-11-88, γνωρίζεται ότι 
δεν πρόκειται να τελεσθεί.

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά. ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε 

ξαμι νών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 231637.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Η αλήθεια της Αγ. Γραφής. Τι λένε οι Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακάτω βιβλιά­

ρια οε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο θέλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και θα φέρουν την
ποθητή ειρήνη και ασφάλεια Δρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΓίΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΙ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοφιλή 
μας πρόοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.......... ......................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.................
1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ..........................
Δ. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ............................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 «οίλάβια) . 
«. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ..'..
7. φΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ...................
. (Με έγχρυμες εκόνες οελϋαν Μ) 

(. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ .
Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ. 
Έολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αβήνα 
Εκαστον βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημο. 
(iTtUonoi και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

Δρχ. J0
» 30
> 30
> 30
» 30
* 250
> 300

.................  30 
ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ϊ * 
5 θ

2 
ο Jy

ΖΕΖΤΗ...

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ
ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η Μαρί Λαφορέ στην ταινία 
«Τανγκό του Έρωτα»

είναι άραγε το «ταν 5»; Ένας απλός 
χορός; Ένας υποβλητικός ρυθμός; 
Ένα λικνιστικό σφιχταγκάλιασμα σε 
δημόσιο χώρο; Έκφραση σεξουαλι­
σμού «επενδυμένου με χορευτικά βή­
ματα»; Ξέσπασμα των Αργεντινών 
περιθωριακών και κατατρεγμένων, 
που με το τανγκό έβγαζαν στην επι­
φάνεια όσα τους ανάγκαζαν να απο­
σιωπούν και που γι’ αυτό ακριβώς 
κυνηγήθηκε τόσο πολύ από το κατε­
στημένο στην Αργεντινή, όπου γεν­
νήθηκε. Και ακόμα μήπως τελικά είνα* 
μία μεγάλη επιχείρηση, αφού το ταν- 
γκό είναι ο μόνος χορός που παραμέ­
νει ακόμα αληθινός μαγνήτης για 
χορευτές και «σόου-μπίζνες»; Όλα 
τούτα, ζωντανεύουν στην ταινία κα­
θώς βρίσκουν τη θέση τους μέσα 
στην ιστορία της Μαριάνας. Πρόκει­
ται για τη Μαρί Λαφορέ που με μια 
προκλητική και ώριμη θηλυκότητα ξα- 
ναγυρίζει στην οθόνη.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΥΓΡΑΣΙΑ. ....ΚΡΥΟ

ΛΫΣΕΙΣ ΜΕ· ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
—------------------------------------------------------------------1____

«Μέτρησαν» τα γκολ και η τύχη και όχι οι ευκαιρίες και η υπεροχή

0 ΟΦΗ ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ
Έχασε από τον πανιώνιο με 2-1

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΗ ΗΤΑΝ ΚΑΘΑΡΟ ΟΦΣΑΓΓ

★ ΣΤΟ ποδόσφαιρο δεν «μετράνε» οι ευκαιρίες ού­
τε η υπεροχή, αλλά τα γκολ. Και ακόμη - πολλές φο­
ρές - στο ποδόσφαιρο δεν κερδίζει ο καλύτερος, αλλά 
αυτός που θα σταθεί τυχερός. Όλα αυτά δίνουν - με 
λίγα λόγια - την εικόνα του αγώνα της Κυριακής με­
ταξύ ΟΦΗ-Πανιωνίου (1-2), που έγινε στα πλαίσια της 
εβδόμης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α’ 
Εθνικής Κατηγορίας. Αυτά βέβαια με την σοβαρή υ­
ποσημείωση ότι το πρώτο γκολ του Πανιωνίου ση­
μειώθηκε από κα τα φα νέ στα τη θέση οφσάιτ. 
Μάλιστα η κατακύρωση του γκολ είχε σαν αποτέλε­
σμα να ξεσηκωθούν οι φίλαθλοι και ορισμένοι από αυ­
τούς να πετάξουν κέρματα στον επόπτη που δεν 
σήκωσε σημαία για να σημειώσει το οφσάϊτ, γεγονός 
που έγραψε στο φύλλο αγώνα ο διαιτητής, καθώς και 
ότι φίλαθλος μετά την λήξη πέταξε στον αγωνιστικό 
χώρο ένα μπουκάλι γεμάτο νερό. Με όλα αυτά ο ΟΦΗ 
θα κληθεί σε απολογία από τον Αθλητικό Δικαστή και 
κινδυνεύει να τιμωρηθεί με πρόστιμο ή με αποκλεισμό 
του γηπέδου του, αφού είναι υπότροπος. Και εδώ θέ­
λομε να επισημάνομε τα εξής: Τί κέρδισαν οι φίλαθλοι 
που πέταξαν τα αντικείμενα; Ποιος θα θα τιμωρήσει 
τον διαιτητή και τους επόπτες για τα τραγικά λάθη που 
έκαναν, λάθη τα οποία δυναμιτίζουν την βία στους α­
γωνιστικούς χώρους; Ας δούμε, όμως, τις λεπτομέ­
ρειες της συνάντησης αυτής που οδήγησε τον ΟΦΗ 
στην πρώτη ήττα στο γήπεδό του φέτος.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
•ΤΟ πρόγραμμα της Κυ­

ριακής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα είναι το εξής: 
Διαγόρας-ΟΦΗ, ΠΟΑ-Άρης, 
Εργοτέλης-Αστέρας.

•Η ΖΩΝΤΑΝΗ μετάδοση 
του ντέρμπυ Παναθηναϊκού- 
Ολυμπιακού από την τηλεόραση 
«έκοψε» πολλούς φιλάθλους, 
από όλα τα γήπεδα της Χώρας. 
Έτσι αποδείχθηκε πόσοι είναι οι 
πιστοί οπαδοί της κάθε ομάδας.

•ΠΡΙΝ από τον αγώνα 
ΟΦΗ-Πανιωνίου νεαρά παιδιά 
μπήκαν στο γήπεδο και κρατού­
σαν πλακάτ, στα οποία μεταξύ 
άλλων έγραφαν και τα εξής: «Φί­
λαθλοι προστατεύατε το γήπεδό 
μας», «Όχι βία στο γήπεδό μας, 
όχι υβριστικά συνθήματα», «Αν 
τον ΟΦΗ αγαπάς μπουκαλάκια 
μην πετάς», «Παλαιοί φίλαθλοι 
βοηθείστε τους νέους φιλά­
θλους». Τα συνθήματα αυτά δεν 
«έπιασαν τόπο» αφού και αντικεί­
μενα έπεσαν και ύβρεις ακούστη­
καν, έστω και αν αυτά έγιναν «εν 
βρασμώ ψυχής».

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Έτσι 
είναι το ποδόσφαιρο. Υπάρχουν 
μέρες που η μπάλα δεν θέλει να 
πάει στα δίχτυα και νομίζω ότι ο 
ΟΦΗ βρέθηκε σε μια τέτοια μέ- 
Ρα. Είχαμε πολλές ευκαιρίες, παί­
ζαμε 80 λεπτά στο μισό γήπεδο 
και δεν μπορώ να πω τίποτα κα­
κό για τους παίκτες μας, αφού ό­
λοι προσπάθησαν και όλοι 
δούλεψαν. Τώρα μπορούμε να 
πούμε αν έπαιζε κάποιος άλλος 
παίκτης θα ήταν καλύτερα. Αν σε 
κάθε ματς έχομε τέτοιες ευκαι­
ρίες δεν είναι δυνατόν να φτάνο- 
Ρε στην ήττα. Συγχαρητήρια για 
τον Πανιώνιο και μπορώ να κατα­
λαβαίνω γιατί ο προπονητής του 
είναι τόσο ευχαριστημένος με το 
οποτέλεσμα.

•ΠΟΧΑΝΣΟΝ (Πανιωνίου): 
=έραμε πόσο δύσκολο είναι να 
κερδίσομε τον ΟΦΗ στο Ηρά­
κλειο, γι’ αυτό ήρθαμε να πάρο- 
Ρε ένα βαθμό. Βρεθήκαμε στο 
τέλος με δύο βαθμούς και αυτό 
Ρας κάνει να είμαστε περισσότε- 
Ρ° Χαρούμενοι. Βέβαια πρέπει να 
°Ρολογήσω ότι χωρίς την τύχη 
που είχαμε σήμερα, σε συνδυα- 
°Ρδ με την ατυχία του ΟΦΗ, θα 
Πταν αδύνατο να κερδίζαμε. Στο 
ποδόσφαιρο, όμως, δεν κερδίζει 
Πίιντα ο καλύτερος. Είδα για 
πρώτη φορά τον ΟΦΗ και διαπί- 
°τωσα ότι παίζει καλό ποδό- 
^Φαιρ^^

ΦΙΛΙΚΟΣ 
ΑΓΩΝΑΣ

TOY Α.Ο.Μ.
ΤΗΝ Παρασκευή ο Α.Ο. Με­

σοχωριού θα δώσει φιλικό α- 
ξώνα με τον Κόροιβο στις Άγιες 
^ορασκιές.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ- 
"ονιωνίου κόπηκαν 3.990 εισιτή- 
Ρκτ και εισπραχθήκανε 2.438.600

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
01 ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3 ακριβώς ο Θεσ/κειός 
διαιτητής κ. Μπρέντας (Ντάβε- 
λας και Κοντσίδης) σφύριξε την

Του
ΣΩΤΟΥ ΓΙΑΙΔΑΚΗ

έναρξη του αγώνα ενώ οι δυό ο­
μάδες είχαν πάρει θέση στον α­
γωνιστικό χώρο με τις 
ακόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Πατεμτζής, 
Τσίμπος, Βάβουλας, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Π. Μαρινάκης, Βέρα, 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας(ϋ3' Σα­
μαράς) Βλαστός (83' I. Μα- 
ρινάκης).
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Μανίκας, Χατζημω- 
ύσιάδης, Τόγιας, Κουτρόπουλος, 
Μίχος, Καναράς, Αποσπόρης, 
Παπουλίδης (68' Καπουράκης), 
Αναστόπουλος, Μπόρντιγκαρτ 
(80' Χαλκίδης), Μαύρος.

ΠΡΙΝ συμπληρωθεί το πρώτο 
λεπτό ο Νιόπλιας «έστρωσε» την 
μπάλα στον Βέρα, ο οποίος σού- 
ταρε δυνατά αλλά η μπάλα έφυ­
γε ελάχιστα άουτ, από το 
οριζόντιο δοκάρι.

ΦΩΤΙΕΣ άναψε στην κερκίδα 
ο επόπτης κ. Ντάβελας, όταν ση­
μείωσε οφσάιτ του Χαραλαμπίδη 
(9’), ενώ δεν ήταν, την στιγμή που 
ήταν έτοιμος να πλασάρει τον 
Μανίκα.
^·Ι··4Κ·ΤιΥ·Ι'>>74ίΜΜΙΜ

ΤΟΥ ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ

ΣΤΟ 20' ο Πανιώνιος προηγή- 
θηκε στο σκορ με ένα γκολ που 
σημειώθηκε από θέση οφσάιτ. 
Συγκεκριμένα ο Αποσπόρης έκα­
νε μια βαθιά μπαλιά στον Ανα- 
στόπουλο, που βρισκόταν 
τουλάχιστον δέκα μέτρα πίσω 
από τους αμυντικούς του 
ΟΦΗ!!!, ο οποίος προχώρησε, 
πλάσαρε τον Χοσάδα και έκανε 
το 0-1. Οι αμυντικοί του ΟΦΗ α- 
κινητοποιήθηκαν, αφού το οφ­
σάιτ ήταν καταφανέστατο, αλλά 
ο επόπτης και ο διαιτητής «δεν 
το είδαν» και έτσι το γκολ «μέ­
τρησε» σαν κανονικό.

ΣΤΟ 29' ο Π. Μαρινάκης βρέ­
θηκε σε καλή θέση και πλάσαρε 
στην γωνιά του Μανίκα, ο ο­
ποίος, όμως, μ^πλονζόν έδιωξε 
σε κόρνερ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Βέρα 
(30') σούταρε άουτ από την γω­
νία της μικρής περιοχής.

ΚΑΙ ενώ ο ΟΦΗ υπερείχε και 
προσπαθούσε να ισοφαρίσει ο 
Πανιώνιος σε μία αντεπίθεσή του 
έκανε το 0-2. Συγκεκριμένα στο 
35' λεπτό μετά από μεταβίβαση 
του Μπόρντιγκαρντ προς τον Α- 
ναστόπουλο, ο τελευταίος μπήκε 
από θέση έξω δεξιά, πήρε την πα­
ράλληλη γραμμή του τέρματος 
και από κοντά πλάσαρε τον 
Χοσάδα.

ΣΤΟ επόμενο λεπτό ο Ίσης 
μπήκε στην περιοχή του Πανιω­
νίου και σόύταρε αλλά η μπάλα 
προσέκρουσε στο κάθετο 
δοκάρι.

ΣΤΟ 40' ο Βλαστός σημάδεψε 
το Οριζόντιο δοκάρι, ενώ παράλ­
ληλα ο διαιτητής έδωσε οφσάιτ.

Ο ΟΦΗ ΜΕΙΩΝΕΙ
ΜΕ ΤΟΝ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ

ΜΕ πέναλτυ που εκτέλεσε ο 
Χαραλαμπίδης στο 44' ο ΟΦΗ 
μείωσε το σκορ σε 1-2. Στο πέ­
ναλτυ υπέπεσε ο Μανίκας, ο ο­
ποίος ανέτρεψε τον Νιόπλια.

ΜΕ την έναρξη του β' ημιχρό­
νου ο ΟΦΗ πέρασε μπροστά και 
αναζήτησε την ισοφάριση, η ο­
ποία παρά τις ευκαιρίες - που θα 

αναφέρομε στη συνέχεια - δεν 
ήλθε.

ΕΤΣΙ στο 46' ο Νιόπλιας σού­
ταρε από το ύψος της περιοχής 
και ο Παπουλίδης απέκρουσε πά­
νω στη γραμμή του άδειου 
τέρματος.

ΣΤΟ 55' ο Π. Μαρινάκης σού­
ταρε και ο Μανίκας απέκρουσε 
και ενώ η εστία ήταν άδεια ο Βλα­
στός δεν βρήκε την μπάλα για να 
σκοράρει.

ΣΤΟ 69' ο Μανίκας απέκρου­
σε την μπάλα σε σουτ του Ίση.

ΣΤΟ 73' ο Βέρα κτύπησε φά- 
ουλ και ο Σαμαράς πήρε την κε­
φαλιά αλλά έστειλε, από δύο 
μέτρα, την μπάλα άουτ.

ΣΤΟ 76' έγιναν πολλές «κόν- 
τρες» στην περιοχή του Πανιω­
νίου και ο Ανδριανίδης, τελικός 
αποδέκτης της μπάλας, από πο­
λύ κοντά, σούταρε «χλιαρά», για 
να μπλοκάρει ο Μανίκας.

ΣΤΟ 82' ο Μαύρος πλάσαρε 
εξελθόντα Χοσάδα, αλλά η μπά­

0 Η. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ 10ου ΡΑΑΑΥ-ΚΡΗΤΗΣ

ΝΙΚΗΤΗΣ στο 10ο Ράλλυ- 
Κρήτης, που έγινε το Σάββατο 
στο Ηράκλειο, με διοργανωτή 
τον Α.Ο. Κρήτης, αναδείχθηκε ο 
Η.Αθανασίου με LANCIA και με 
συνοδηγό τον Δ. Τριπίντη.

ΣΤΟ Ράλλυ πήραν μέρος τε­
λικά 24 πληρώματα-απο τα 42 
που είχαν δηλώσει συμμετοχή-, 
τερμάτισαν 19 και 5 εγκατέ- 
λειψαν.

Η ΑΠΟΝΟΜΗ των επάθλων 
στους νικητές έγινε την Κυριακή 
το μεσημέρι, κατά την διάρκεια 

συνέχεια στη σελ. 8

ΑΑ At ΙΛΗΡΠΗΑ ΚΑΙΑΙΚ/ΪΗΙ-ΙΥΙΟΙ
I 0 1 Ν E I

A1AWAc.c. on/κ ElAIKRN ΚΑβ/ΣΗΣ ΑΛΛΕΣ ΣΥΝΟΛΟ

1 1 Η. ABANAIIOY - A. TPII1NTHI LANCIA INIE6RALE 3488 A/9 Ο.3ΛΙ7 0.0 e. e 0.37.17 0. 0
2 23 K.IANIHI AE / K.XAHlHt-A ΗΑΥΡΙΔΗ OPEL ASCONA 488 2 ICO E/l 1 8,37,54 0. 8 0. 0 0.37,54 0.37
3 2S Γ, ZATEIPAKHt - Ν, ΝΙΚΟΛΑΟΥ OPEL MANIA 2M0 EKIS 0.39.51 0. 0 0. 0 0.39.51 2.31
4 39 Γ. AEIIIPHI - II, TAtOYAAt V.H, SCIPOCCO 1608 E/15 0,48.13 8. 8 0.0 0.48.13 2.56
5 41 Γ. ΛΟΥΚΑΣ - I. ΓΚΑΥΡΟΙ TOYOTA STARLET 1300 E/l 4 0.40.55 0. O 0. 0 0.40,55 3,38
Α 42 ■ΛΟΥΗΓ - t. ZOYHAI A.R. AIFASVO 1308 E/14 0.41 . 4 0. 8 0.0 0.41. 4 3.47
1 11 Α. ΓΑΖΕΤΑΣ - 1, ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ TOYOTA COROLLA 1608 mi 0.40.26 0. 8 1. 0 8.41.26 4. 9
8 28 t. ΣΙΑΡΤΑΛΗΧ - I. ΑΔΑΗ SUZUKI SWIFT GTI 1380 A/6 0.39,28 1. 0 1. 0 0.41.28 4.11
9 19 Α. ΙΑΝΙΟΤΗΣ - Γ, ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ SUZUKI SWIFT 611 l?08 A/6 0,41 .38 0.0 0. 0 8.41.38 4.21

18 IS I,ΜΑΚΡΟΠΑΛΗΣ-Κ .ΚΟΥΡΟΥΓΚ1ΑΟΥΡΗΣ TOYOTA STARLET BOO A/6 8.42.26 0.0 0. o 0,42,26 5, 9
- 24 Κ, ΞΕΝΙΚΟΣ - I. ΓΚΟΥΤΗΣ FIAI 131 2800 E/l 6 0.42,26 0.0 ·,. 0 0.42.26 5. 9
12 29 Ν. ΤΑΚΟΥΡΕΛΗΣ - II. TATZIKHt FORD ESCORT 1688 E/l 5 0.43. 5 0. 0 0. 0 0.43, 5 5.48
13 32 Γ, KATtTZAKHI - N. RAIΙΛΑΚΙΙΣ HONDA CIVIC ICAO E/l 5 0.43.26 0. 0 0, 0 0.43,26 F. 9
14 48 «. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΙ - I. ΓΚ0ΥΓ1ΑΝ0Ι NS OLI RO 1300 E/14 0.44.38 0. 0 0. 0 0.44.38 7.21
IS 28 Ν. ΓΕΟΡΓΙΑΛΗΣ - N. lAYAAHIt FORD ESCORT 2800 E/l 6 0.44.12 1. o 0.0 8.45.12 7,55
IS 18 I. ΧΕΙΛΟΥΔΑΚΗΣ - Β, ΓΡΑΥΛΙΠΤΗΣ V.U, POLO 1300 •A/6 0,45,30 0. 0 0. 8 8.45,30 8,13
1? 22 Γ. ΛΟΥΡΑΚΗΣ - 1. ΠΑΡΚΑΝΤΟΝΑΚΗΣ YUGO 1000 N/l 0.52. 3 0. 0 0. 8 0.52. 3 14.46
18 4 II. ΛΙΑΚΑΚΗΣ - Β, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ RENAULT SGT TURBO 2400 N/4 0.45. 1 8. 8 0. 8 0.53. 1 15.44
19 37 k. ΚΑΡΥΛΗΙ - A. ΜΑΤ ΓΑΝΑΣ FIAT 128 BOO E/14 0,53.11 13, 0 8. 0 1.14.11 36.54
Jt 27 n. ΜΕΝΕΓΑΚΗΣ - Π. ΙΑΥΑΑΚΗί FORD ESCORI 2000 E/16 ΕΓΚΑΙΕΛΕ1ΥΕ
It 18 Α. ΤΑΤΑΖΟΓΛΟΥ - Γ, IHOYZAKHI V.V. GOLF 1800 N/3 ΕΓΚΑΤΕΛΕ1ΥΕ
41 17 I. ΣΩΤΗΡΙΟΥ - Α. ΒΛΑΙΟΓΣΝΗΙ TALBOT SAnBA 1308 A/6 ΕΓΚΑΙΕΑΕΙΤΕ
It 14 A. ΖΙΑΡΚΑΙ - Ε. ΑΣΤΕΡΗΙ PEUGEOT 285 H00 N/2 ΕΓΚΑΤΕΛΕΠΈ
44 26 Γ.ΙΑΙΑΔΟΚΩΝ/ΚΗΙ-Ι.ΚΛΑΡΙΔΟΙΟΥΛΟΙ V.U. GOLF 1880 E/16 ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΜΈ

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΑΝΑ GROUP
1 23 Κ.ΧΑΗΙΗΣ AE 1 Κ,ΧΑΜΙΗΣ-Α.ΜΑΥΡΙΛΗ OPEL ASCONA 488 >480 E/l 7 0.37.54 0. 8 0. 0 0.37.54 0. »
2 25 Γ, ΖΑΤΕΙΡΑΚΗΣ - Ν. ΝΙΚΟΛΑΟΥ OPEL MANTA 2000 E/16 0,39,51 8. 8 0. 0 0,39,51 1.57
3 38 Γ. 4ΕΙΙΙΡΗΙ - Ν. ΨΑΣΟΥΛΑΣ V.», SCIROCCO 1600 E/15 8.48.13 8. 0 0. 0 0.40,13 2.19

λα έφυγε άουτ.
ΣΤΟ 83' ο Μανίκας απέκρου­

σε σε κόρνερ σουτ του Σαμαρά.
ΣΤΟ 88' ο Χαραλαμπίδης έχα­

σε στον βηματισμό του την μπά­
λα, ενώ ήταν σε καλή θέση.

ΞΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΚΕ
ΤΗΝ ΥΠΕΡΟΧΗ ΤΟΥ

ΑΝΑΦΕΡΑΜΕ και στην αρχή 
ότι δεν «μετράει» σε ένα μαίς η 
υπεροχή. Και ο ΟΦΗ είχε την Κυ­
ριακή πλήρη εδαφική υπεροχή, 
αλλά δεν την εκμεταλλεύτηκε. Οι 
παίκτες του είχαν φορτωθεί με 
άγχος - για τον λόγο αυτό ασφα­
λώς έχασαν και κλασικές ευκαι­
ρίες - αναζητώντας «πιεστικά» το 
γκολ. Στην αρχή για να πάρουν 
το προβάδισμα και στη συνέχεια 
για να ισοφαρίσουν. Με μεγαλύ­
τερη ψυχραιμία ίσως θα ήταν κα­
λύτερα για τους γηπεδούχους. 
Πάντως, όπως παραδέχθηκε και 
ο προπονητής του Πανιωνίου, ο 
ΟΦΗ ήταν την Κυριακή άτυχος

Λεπτομέρειες για το 10ο 
Ράλλυ-Κρήτης. για το τι έγινε 
στις ειδικές διαδρομές, διάφορα 
παραλειπόμενα κ.λ.π, θα γράψει 
αύριο στην «Π» ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥ- 
ΝΕΡΓΑΤΗΣ μας στα θέματα του 
αυτοκινήτου.

δεξίωσης στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς».

Π PI Ν απο την απονομή μίλη­

σε ο Πρόεδρος του ΑΟΚ κ. Χει- 
λαδάκης, ο οποίος είπε ότι απο 

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

και μάλιστα διπλά άτυχος. Πρώ­
τα γιατί δεν τον ήθελε η μπάλα 
και μετά γιατί «μέτρησε» σε βά­
ρος του ένα γκολ που ήταν πεν­
τακάθαρο οφσάιτ. Από τους 
γηπεδούχους ξεχώρισαν οι Ί­
σης, Βέρα και Βάβουλας.

ΟΙ φιλοξενούμενοι έπεσαν 
από... τον Ψηλορείτη και στάθη­
καν όρθιοι. Πως πήραν την νίκη 
και τί ήταν γι’ αυτούς το αποτέ­
λεσμα, αναφέρει με χαρακτηρι­
στικά λόγια ο προπονητής τους 
σε δηλώσεις του που δημοσιεύ- 
τονται σε άλλη στήλη. Καλύτεροι 
από τον Πανιώνιο οι Μανίκας, 
Τόγυας και Κουτρόπουλος.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη­
τής κ. Μπρέντας, όπως και οι ε­
πόπτες κ.κ. Ντάβελας και 
Κοντσίδης. Έδειξε κίτρινη κάρ­
τα στους Κουτρόπουλο (22 ), Α- 
ποσπόρη (50'), Βάβουλα (72') και 
Μίχο (76').

Χίς πς

την πλευρά των διοργανωτών 
καταβλήθηκε κι εφέτος προσπά­
θεια ώστε το Ράλλυ να σημειώσει 
επιτυχία. «Το αν πετύχαμε στο 
στόχο μας-τόνισε ο κ. Χειλαδά- 
κης-θα το κρίνουν περισσότερο 
οι διαγωνισθέντες. Εξάλλου ο κ. 
Χειλαδάκης ευχαρίστησε αυτούς 
που έλαβαν μέρος στο Ράλλυ, 
αλλά και αυτούς που βοήθησαν 
στην επιτυχία του και συγκεκρι­
μένα την ΕΛ.ΑΣ, την ΕΛΠΑ, την 
ΑΝ ΕΚ, τους αθλοθέτες κ.α.

ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ Η ΜΙΝΩΙΚΗ
01 τρεις πρωτοπόροι του τοπικού πρωταθλήματος Α Κατηγορίας 

μετά το τέλος της 10ης αγωνιστικής ξεχώρησαν αφού πήραν μια 
διαφορά τεσσάρων και πέντε βαθμών. Τόσο ο ΠΑΝΟΜ που οδηγεί 
την κούρσα (ο ποσειδώνας και η Μίνωϊκή έχουν απο ένα αγώνα λι­
γότερο) όσο και ο Εθνικός που βρίσκεται μια ανάσα πιο κάτω κέρδι­
σαν εκτός έδρας. Νίκη πέτυχε και ο ποσειδώνας που συμμετέχει και 
αυτός στο γκρουπ των τριών. Το σκορ της ημέρας πέτυχε ο Μαρα­
θώνας που συνέτριμε την Ασπίδα με 6-1.

Συνολικά στην αγωνιστική αυτή σημειώθηκαν 24 γκολ απο τα 
οποία 16 πέτυχαν οι γηπεδούχοι και τα υπόλοιπα 8 οι φιλοξενού­
μενοι. Αναλυτικά τα αποτελέσματα ήταν-

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 3-0 
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ Μ.

Επρεπε να περάσουν 79' 
για να καταφέρει ο Ποσειδώ- 
νας να κάμυει την αντίσταση 
του μαχητικού Αστέρα Μ. τον 
οποίο κέρδισε τελικά με 3-0. 
Το 1-0 έγινε στο 79' με πέναλ­
τυ του Κρεμασμένου ενώ το 2-0 
στο 89 με σουτ πάλι του Κρε­
μασμένου. Το τελικό 3-0 έγινε 
στο 91 με ατομική προσπάθεια 
του Αγιομυργιανάκη. Στο λε­
πτό αυτό ο πολύ καλός διαιτη­
τής κ.Κουκουλάκης απέβαλε 
τοντερματοφύλακατου Αστέ­
ρα πανταγάκη με δεύτερη κί­
τρινη για διαμαρτυρία. Στη 
συνέχεια ο παίκτης απο τον 
πάγκο εξύβρισε τον διαιτητή.

Απο τον νικητή ξεχώρησαν 
οι Τσαγκαράκης, Χανιωτάκης 
και Κεφαλούκος ενώ απο τον 
ηττημένο οι Αστρινάκης, Σπα· 
νάκης και Μαθιουδάκης.

Ποσειδώνας: Βλαβιανός, 
Ζερβός (41 Κρεμασμένος), Κρα- 
νιωτάκης, Τσαγκαράκης, κε- 
φάκης, Κυπραίος, κεφαλού­
κος, Χριστοφής, Δελημιχάλης 
(68' Αγιομυργιανάκης), Χανιω- 
τάκης, Γιαλαμάς.

Αστέρας Μ: πανταγάκης, 
Γωνιανάκης, πατεράκης I, Σπα- 
νάκης, Πατεράκης II, πατεδά- 
κης, Μαθιουδάκης, Καραστα- 
μάτης, Αστρινάκης, Μαθιουδά- 
κης, Ν.κουκάκης (67' Ρέπας).

ΕΧΑΣΕ Η ΑΕΚ 1-0 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

Συνεχίζοντας την επέλασή 
του ο Εθνικός κέρδισε και αυ­
τό το Σάββατο. Νέο «θύμα» του 
ήταν αυτή τη φορά η ΑΕΚ. Η ο­
μάδα του κ. Κορωνάκη μπήκε 
δυνατά στον αγώνα και πέτυ­
χε μόλις στο 4 το 0-1 με ατομι­
κή προσπάθεια του Γκέου. Απο 
εκεί και έπειτα η ΑΕΚ πίεσε ό­
μως η πολύ καλή αμυντική 
διάταξη του Εθνικού στάθηκε 
εμπόδιο για να πετύχει κάποιο 
γκολ. Απο την γηπεδούχο δια- 
κρίθηκαν οι Σπανός, Ροβύθης, 
και Κεφάλας ενώ απο τον φι­
λοξενούμενο οι Φραγκιαδά- 
κης, Λυριτζής και Γκέος.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Μπιτζαρά- 
κης, Μαθιουδάκης Μ, κατσαμ- 
ποξάκης, Σπανός, Γιάννικας, 
Βασσάκης, Σταυρακάκης, Ρο­
βύθης, κεφάλας, Μαθιουδά- 
κης Α.

Εθνικός: κοκόλης, Δαμια- 
νάκης, Ηλιού, Φραγκιαδάκης, 
Ματθαίου (70 Ταβλαδωράκης), 
Καταρτζής, Λυριτζής, κορωνά- 
κης, Τζαμούσης, Γκέος, 
Μεντίζης.

Ο ΠΑΝΟΜ 1-0 
ΕΚΤΟΣ ΤΟΝ ΑΟΚ

Μ'ένα γκολ που σημείωσε 
στο 25' με ατομική προσπάθεια 
ο ι. Ρουσάκης ο ΠΑΝΟΜ πέτυ­
χε σπουδαία νίκη εκτός επι του 
ΑΟΚ. 0 γηπεδούχος μπορούσε 
να είχε πάρει την ισοπαλία ό­
μως στάθηκε άτυχος αφού στο 
87' κέρδισε πέναλτυ και ο Λαμ- 
πράκης το εκτέλεσε άουτ. Απο 
τον νικητή ξεχώρησαν οι Ρου­
σάκης I., χατζησπύρου και 
Βεργέτης ενώ απο τον ηττημέ­
νο οι Ατσαλάκης, Γιακουμάκης 
και Λαμπράκης.

Καλή η διαιτησία του κ. Κα- 
βροχωριανού.

ΑΟΚ: Βογιατζής, κατσούγ-

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ
ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

κρης, Ανδριανάκης, Μουλακά- 
κης, Γιακουμάκης, Ατσαλάκης, 
Μουρτζάκης (55' Νταής), Γιαν- 
ναδάκης, κουλιός, Μουρτζά­
κης (65 Μανιουδάκης), Λαμ­
πράκης.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης, I 
Ρουσάκης, Δετοράκης, χατζη­
σπύρου, Κουλούρας, Ρουσά­
κης ιι, πετράς, Βλαστός, 
Βεργέτης, Σκουλούδης, Παγ- 
καδάκης (82 Ματθαίου).

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 2-1
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ XEP.
Εύκολα η Τύλισσος κέρδι­

σε τον Ολυμπιακό Χερ. με 2-1. 
Ο νικητής έπαιξε σωστό ποδό­
σφαιρο και πέτυχε δύο γκολ 
με τους Εκιντζόγλου (20) και 
Μαματζάκη (75). ο ηττημένος 
ούτε αυτή την αγωνιστική έ­
παιξε καλά δείχνοντας ότι έχει 
πολλά προβλήματα. Το γκολ 
πέτυχε στο 90 ο Καλυκάκης.

Απο τον γηπεδούχο ξεχώ­
ρησαν οι παχυλάκης, Εκιτζό- 
γλου και Μαματζάκης, ενώ 
απο τον φιλοξενούμενο οι Κα- 
τσαβούνης και Καλυκάκης.

Καλή η διαιτησία του κ. Ιω- 
αννίδη.

Τύλισσος: Αναγνωστάκης, 
Ζαχαριουδάκης, Παχυλάκης, 
Μουντράκης, Βασιλοκωσταν- 
τάκης, Περάκης, Μαλιωτάκης 
(46' Σγουράκης) Γιαννόπουλος 
(73' Σπινθουράκης), Εκιντζό- 
γλου, Κακουρής, Μαματζάκης.

Ολυμπιακός χερ: Παπαδά- 
κης, Καρεμφυλάκης, Πολε- 
μαρχάκης, Φουντουλάκης, 
Καλέμης, θεοδωράκης, Κατσα- 
βούνης, καλυκάκης, Μονιάς, 
Πλατάκης, Μακατουνάκης.

ΔΥΣΚΟΛΑ Ο 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ 2-1 

ΤΟΝ ΟΦΑΜ
Δύσκολα ο Διαγόρας κέρ­

δισε τον μαχητικό ΟΦΑΜ με 
2-1, όμως παρέμεινε στην τε­
λευταία θέση της βαθμολο­
γίας. Σκόρερ του νικητή ήταν 
οι Φαζάκης και Α.Δεληστάθης 
ενώ του ηττημένου ο Μπου- 
γαδάκης.

Απο τον νικητή διακρίθη- 
καν οι Λαμπράκης Γ, Α Δελη- 
στάθης και Φαζάκης.

Καλή η διαιτησία του κ. 
Παπαδοβασιλάκη.

Διαγόρας: Α Δεληστάθης, 
Δασκαλάκης, Λαμπράκης, Γ. 
Δεληστάθης, Γ.Λαμπράκης, 
Γ.Λιακάκης, Κλάδος (70 Παπα- 
δάκης), Α. Δεληστάθης, Φαζά­
κης ι, Λιακάκης Μ, Φαζάκης ιι.

Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 6-1 
ΤΗΝ ΑΣΠΙΔΑ

Σωστό «πολυβόλο» ο Μα­
ραθώνας και έχοντας την υπε­
ροχή σ' όλη την διάρκεια του 
αγώνα συνέτριμε την Ασπίδα 
με 6-1. Την παράσταση «έκλε- 
με» ο χρηστάκης που πέτυχε 
τέσσερα γκολ ενώ απο ένα πέ­
τυχαν οι Μανιουδάκης και κα- 
νακάκης. Του ηττημένου το 
γκολ πέτυχε ο Γιακουμάκης. 
Απο τον νικητή διακρίθηκαν οι 
σκόρερ. Καλή η διαιτησία του 
κ. Κ.Ακουμιανάκη.

Μαραθώνας: Βογιατζάκης, 
Σερλιδάκης (80 Ζερβίδης), κα- 

ρουζάκης, Χατζηδάκης, Κοκο- 
σαλάκης, κανακάκης, κουτσ- 
ουρμπής, Μ.Μιχελουδάκης, 
Χρηστάκης, Γ.Μιχελουδάκης, 
Μανιουδάκης (52' Λυδάκης).

Ο ΑΛΜΥΡΟΣ 2-1 
ΤΟΝ ΕΓΟΗ

Στο 89 ο Αλμυρός με γκολ 
του Β. Απλαδά κατάφερε να 
κερδίσει τον αρκετά καλό Ε­
ΓΟΗ που είχε προβλήματα 
στην άμυνα, ο ΕΓΟΗ προηγή- 
θηκε στο 30 με τον I. Σακαβέ- 
λη (είναι τερματοφύλακας και 
παίζει για τις ανάγκες της ομά­
δες στην επίθεση) και ισοφάρι­
σε ο Αλμυρός στο 45 με τον 
κάβαλο. Απο τον νικητή δια- 
κρίθηκαν οι Αλεξανδρίδης, Βα- 
σιλοκωσταντάκης και κ. 
Βελιβασάκης ενώ απο τον ητ­
τημένο οι Δράγατζης, Αντω­
νίου και Λυριτζής, καλή η 
διαιτησία του κ. Μερκουλίδη.

Αλμυρός: Γ. Βελιβασάκης, 
Κόκκινος, Μιχαλάκης (45' Τζα- 
νάκης), Μ. Απλαδάς, Αλέξαν­
δρός, Βασιλοκωσταντάκης, 
Παρασύρης, Σφακιανάκης, 
κ.Βελιβασάκης, κάβαλος, Παν- 
νακόκης (32 Απλαδάς).

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Λυριτ­
ζής, Τερλάκσς, Δράγατζης, κυ- 
ριακάκης, Πλαΐτης, Πασγιά- 
ννης (60- Πετράς), χατζηωάν- 
νου, (46 Γ. Σακαβέλης), Συντι- 
χάκης, ι.Σακαβέλης, Αντωνίου.

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΝΙΚΗ 
ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ 

2-1 ΕΠΙ ΤΟΥ 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ

Χωρίς να συναντήσει ιδιαί­
τερες δυσκολίες η Μινωϊκή 
κέρδισε εύκολα τον Ανθεστίω- 
να με 2-1 στο Θραμανό.

Στο 35 ο κεφαλογιάννης ά­
νοιξε το σκορ και στο 70' ο Χατ- 
ζηωάννου έκανε το 2-0. Ο 
Ανθεστίων μείωσε στο 87' με 
τον Αποστολάκη. Απο τον νικη­
τή διακρίθηκαν οι Γιαπιτζό- 
γλου και κεφαλογιάννης. 
Καλή η διαιτησία του κ. Γαρε- 
φαλάκη. Απέβαλε τον Μακρά- 
κη της Μινωϊκής.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σχοι- 
ναράκης, Γιάννικας, καλογρι- 
δάκης, Γενιτσαρίδης, Παπι- 
τζόγλου, Παρτάλης (70 Δουμά- 
νης), Χατζηωάννου, Κεφαλο- 
γιάννης, Κάβαλος (60' 
Τζωρτζακάκης) Μαρκάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1) ΠΑΝΟΜ 18
2) Εθνικός 17
3) Ποσειδώνας 17
4) Μινωϊκή 13
5) Αλμυρός 11
6) ΕΓΟΗ 10
7) Μαραθώνας 10
8) Τύλισσος g'
9) ΑΕΚ 9

10) Αστέρας 8
11) Ανθεστίων 8
12) ΟΦΑΜ 6
13) Ολυμπιακός χερ. 6
14) ΑΟΚ 6
15) Ασπίδα 5
16) Διαγόρας 5

Ποσειδώνας και Μινωϊκή έ­
χουν απο ένα αγώνα λιγότερο.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΘΑ ΕΚΛΕΞΕΙ

0 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP.
Γενική Συνέλευση με θέμα 

εκλογές για ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου θα 
πραγματοποιήσει το Σάββατο 
12 του μήνα και ώρα 7μμ. ο Ο­
λυμπιακός Ηρακλείου.

Στη συνέλευση που θα γί­
νει στα γραφεία του Συλλόγου 
(Αλεξανδρουπόλεως 7, Δειλι­
νά) θα συζητηθεί παράλληλα 
η πορεία της ομάδας.

προθεσμία για υποβολή υ- 
πομηφιοτήτων ορίζεται η Πα­
ρασκευή 11 του μήνα.
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Συνεδριάζει σήμερα στις2.30' 
το μεσημέρι στα γραφεία του το 
Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου. Τα 
θέματα που θα συζητηθούν είναι;

• Τροποποίηση και αναμόρφω­
ση του προϋπολογισμού του Λι­
μενικού Ταμείου κατά το έτος 
1988.

• Προγραμματισμός προσλή­
ψεων τακτικού και έκτακτου προ­
σωπικού κατά το έτος 1989.

• Παράταση ετησίων συμβάσε­
ων προσωπικού ΛΤΗ.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΟΦΘΑΛΜΩΝ
Α ΗΜΙΟΥΡΓΕΠΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εξέλιξη σε ανώτερο Μ.Κ. υπαλ­
λήλου του ΛΤΗ Μιχ. Καραγιάννη.

• Πληρωμή μεταφορικών για 
χαρτοταινίες.

• Προμήθεια φωτ/κού χαρτιού.
• Έγκριση δαπάνης 50.000 

δρχ. για προμήθεια υδραυλικών 
ειδών.

• Επισκευή Ηλεκτρονικού Υπο­
λογιστή

• Επιβάρυνση ΛΤΗ με εργατι­
κή εισφορά 1 % υπέρ της ΕΟΚ.

• Παραχώρηση δυο ραγών 
σχήματος Η στον Δήμο Ηρα­
κλείου

• Παραχώρηση χώρου στον 
Ναυτικό Όμιλο Ηρακλείου χια 
την κατασκευή κτίσματος φύλα­
ξης των σκαφών.

ΤΡΑΠΕΖΑ οφθαλμών δη- 
μιουργείται στην πόλη μας από 
το Εργαστήριο Μεταμοσχεύσε­
ων και Μικρό χειρουργικής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΕΜΠΝΕΥΣΤΗΣ και συντο­
νιστής της προσπάθειας αυτής, 
που ξεκίνησε από τα Χανιά, εί­
ναι ο αναπληρωτής Καθηγητής 
της Οφθαλμολογίας στο Πανε­
πιστήμιο Κρήτης κ. Γ. Παλ- 
λήκαρης.

ΣΤΟΧΟΣ της Τράπεζας εί­
ναι η ανεύρεση, ο έλεγχος, η

συντήρηση και η διάθεση ο- 
φθαλμολογικών μοσχευμάτων 
από δωρητές.

ΔΩΡΗΤΗΣ μπορεί να γίνει 
ο κάθε άνθρωπος ανεξάρτητα 
από το φύλο και την ηλικία του.

Η υλοποίηση του προγράμ­
ματος μεταμοσχεύσεων και μι­
κροχειρουργικής θα αρχίσει να 
υλοποιείται με την λειτουργία 
του Πανεπιστημιακού νοσοκο­
μείου όπου θα οργανωθεί και η 
Τράπεζα Οφθαλμών.

ΓΓ ΑΥΤΗ την προσπάθεια

χρειάζονται 150, περίπου εκα­
τομμύρια δραχμές. Ήδη γίνε­
ται μια εκστρατεία χρηματοδό­
τησης, από το κράτος, τους 
συλλόγους και τους ιδιώτες.

ΜΕ τις μεταμοσχεύσεις αυ­
τές και κυρίως του κερατοει- 
δούς βελτιώνεται η όραση και 
προφυλάσσονται από ολοκλη­
ρωτική τύφλωση άνθρωποι που 
πάσχουν από παθήσεις του βα­
σικού για την όραση αυτού 
τμήματος.

Σύσκεψη εκπροσώπων πολι­
τικών και κοινωνικών φορέων 
πραγματοποιήθηκε χθες, στην 
αίθουσα «Ελευθέριος Βενιζέλος» 
του Δήμου με αφορμή την συνε­
χιζόμενη κράτηση των 4 Ελλή­
νων στις φυλακές της Τουρκικής 
πρωτεύουσας.

Με ψήφισμα της η ολομέ­
λεια των εκπροσώπων όλων των 
φορέων, καταδικάζει την φασι­
στική δικτατορία του Εβρέν που 
ποδοπατεί όπως αναφέρει τα αν­
θρώπινα δικαιώματα του Τούρκι­
κου λαού. Καταγγέλει τις 
ενέργειες φίμωσης της διεθνούς 
κοινότητας που συμπαραστέκε­
ται ενεργά στον αγώνα των 
Τούρκων αγωνιστών της Ελευ­
θερίας.

Ζητά ano την Ελληνική κυ-
Το Προεδρείο της χθεσινής σύσκεψης.

ΔΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

\ΧΕΛΩΝΑ
\ςτις ςιςες

θαλάσσια χελώνα με μήκος 
κέλυφους 135 εκατοστά και πλά­
τος 105 εκατοστά, μπλεγμένη μέ- 
σα σε ξιφοπαράγαδο, βρέθηκε 
στην θαλάσσια περιοχή Σισών 
Μυλοποτάμου nc πρωινές ώρες 
του Σαββάτου. ';

Αμέσως κινητοποιήθηκε κλιμά­
κιο από το Κεντρικό Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου που μαζί με τον κτη­
νίατρο της Νομαρχίας κ. Δημή- 
τρη Μελαμπιανάκη, πήγαν 
επιτόπου, πρόσφεραν στη χελώ­
να τις πρώτες βοήθειες και την 
άφησαν ελεύθερη.

συνέχεια από σελ. 1
ράλληλα υποδηλώνει και την 
ρευστότητα των εξελίξεων οι ο­
ποίες γίνεται προσπάθεια να αν- 
τιμετωπισθούν σε απανωτές 
συσκέψεις που διαρκούσαν ως 
αργά τη νύχτα. Επί τάπητας τέ­
θηκαν σύμφωνα με έγκυρες πλη­
ροφορίες το θέμα επίσπευσης 
του ανασχηματισμού αλλά και η 
έναρξη συναντήσεων του Πρω­
θυπουργού με τους πολιτικούς 
αρχηγούς. Ανεξάρτητα πάντως 
αυτών, σύσσωμος ο πολιτικός κό­
σμος της χώρας με δηλώσεις και 
ανακοινώσεις επικρίνει τις κυ­
βερνητικές μεθοδεύσεις για την 
υπόθεση Κοσκωτά που χαρακτη­
ρίζεται ως το μεγαλύτερο σκάν­
δαλο των τελευταίων χρόνων. 
Είναι δέ χαρακτηριστικό ότι τα 
κόμματά της Αντιπολίτευσης ζή­
τησαν την παραίτηση της Κυ­
βέρνησης.

ΕΝΤΑΛΜΑ 
ΣΥΛΛΗΨΗΣ

Χθές έγινε γνωστό ότι εκδό-

θηκε ένταλμα σύλληψης του Κο­
σκωτά ενώ παράλληλα ειδοποιή­
θηκε η Ιντερπόλ για τον εντοπι­
σμό και την σύλληψη του στο ε­
ξωτερικό.

ΕΡΕΥΝΑ
ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΟΥ ΚΟΣΚΩΤΑ

Με εντολή του Εισαγγελέα 
Μανόλη Ρασιαδάκη και παρου­
σία του Διοικητή Ασφαλείας Τα­
ξιάρχου Γιώργου Βασιλόπουλου

WM8

παραβιάστηκε η πόρτα του γρα­
φείου του μεγαλοεπιχειρηματία 
Γιώργου Κοσκωτά. Σκοπός της 
παραβίασης του γραφείου ήταν 
να διαπιστωθεί αν μέσα σ’ αυτό 
βρισκόταν ο Γ. Κοσκωτάς. Ο Κο- 
σκωτάς δεν ανευρέθη και έτσι ό­
λοι όσοι είχαν σπεύσει στις 
κτιριακές εγκαταστάσεις των εκ­
δοτικών επιχειρήσεων του κ. Κο­
σκωτά «Γραμμή ΑΕ» απεχώρη- 
σαν άπρακτοι.

........... ................... :...................................... Ξ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΟΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
•ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

συνέχεια από σελ. 1

τας το πρόβλημα σε χειρότερη 
μορφή απ’ την αρχή. Με δική σας 
πρωτοβουλία εκλήθη να δώσει 
λύση ο διακεκριμένος Συγκοινω- 
νιολόγος Φραντζεσκάκης με ο­
μάδα πολεοδόμους οι οποίοι 
στην διήμερη σύσκεψη απεφάσι- 
σαν να γίνει μια σωστή μελέτη ά­
μεσα που ύστερα από τόσον 
καιρό το θέμα βάλτωσε χωρίς να 
ξαναγίνει συζήτηση επ’ αυτού 
του σοβαρού θέματος. Γιατί άρα­
γε; Δήμαρχε Καρέλλη- Οι χώροι 
στάθμευσης των ΤΑΞΙ όσοι από 
αυτούς δεν καταργήθηκαν είναι 
μόνιμα κατειλημμένοι από των 
πάσης φύσεως αυτ/τα και μηχα­
νήματα. Αφού λοιπόν δεν είναι 
δυνατόν να λογικευθούμε αν­
θρώπινα και πολιτιστικά θα πρέ­
πει να πορθούν σοβαρές αποφά­
σεις από τους αρμοδίους για σο­
βαρότερες κυρώσεις στους πα- 
ρανομούντας αν θέλουμε να 
προλάβουμε χειρότερες κατα­
στάσεις αγιάτρευτες που θα κα­
ταστήσουν την πόλη μας από

χώρο έλξης σε αρνητικό τοπείο 
επίσκεψης ντόπιων και ξένων ε­
πισκεπτών.

Η φωνή μας Δήμαρχε είναι 
κραυγή απόγνωσης και αγωνίας 
γιατί μας είναι πλέον αδύνατον 
ούτε τις ανάγκες του επιβατικού 
κοινού να καλύψουμε αλλά ούτε 
το πικρό ψωμί τού μεροκάματου 
μπορούμε να εξοικονομήσουμε.

Δήμαρχε Καρέλλη- Είναι 
καιρός να ληφθούν ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩ­
ΡΑ σοβαρά μέτρα καταστολής 
της ασυδοσίας που άνθισε ξαφ­
νικά και πριν οι επαγγελματικές 
τάξεις όπως είναι η δική μας που 
έχουν άμεση σχέση με το πρό­
βλημα θάψουν τα όνειρα και τις 
ελπίδες τους σε κάποια ΧΩΜΑ­
ΤΕΡΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ. Κι ας μην 
ξεχνούμε Δήμαρχε πως δίπλα 
από κάθε ΓΟΡΔΙΟ ΔΕΣΜΟ υπάρ­
χει κι ένα κοφτερό μαχαίρι.

Για την Δ/ση
Ο Πρόεδρος:
Δ. Δετοράκης

Ο Γ. Γραμματεύς 
Εμ. Κωνσταντάκης

χειροπιαστή... διαφήμιση 
όλο το χρόνο, κάθε μέρα !

silkspot
Γ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

Βρυουλλων 21 * (081) 230 806 ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ

Πίτσα TIP ■ TOP
Q,ti το καλύτερο στα ΣΟΥΠΕΡ MARKET.

Διανομή σε όλη την Κρήτη.
Γευστική και πάντα φρέσκια.

Οδός Καραϊσκάκη 1 ■ Αλικαρνασσός.
Τηλ.: 242-218

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ 8 ΒΡΑΔΙΑ — 9 ΜΕΡΕΣ 

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο: 
4, 11, και 19 Νοεμβρίου.

18.000 Δρχ. και 80 δολλάρια.
LION TOURS · 283640 ■ 244245

ψγ=Η ------- ΘΕΡΜΑΝΣΗ

θερΟλλας mJ μμ·
ΗΛΙΑΚΟΙ-===- ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

φθηνά

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝ/ΤΑ
• ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΛΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΙΤΑΝΟΥ
ΤΗΛ. 239.986Ταξιδεύετε άνετα &

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΧ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΙ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 24.500 39.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 47.000 73.000

ΠΑΡΙΣΙ 23.300 40.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 59.000 100.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 22.500 39.000 ΣΙΚΑΓΟ 51.000 78.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 23.500 39.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 64.000 100.000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.000 39.000 ΜΑΙΆΜΙ 64.000 98.500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 27.500 44.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 51.000 83.000
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 31.000 50.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 57.000 90.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 31.000 47.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 60.000 91.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 25.000 35.000 ΣΙΑΤΛ 63.500 102.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 25.500 58.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 75.000
ΜΟΝΑΧΟ 22.500 34.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 75.000

ΒΙΕΝΝΗ 19.000 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 84.000 157.000
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ

21.500 34.000
20.500 32.000

ΡΙΟ — 83.000 156.000
ΓΙΟΧ/ΜΠσΤΡΓΚ 65.000 92.000

ΜΑΣΣΑΛΙΑ 31.000 48.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 91.000 155.000

■CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΓΓΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910

LADA NIVA 4x4 
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΛΑΜΠΗΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΤΗΛ. 226.883

ΕΚΘΕΣΗ: Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 72 - ΤΗΛ. 242.373

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Λ. Σοφ. Βενιζέλον 103 - Τηλ. 255589

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Για τη χειμερινή περίοδο 

με το Κρητικό Συγκρότημα:

Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Λύρα

ΚΑΣΣΑΠΑΚΗΣ ■ ΚΟΚΟΛΟΠΑΝΝΗΣ
Λαούτα

λΝΛΜΗΙ Μαντολίνο.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

• Καροτσάκια

• Καρεκλάκια

βέρνηση που προεδρεύει της 
ΕΟΚ, την μεγιστοποίηση των 
προσπαθειών της για άμεση απε­
λευθέρωση των κρατουμένων 
Ελλήνων.

Ζητά απο την Διεθνή κοινό­
τητα να υψώσει φωνή διαμαρτυ­
ρίας και φράγμα απομόνωσης 
πρός την Τουρκική Χούντα απαι­
τώντας την απελευθέρωση των 
Ελλήνων και όλων των πολιτικών 
κρατουμένων Τούρκων, Δημο­
κρατών.

Εκφράζει τέλος την συμπα­
ράσταση όλων προς τους 4 Έλ­
ληνες Δημοκράτες-Δεσμώτες 
της Τούρκικης Χούντας και καλεί 
τον λαό του Ηρακλείου να προ- 
σέλθει στις 8 σήμερα το βράδυ 
στα Λιοντάρια για την συγκέ- 
ντρωση-πορεία διαμαρτυρίας. Α- 
ποφασίστηκε επίσης, μετά απο 
τις εισηγήσεις των κ. Ξυριτάκη, 
κ. Καλοχριστιανάκη, κ. Κλάδο και 
κ. Ματζαπετάκη:

1) Να συσταθεί μια τριμελής 
αντιπροσωπευτική ομάδα που θα 
πάει στην Τουρκική πρωτεύουσα 
για να εκφράσει την συμπαρά­
στασή της στους 4 Έλληνες κρα­
τούμενους. Το θέμα θα 
συζητηθεί, εκτός ημερήσιας δια- 
τάξεως σήμερα στην συνεδρίαση 
του Δημοτικού συμβουλίου όπου 
και θα παρθεί η απόφαση, για το, 
«ποιοί θα αποτελέσουν την 
ομάδα».

2) Να «βομβαρδιστούν» η 
Τουρκική πρεσβεία, οι πρεσβείες 
των κρατών-μελών της ΕΟΚ και 
η Ελληνική κυβέρνηση με τηλε­
γραφήματα διαμαρτυρίας, για να 
πορθούν δραστικότερα μέτρα.

Και κάτι ακόμα δραστικότε­
ρο να γίνει πορεία πρός την 
Τουρκική πρεσβεία και καθιστή 
διαμαρτυρία έξω απο αυτήν.

Ο κ. Φαρσάρης, πρόεδρος 
του Δικηγορικού συλλόγου Ηρα­
κλείου, έθεσε πρόταση, να μην 
κινητοποιηθούν μόνο οι 
συνδικαλιστικοί-πολιτικοί- 
κοινωνικοί φορείς, με το θέμα, 
αλλά να μπει και μέσα στα σχο­
λεία, ώστε η σημερινή συγκέν­
τρωση να είναι μαζική.

Εκ μέρους των εκπροσώπων 
των κοινωνικών φορέων, έγινε η 
πρόταση-χωρίς να παρθεί όμως 
η τελική απόφαση-να κλείσουν τα 
καταστήματα του Ηρακλείου για 
μια μέρα σε ένδειξη διαμαρ­
τυρίας.

Μέχρι στιγμής έχουν σταλεί 
απο τους κοινωνικούς φορείς τη­
λεγραφήματα πρός την Τούρκι­
κη πρεσβεία που καταδικάζουν 
την ενέργεια αυτή της σύλλη- 
ψης-κράτησης των τεσσάρων Ελ­
λήνων και έχει φύγει, διμελής αν­
τιπροσωπεία του Εργατικού 
Κέντρου για την Τουρκία που α­
ποτελείται απο τους κυρίους Βα- 
σιλάκη και Τζανακάκη.

Στην χθεσινή «αυθόρμητη» 
όπως χαρακτηρίστηκε απο ό­
λους όσους παρευρέθηκαν, σύ­
σκεψη, πήραν μέρος, απο την 
επιτροπή Ειρήνης ο κ. Αδαμ. Κο- 
κολάκης, ο Αντιδήμαρχος κ. Στα- 
ρίδας απο τον Δήμο Ηρακλείου, 
ο κ. Καλοχριστιανάκης δήμαρ­
χος Αχαρνών ο κ. Κλάδος δήμαρ­
χος Ανωγείων, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Ξυριτάκης απο την 
ομάδα της Δημοτικής ανάπλα­
σης, ο κ. Ματζαπετάκης απο την 
Δημοτική ομάδα «Ηράκλειο». Ε­
πίσης παρευρέθησαν εκπρόσω­
ποι απο το εργατικό κέντρο, την 
ΕΛΜΕ, τον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό, τον Ιατρικό, φαρμακευ­
τικό, οδοντιατρικό σύλλογο, τρι­
μελής επιτροπή των Ιατρών του 
Βενιζελείου, εκπρόσωποι απο 
τον σύλλογο Ιατρών του ΕΣΥ, 
των αρχιτεκτόνων, των κοινοτή­
των Χερσονήσου και Τυλίσσου, 
του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, 
της ΕΑΡ, του ΚΚΕ εσωτερικού, 
των ΤΕΕ-ΤΑΚ, της ΔΑΚΕ και του 
Σωματείου Παραγωγών Ευγενής 
και Παραδοσιακής τέχνης Ν. Η­
ρακλείου.

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΝΕΑ ΑΠΟ 
ΤΟΥΡΚΙΑ

Ο Υπουργός Εξωτερικών 
της Τουρκίας Μεσουτ Γιλβαζ ε­
νημέρωσε χθες το μεσημέρι τον 
Έλληνα πρέσβη Δημήτρη Μακρή 
ότι οι τέσσερις Έλληνες που 
κρατούνται στην Ασφάλεια της 
Άγκυρας επρόκειτο να οδηγη­
θούν χθες το απόγευμα στον 
πρόεδρο του Δικαστηρίου Εθνι­
κής Ασφάλειας ο οποίος θα απο- 
φανθεί εαν θα αφεθούν ελεύθε­
ροι ή εαν θα διατυπωθεί κατηγο­
ρία εναντίον τους με αποτέλεσμα 
να δικαστούν. Ο Τούρκος υπουρ­
γός διαβεβαίωσε τον Έλληνα 
πρέσβη ότι σε περίπτωση που 
τους απαγγελθεί κατηγορία θα 
προφυλακισθούν και θα επιτρα- 
πεί σε εκπρόσωπο της Ελληνικής

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γ. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 

- Κ. ΤΕΡΖΑΚΗΣ Ο.Ε.
Καλοκαιρινή 170 
Υδραυλικά είδη. 

Το νέο μας 
τηλέφωνο, είναι: 285-089.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΧΟΥΝΤΑ ΤΟΥ ΕΒΡΕΝ ΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΗΜΕΡΑ

Κρητική αντιπροσωπεία 
για τους κρατούμενους 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
πρεσβείας να τους συναντήσει 
εντός της ημέρας.

Η ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ
Η ομάδα Κομμουνιστών και 

προσκειμένων με ψήφισμα το ο­
ποίο έστειλε στην Τουρκική πρε­
σβεία στην Αθήνα τον πρόεδρο 
της Τουρκίας στρατηγό Εβρεν, 
τον Πρωθυπουργό Τουργκουτ Ο- 
ζαλ, τον υπουργό Εξωτερικών 
της Τουρκίας Μεσουτ Γιλμαζ, 
τον Υπουργό Δικαιοσύνης της ί­
διας χώρας καθώς και τον γενι­
κό Εισαγγελέα της Άγκυρας με 
το οποίο ζητούν «να λάβουν τα 
αναγκαία μέτρα για την άμεση α­
πελευθέρωση των τεσσάρων Ελ­
λήνων Γιαννοπούλου Νίκου, 
Συνδικαλιστή, Κουβίδη Γιώργου, 
Συνδικαλιστή, Νικηγοράκη Κώ­
στα, Συνδικαλιστή και Μπελαβι- 
λα Νίκου, αρχιτέκτονα οι οποίοι 
επρόκειτο να δικαστούν χθες 
στην Άγκυρα.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΧΘΕΣ ΚΑΙ 

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Με μια μεγάλη συγκέντρω­

ση στην πλατεία Αγοράς των Χα­
νιών και πορεία στους δρόμους 
της πόλης, οι Χανιώτες ζήτησαν 
την άμεση απελευθέρωση των 4 
Ελλήνων συλληφθέντων απο την 
Τουρκική Χούντα, ανάμεσα 
στους οποίους είναι και ο Πρόε­
δρος του τοπικού ιατρικού συλ­
λόγου Κώστας ΝικηφΟράκης. Η 
συγκέντρωση οργανώθηκε με 
πρωτοβουλία των Δήμων Χανιών 
και Καστελλίου Κισσάμου, του Ια­
τρικού και του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου, του Ε.Κ. Χανίων, της 
ΕΛΜΕ, των εργαζομένων στο Νο­
σοκομείο κ.α. Μίλησε ο γιατρός 
κ. Κ. Σιδεράς και απηύθυναν χαι­
ρετισμούς ο Δήμαρχος Καστελ­
λίου κ. Αντώνης Σχετάκης και ο 
Αντιδήμαρχος Χανίων κ. Δημή- 
τρης Βλησίδης. Διαβάστηκαν μη­
νύματα δεκάδων μαζικών 
φορέων. Εξάλλου χθές απο τις 
10 το πρωί μέχρι τις 2 το μεση­
μέρι έκαναν στάση εργασίας οι 
γιατροί κι οι υπόλοιποι εργαζό­
μενοι του Νοσοκομείου Χανίων,

σε ένδειξη συμπαράστασης 
στους 4 συλληφθέντες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
Μηνύματα συμπαράστασης 

εξέδωσαν:
Το Κόμμα Φιλελευθέρων 

«που συμπαρίσταται απεριόρι­
στα στους συλληφθέντες Ελλη­
νες συνδικαλιστές στην Τουρκία 
απο το στρατιωτικοπολιτικό της 

καθεστώς. Καλεί την Ελληνική 
Κυβέρνηση να πράξει κάθε τι δυ­
νατό για την απελευθέρωσή 
τους. Ακόμα το Κόμμα Φιλελευ­
θέρων επισημαίνει την αμετα­
νόητη παραδοσιακή νοοτροπία 
της Τουρκίας απέναντι σε ηθι­
κούς πολιτικούς και δημοκρατι­
κούς κανόνες. Τα πρόσφατα 
γεγονότα μας δείχνουν πως εν­
νοούν οι Τούρκοι τις διάφορες 
συμφωνίες τύπου «Νταβός» και 
πόσο επικίνδυνη είναι η Διεθνή 
κάλυψη και ωραιοποίηση που δί­

νουν στους Τούρκους τέτοιες 
συμφωνίες».

Το τοπικό τμήμα του Ε.Ε.Σ 
«παρακαλεί το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Ε.Ε.Σ. να συμμετά- 
σχει εις Πανελλήνιον διαμαρτυ­
ρία πρός τον Διεθνή Ερυθρό 
Σταυρό και την Ερυθρά Ημισέλη­
νο δια την κράτηση και δίκη του 
ιατρού Κουβίδη Γεωργίου εξ Η­
ρακλείου Κρήτης και Νικηφορά- 
κη Κων/νου Προέδρου του 
Ιατρικού Συλλόγου Χανίως εις 
Άγκυρα Τουρκίας λόγω διαμαρ­
τυρίας των δια τα συμβαίνοντα 
εις Τουρκία.
Ο Γραμματέας 
α.α.

Ο Πρόεδρος
Δρ. Β.Πουλιανάκης»

Τηλεγράφημα στην Τουρκι­
κή Πρεσβεία στην Αθήνα έστει­
λε η Παγκρήτια Συντονιστική 
Επιτροπή κατά των ξένων 
βάσεων.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 2S6336

1) ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 12 ημέρες
22 και 29 Δεκεμβρίου.

2) ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - 9 ημέρες 
Κάβε Πέμπτη.

3) ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - 5 ημέρες, αεροπορικώς 
Κά8ε εβδομάδα.

4) ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ Εκδρομές στην Ελλάδα και Κύπρο.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Ε. ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

Εντατικά Τμήματα 
(διάρκεια 3 μήνες) 

ειδικά για Ξενοδοχοϋπαλλήλους.
Τηλ.: 281-867.

(Λ

ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ’· ΗΡΑΚΛΕΙΟ Δημοκρατίας 21 «71306 
Τηλ: (081 ) 222.133-225901

ΥΠΟΚ/ΤΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ Σμύρνης 33 * 712 01 
Τηλ: (081) 242.038

ΡΕΘΥΜΝΟ Εμμ.Παχλα34 *74100 
Τηλ: (0831) 21 045

Ο Φωτοαντιγραφικό 

Ο Φωτοτυπικά
Ο Telefax
Ο Τηλεφωνικά

Ο Ηλ. Υπολογιστές
Ο Περιφερειακά η/υ 

Ο Γραφομηχανές

ο
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Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι α­
ριθμοί:

50545 Δρχ. 12.000.000
10442 » 4.000.000
26358 » 2.000.000

Από 500.000 δρχ.: 6
668 17589 42485 66415 7^302
Από 200.000 δρχ.:

5975 13343 22351 33103 38442 
45269 55140 59518 61237 77519

Από 100.000 δρχ.:
2931 8849 11901 16147 20463 

25175 28592 30224 35216 36670 
40375 40552 47002 48321 52797 
56552 62509 64522 68578 70250 
72179 75736

Από 70.000 δρχ.:
1439 4423 5224 10589 14615 

15396 19221 19852 21540 23543 
27210 30771 33684 34435 35818 
39644 41313 43687 45920 51295
.......................................... ...................................

59940 60532 60556 65734 67997 
69469 71468 74223 74774 76898

Απο 40.000 δρχ.:
2220 3592 6686 7437 8168 
8900 10411 11330 12512 13884 

16898 18340 23212 24364 25926 
26487 26739 27931 29343 32532 
35737 36099 37501 38893 42024 
43206 44358 46391 47553 49184 
50535 52046 53548 54319 55931 
57503 58224 58896 62028 63120 
63811 65203 67186 71037 72390 
73061 75325 76227 78440 79681 
Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι αριθ­
μοί που λήγουν στο 5.

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος λαχνός του Λαϊκού Λα­
χείου, αριθ. 26358 που κέρδισε 
δρχ. 2.000.000 πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο του 
κ. Χαρωνιτάκη, Καλοκαιρινού 101 
και Δικαιοσύνης 4.

ΘΑ ΑΣΚΗΘΕΙ ΔΙΩΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Φόνος και όχι τροχαίο 
ο θάνατος του Λασιθιωτάκη

ΕΥΘΥΝΕΣ Σ ΟΣΟΥΣ ΚΑΛΥΨΑΝ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ |
.. ..........      fl

Απο τον Αντώνη Σανουδάκη

Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΥΝΑΚΗ
ΣΕ ΒΙΒΛΙΟ-ΜΑΡΤΥΡΙΑ
Τις προσωπικές μαρτυρίες 

του «Αγωνιστή της Ελευθερίας» 
πρωτοπρεσβύτερου Γεωργίου 
Πυρουνάκη κατέγραψε στο βι­
βλίο του «Καπετάν-Παπάς» ο 
συγγραφέας και καθηγητής της 
φιλολογίας Αντώνης Σα- 
νουδάκης.

Η παρουσίαση του νέου βι­
βλίου έγινε απο την εκδότη κ. 
Χαλκιαδάκη, και τον συγγραφέα 
κ. Σανουδάκη.

Στο βιβλίο εμπεριέχεται η 
ζωή και το έργο, η δράση και η 
διδασκαλία του «Παπά του Θεού 
και του λαού» Γιώργου Πυρουνά­
κη. Η συγγραφή του «Καπετάν-

Παπάς» άρχισε τον Αύγουστο 
του ’86 και ολοκληρώθηκε λίγο 
πριν τον θάνατο του ιερωμένου, 
τον Μάιο του 1987.

«Εκρηκτική» χαρακτήρισε ο 
συγγραφέας την προσωπικότητα 
του Πατέρα-Πυρουνάκη και «εκ­
πρόσωπο της Θεολογίας της α­
πελευθέρωσης».

Ο εκδότης κ. Χαλκιαδάκης, 
εξ’ άλλου, τόνισε ότι «ο αναγνώ­
στης έχει συνοπτικά στο πρόσω­
πο του Πυρουνάκη την αγωνι­
στική ψυχή του λαού μας ενάντια 
σε κάθε μορφή τυραννίας».

Το βιβλίο κυκλοφορεί απο 
τις εκδόσεις «Κνωσός».

ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΟΡΜΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

παρόντες και οι αντίπαλοι
στα εγκαίνια της «Ανάπλασης»
Με τη συμμετοχή πολλών Η­

ρακλειωτών, πραγματοποιήθη­
καν χθες βράδυ τα εγκαίνια των 
γραφείων της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗΣ στην οδό Κοραή 14. 
Στην τελετή των εγκαινίων όπου 
παρεβρέθηκαν και χαιρέτησαν 
εκπρόσωποι και των άλλων Δη­
μοτικών Παρατάξεων «ο Αντιδή- 
μαρχος κ. Βαγγέλης Ρομπογιαν- 
νάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης και ο Δή­
μαρχος Ανωγείων κ. Καλοχρι- 
στιανάκης, μίλησε ο επικεφαλής 
της Δημοτικής Ανάπλασης και 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημή- 
τρης Ξυριτάκης.

Στη συνέχεια, έπαιξε το λαϊ­
κό συγκρότημα «Ρεμπέτικη Πα-

ΝΕΟ COROLLA
LIFTBACK:

ΓΡΑΜΜΗ... ΠΑ ΝΕΕΣ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ

• 1295 κ.εκ. - 9 φορολογίσιμοι 
ίπποι

• 12 βαλβίδες - εκκεντροφόρος 
επικεφαλής

• 75 HP στις 6200 στροφές/ 
λεπτό

• 5 ταχύτητες - 5 πόρτες

• Κατανάλωση: 5,1 λίτρα /100 
χλμ. (με σταθερή ταχύτητα 90 
χλμ/ώρα)

COROLLA
TOYOTA

Πρωτοπορία για δική σος ευχαρίστηση.

ρέα» αποτελούμενο από τους 
Ηλία Κλαϊνο, Γ. Χαλκιαδάκη και 
Ν. Σπιρέλη.

Αρχίζοντας την ομιλία του ο 
κ. Ξυριτάκης αναφέρθηκε στους 
4 Έλληνες συλληφθέντες τονί­
ζοντας ότι «σ’ αυτούς αλλά και 
σε όλους εκείνους που διακινδύ­
νευσαν το μακρινό και αβέβαιο 
ταξίδι στην Άγκυρα αξίζει η ευ­
γνωμοσύνη μας γιατί σε μια στιγ­
μή που στην Ελλάδα όλα φαί­
νονται ισοπεδωμένα κάτω από 
μια καθολική κρίση αξιών αυτοί 
έμπρακτα αποδεικνύουν την α­
νώτερη αξία του αγώνα, της αλ­
ληλεγγύης και των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Το ελάχιστο που ο­
φείλομε σε ανταπόδοση της πα- 
λικαριάς τους είναι να 
βομβαρδίσομε την τουρκική πρε­
σβεία, το ελληνικό υπουργείο ε­
ξωτερικών και τους διεθνείς 
οργανισμούς με μηνύματα οργής 
και συμπαράστασης και να πυ­
κνώσουμε με την παρουσία μας 
την αυριανή συγκέντρωση δια­
μαρτυρίας έξω από τον Άγιο 
Μάρκο».

Στη συνέχεια του λόγου του 
ο κ. Ξυριτάκης επεσήμανε ότι σή­
μερα, δύο περίπου χρόνια μετά 
τις δημοτικές εκλογές, τα προ­
βλήματα της πόλης παραμένουν 
άλυτα και επιδεινώνονται καθη­
μερινά. Προχώρησε σε μια απα­
ρίθμηση των προβλημάτων 
ανάλογα με τη σπουδαιότητά 
τους, για να καταλήξει στην αι­
σιόδοξη διαπίστωση ότι και τώ­
ρα ακόμα η πόλη μπορεί να 
σωθεί αν η δημοτική αρχή υιοθε­
τήσει δύο βασικές αρχές: Η πρώ­
τη αφορά την ενεργοποίηση του 
δημότη. Και η δεύτερη αφορά 
την τακτική δραστικής αντιμετώ­
πισης των προβλημάτων.

Συνεχίζοντας ο κ. Ξυριτάκης 
παρουσίασε τις προτάσεις της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» για το 
καθένα από τα προβλήματα και 
κατέληξε:

«Η πεποίθησή μας ότι η πό­
λη αυτή μπορεί να σωθεί, ότι δη­
λαδή πρέπει επιτέλους και το 
Ηράκλειο κατά το πρότυπο των 
Χανίων και του Ρεθύμνου να πά­
ρει την οδό της ανάκαμψης με 
δραστικές επεμβάσεις στη μορ­
φή και το κοινωνικό του περιΕχό- 
μενο, οπλίζει την αποφασιστικό-

τητά μας να συνεχίσουμε. Δεν 
συνεχίζομε απλώς, αλλά ανα­
βαθμίζομε την δημοτική μας πα­
ρέμβαση σε πιο πλατείς και 
ουσιαστικούς ορίζοντες. Θέλομε 
να κάνομε αισθητή και διαρκή 
την παρουσία μας και εποικοδο­
μητική την παρέμβασή μας τόσο 
μέσα στο Δήμο όσο και έξω από 
αυτόν. Στο κέντρο της πόλης αλ­
λά και στη συνοικία της. Θα επι­
διώξουμε πρωτότυπες και 
διαρκείς μορφές επικοινωνίας με 
τους δημότες.

Ο χώρος αυτός ας είναι το 
ορμητήριό μας. Εδώ ο Δημότης 
θα μπορεί να συναντά τους εκ­
προσώπους του στο Δήμο σε κα­
θημερινή βάση. Εδώ επίσης θα 
μπορεί να ενημερώνεται από το 
αρχείο και τη βιβλιοθήκη που με 
επιμέλεια θα συγκροτήσουμε. 
Μας αρέσει επίσης να φανταζό­
μαστε ότι η αίθουσα αυτή θα γί­
νει ένα στέκι για ανθρώπινες 
επαφές και πολιτικές και πολιτι­
στικές δραστηριότητες».

ΕΝΑΣ ΓΙΑΤΡΟΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΑΗ
ΤΟΥ ΚΑΠΗ

Από την Υπηρεσία Υγείας του 
ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου, ανακοινώ­
θηκε ότι από σήμερα Τρίτη, τα 
μέλη του ΚΑΠΗ θα εξυπηρετούν­
ται από τον γιατρό κ. Φανουρά- 
κη, ανεξάρτητα από την 
ασφάλεια που έχουν. Απλά πρέ­
πει να είναι εφοδιασμένα με την 
κάρτα - μέλους του ΚΑΠΗ και το 
βιβλιάριο υγείας τους.

Το ωράριο του γιατρού θα εί­
ναι: Τρίτη ■ Τετάρτη ■ Παρασκευή 
από τις 11.30 το πτω 'ι ως τις 1.30 
το μεσημέρι.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Σε εγκληματική ενέργεια 
και όχι σε τροχαίο δυστύχημα, ό­
πως είχε χαρακτηρισθεί τότε η υ­
πόθεση που έκλεισε ταχύτατα, 
διαπιστώνει η γνωστή προκαταρ­
κτική εξέταση του Πταισματοδι­
κείου Ηρακλείου ότι οφείλεται ο 
θάνατος του ταχυδρομικού Γιώρ- 
γου Λασιθιωτάκη, σύμφωνα με 
πληροφορίες της «Π», το Δεκέμ­
βριο του 1985 έξω από την Ελιά. 
Η εντυπωσιακή αυτή εξέλιξη - 
που δεν είναι όμως και η 
μοναδική- αναμένεται να προκα- 
λέσει την άσκηση ποινικής δίω­
ξης για ανθρωποκτονία, από την 
Εισαγγελία Ηρακλείου, που εν­
τός των ημερών παραλαμβάνει 
τον ογκώδη φάκελο με τα στοι­
χεία που συγκεντρώθηκαν στην 
διάρκεια της εξέτασης από την 
Πταισματοδίκη κ. Ισμήνη Κα- 
τσαράκη.

Όπως είναι γνωστό η Π.Ε., 
ανατέθηκε στην κ. Κατσαράκη το 
Μάη του 1987, με την εντολή να 
διερευνήσει μια σειρά περίεργες 
υποθέσεις θανάτων ή εξαφανίσε­
ων ατόμων, που παρουσιάστηκαν 
είτε σαν «τροχαία» είτε σαν «αυ­
τοκτονίες» και χρονολογούνται 
τα τελευταία 20 χρόνια, με αρχή 
την εξαφάνιση του Μανωλάκη το 
1968, στο Κακό Όρος.

Ο ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗΣ
Ο θάνατος του Λασιθιωτά- 

κη, που είχε κλείσει σαν τροχαίο, 
απασχόλησε απ’ την αρχή την έ­
ρευνα της κ. Κατσαράκη, κι ήταν 
αυτή που περισσότερο απ’ όλες 
είχε τούτη την εντυπωσιακή εξέ­
λιξη, μετά τον εντοπισμό νέων 
στοιχείων από τις καταθέσεις.

Δύο από τα στοιχεία που ε- 
νίσχυσαν αμέσως την άποψη ότι 
έπεσε θύμα εγκληματικής ενέρ­
γειας ήταν οι καταθέσεις μαρτύ­
ρων ότι 1-2 μέρες πριν βρεθούν 
το όχημα με το πτώμα στην χα­
ράδρα, αυτά δεν υπήρχε στη 
συγκεκριμένη περιοχή, αν και ο 
θάνατος του σημειώθηκε πριν 
από 20, περίπου, μέρες, πράγμα 
που σημαίνει ότι μεταφέρθηκε 
από κάποιους το όχημα. Το δεύ­
τερο στοιχείο είναι τα «περίερ­
γα» κτυπήματα στο πτώμα, που 
δεν δικαιολογήθηκαν από την 
πτώση.

ΚΕΝΑ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ
Τα σημαντικά κενά στην 

προανακριτική διαδικασία που 
διεξήγαγαν οι αστυνομικές υπη­
ρεσίες σε μια σειρά ατυχήματα, 
δολοφονίες ή εξαφανίσεις ατό­

μων, κάπου οδήγησαν στο να 
κλείσουν οι υποθέσεις με λαθε­
μένες εκτιμήσεις και χωρίς να α­
ποδοθούν ευθύνες, είναι το 
δεύτερο σημαντικό συμπέρασμα

της προκαταρκτικής εξέτασης.
Στη διάρκεια της καταγρά- 

φηκαν σημαντικά λάθη και παρα­
λείψεις που έγιναν κατά τις 
προανακρίσεις διαφόρων υποθέ­
σεων, που έκλεισαν βιαστικά, χω­
ρίς να διαλευκανθεί πλήρως η 
αλήθεια. Κάτι που η θαρραλέα 
Πταισματοδίκης επιχείρησε να 
κάνει εδώ κι 1,5 χρόνο, χωρίς να 
υπολογίσει καν ωράρια ή και την 
ίδια τη σωματική της ακεραιότη­
τα, που έχει απειληθεί, όπως έ­
γραψε και παλιότερα η «Π».

Στη διάρκεια της Π.Ε. κατέ- 
λεσαν δεκάδες άτομα, αστυνομι­
κοί, δικηγόροι, δημοσιογράφοι, 
συγγενείς των θυμάτων κ.α.

Την έρευνα, που έγινε κάτω 
από την άμεση εποπτεία της Ει­
σαγγελίας Πλημμελειοδικών Η­
ρακλείου και της Εισαγγελίας 
Εφετών Κρήτης, απασχόλησε 
αρκετά ο ρόλος ενός «μάγου», 
του ΘΟχρονου Κώστα Συμνιανά- 
κη, πρώην ναυτικού, που άλλοτε 
εμφανίζεται μάρτυρας στην Α­
σφάλεια και χρησιμοποιείται από 
αυτήν για να βρει πτώματα με 
τα... οράματα του, άλλοτε φέρε-

ται συνεργός και φίλος ανθρώ­
πων του υπόκοσμου, ενώ σήμερα 
είναι κατηγορούμενος για μια 
σειρά απάτες και καταζητείται.

Στο Συμνιανάκη έγιναν δε­
κάδες προσκλήσεις να εμφανι­
στεί και να καταθέσει αλλά 
εκείνος θεωρείται «εξαφανισμέ­
νος» εδώ και πάνω από ένα 
χρόνο.

Η μεγάλη αυτή ιστορία, που 
συγκλόνισε τον τελευταίο 1,5 
χρόνο την κοινή γνώμη του Ηρα­
κλείου που την παρακολούθησε 
με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, ήταν 
ένα σημαντικό κομμάτι της ειδη- 
σεογραφίας των τοπικών εφημε­
ρίδων ενώ απασχόλησε επανει- 
λημμένως και τον αθηναϊκό τύπο.

Η «Π» ήταν αυτή που αποκά­
λυψε τόσο τη διεξαγωγή της 
προκαταρκτικής εξέτασης όσο 
και πολλά στοιχεία από την πο­
ρεία της και το άνοιγμα των φα­
κέλων των διαφόρων υποθέσε­
ων. Αυτό που αναμένεται τώρα 
είναι το πως η Εισαγγελία του Η­
ρακλείου θα αξιολογήσει τα στοι­
χεία και θα προχωρήσει σε δικές 
της ενέργειες.

Επανεκλέχθηκε ομόφωνα 

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
0 Κ. Γ. ΦΡΟΣΥΝΑΚΗΣ
Ομόφωνα επανεκλέχτηκε 

στη θέση του προέδρου του Συν­
δέσμου Κοινοτήτων Λευκοχω- 
ρίου ο κ. Γιώργος Φροσυνάκης, 
που πριν από λίγο καιρό είχε πα­
ραιτηθεί. Σε σχετικό ψήφισμα 
που εγκρίθηκε από το Δ.Σ. του 
Συνδέσμου τονίζεται:

«Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συνδέσμου Κοινοτήτων Λευ- 
κοχωρίου, Ινίου, Παρτήρων και 
Γαρίπας, ύστερα από συνεδρία­
ση που έγινε στις 24-10-88 μετά 
από την αριθ. 27882/1988 απόφα­
ση της Νομάρχου Ηρακλείου, για 
την εκλογή Προέδρου του Συν­
δέσμου Κοινοτήτων Λευκοχω- 
ρίου ύστερα από αιτιολογημένη 
παραίτησή του, αποφασίζομε ο­
μόφωνα την επανεκλογή του Γε­
ωργίου Φροσυνάκη εκπροσώπου 
του Προέδρου της κοινότητας 
Λευκοχωρίου, ως Προέδρου του 
Συνδέσμου Κοινοτήτων Λευκο­
χωρίου.

Με την απόφασή μας αυτή, 
αναγνωρίζομε την τεράστια συμ­
βολή του στην ανάπτυξη του 
Συνδέσμου και στην οικονομική 
ευρωστία του (πράγμα σπάνιο 
στις ημέρες αυτές).

Παρά το γεγονός όμως ότι,

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΜΟΙΡΕΣ

ΤΗΛ : 0892/ 22.460 - 22.486

8-11-1988
Ν. Υόρκης 144,236 150,124
Δ. Γερμανίας 80,627 83,917
Γ αλλίας 23,643 24,609
Αγγλίας 255,525 265,955
Ελβετίας 96,250 100,178
Ολλανδίας 71,159 74,079
Ιταλίας 10,793 11,236
Δανίας 20,826 21,680
Αυστρίας 11,417 11,885
Σουηδίας 23,171 24,121
Νορβηγίας 21,590 22,476

Επειδή το οοραίο 

είναι πάντα 

ίοραίο....

οι λόγοι που επέβαλαν την πα­
ραίτηση του Γεωργίου Φροσυνά­

κη από Πρόευρο του εν λόγω 
Συνδέσμου δεν έπαψαν να υφί- 
στανται, εμείς σαν Σύνδεσμος 
προστατεύοντας πάντοτε τα συμ­
φέροντα του λαού των κοινοτή­
των μας, θα προχωρήσαμε με 
όλες μας τις δυνάμεις στην πα­
ραπέρα ανάπτυξη του Συν­
δέσμου.

Γνωρίζομε όμως, σε κάθε 
αρμόδιο φορέα, ότι δεν θα δε­
χθούμε την οποιαδήποτε παρα­
πέρα καθυστέρηση της διαφά­
νειας της απόφασης, που ήταν 
και ο λόγος της παραίτησης του 
Προέδρου του Συνδέσμου Κοινο­
τήτων Λευκοχωρίου.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Γαβριλάκης Αριστοτέλης 
Δατσεράκης Κωστής 
Παπαδάκης Αντώνης 
Πιταριδάκης Κωστής 

Φροσυνάκης Γεώργιος 
Σε δήλωση του αμέσως με­

τά την επανεκλογή του ο κ. Φρο­
συνάκης αναφέρει: «Χρειάζεται 
περισσότερος σεβασμός στους 
εκλεγμένους της διοίκησης από 
αυτούς που είναι ορισμένοι. Οι 
τελευταίοι να μην παρεμβάλλουν 
εμπόδια στην λειτουργία των 
ΟΤΑ».

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Me το* κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) της ΦΥΡΟΓΕΝΗΕ Α.Β.Ε.

FAN CONVECTORS: ΑΠΟ 2.000 > 6.100 Kcal/h ΡΑΚ: ΑΠΟ 17.000 : 40 000 Kcal/h

ΐρυρπγενης αβε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 256 Τηλ.: 234203 - 231845 Ζ

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
Εργοστάσιο κατασκευής 

ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ καυσοξύλων και πριονιδιού 
σε 25 μοντέλα.

Επίσης επισκευάζουμε θερμάστρες, μπουριά όλων των 
τύπων. Νέο μέταλλο για καλύτερη θέρμανση και αν­
τοχή, καλύτερο και από το εμαγιέ. Θερμάστρες ακα­
θάρτου πετρελαίου. Πλήρες σέρβις.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768, 258414, 261208

Υποκ/μα: 711503. ΤΕΛΕΞ 262879. ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

01 ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ 
ΙΔΕΕΣ, Η ΣΩΣΤΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑ, 
Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ, 
01 ΧΑΜΗΛΕΣ 

ΤΙΜΕΣ 
ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ 

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ με την φίρμα σας 
τυπωμένα Καπέλα - ΣΖτυλούς - Αναπτή­
ρες - Σταχτοθήκες - Μπρελόκ - Ωρολό­
για - Θερμόμετρα - Μολνβοθήκες - ϋετ 
Γραφείου - Ημερολόγια (επιτραπέζια - 
τοίχου), Αυτοκόλλητα, Τσάντες φροντι­
στηρίου - Ντοσιέ - Καταλόγους (Καφετε­
ριών, Εστιατορίων), και ότι άλλο 
φαντάζεσθε. Είμαστε ασυναγώνιστοι 
στην παράδοση.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
δερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και da δείτε γιατί μπορούμετά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - ΠΟΦΥΡΟ - Τηλ. 250861

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Είμαστε ανοιχτά κάδε βράδυ 
στην ταβέρνα στο ΣΚΑΛΑΝΙ.

Για γάρους ■ συνεστιάσεις 
κάδε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 

στα ΣΠΗΑΙΑ
/ηλ.: 731270 - 233355

ποιος 
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ΠΑΤΡΙΣ
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1-51-5(Π691)
1-6ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλεία θερμο-

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
I ΠΩΛΕΙΤΑΙ 232.191

(Π585)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός σερβιτόρος για να 
εργασθεί στην πιτσαρία DELIZIA.

17.00-18.00 
(Ε549)

Τηλ. 226.519 
(Ζ588)

ρικάκη. 
(Ε469)ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 

τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τίστασης. Πληρ. τηλ. 281.966 - 236.481

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. εντός 
σχεδίου. Τηλ. 250.924 - 288.463 από 
9π.μ.-12 και 5-8μμ. Οικία Σμπώκου. 

(Ε537)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές ψιλές ελιές 12 
στρέμ. στο Πέρι Μεσαράς. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ιερολο­
χιτών 155 Μασταμπάς. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
πλήρως ανακαινισθέν Β’ ορόφου πο­
λυκατοικίας με ανσασέρ και κεντρική 
θέρμανση. Πληρ. τηλ. 252.314 Πα- 
λαιοκάπα 11 Μασταμπάς κ. Μαυ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Τηλ. 243.745 από 
7.30π.μ.-9π.μ., 284.583 από
7.30μμ.-9μμ 
(Ζ532) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­

νιέρα στο κέντρο της πόλης με κεν­
τρική θέρμανση, καινούργιας 
κατασκευής. Πληρ. τηλ. 228.929 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105τ.μ. άρτιο, οι­
κοδομήσιμο, δίπλα στο ΣΙΝΕ ΑΝ- 
ΤΥΑΝΝΑ, συντελεστής δόμησης 1.75.
Τηλ. 239.804

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350τ.μ. περί- 
πΛ το καθένα, Μέγ. Λάκος περιοχή 
Γάζι. Τηλ. 260.609 κ. Λεμονάκης.
(Π567) 1-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. 3 χιλιό­
μετρα δυτικά του Ηρακλείου πλησίον 
εθνικής οδού δίπλα στην ταβέρνα 
«Νικολούδης». Φως, νερό, τηλέφωνο 
περιοχή ραγδαία εξελίσιμη. Τιμή 4500 
το τ.μ. Πληρ. τηλ. 284.569

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 190τ.μ. θέση 
Γάζι. Τιμή 5.000 ανά τ.μ. Επίσης οικό­
πεδο θέση «ΑΓΑΚΟ» κοντά στο Πανε­
πιστήμιο επάνω σε δρόμο 1500τ.μ., 
τιμή 6.000 ανά τ.μ. πωλείται και τμη­
ματικά. Τηλ. 821.413 κ. Βασίλη. Μόνο
ιδιώτες. 
(Π620) 1-3

(Π613) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΣΙΡΟΚΟ 1300 
κυβικά μοντ. ’79, χρώμα γκρι 
μεταλλικό καινούργιο, φαρ­
διά ζαντολάστιχα καινούργια. 
Προκαταβολή 1.000.000 υπό­
λοιπο 750.000 δρχ, σε 12 μή­
νες. Τιμή μετρητοίς 1.600.000 
δρχ

. — 2) ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ GALAND 
1600 κυβικά μοντ. ’78 καινουρ-

• γιοβαμμένο χρώμα πράσινο. 
Αυτοκίνητο οικογενειακό, κα­
νένα πρόβλημα. Προκαταβο-

’ λή 800.000 δρχ. υπόλοιπο 
700-900 δρχ. σε 12 μήνες. Τι-

; μή μετρητοίς 1.400.000 δρχ. 
— 3) SUBARU κλουβάκι α-

' γροτικό 600 κυβικά μοντ. ’83, 
' φρεσκοβαμμένο, άσπρο χρώ­

μα. Κανένα πρόβλημα. Προ-
: καταβολή 300.000 δρχ. 

Υπόλοιπο 300.000 δρχ. σε 6 
μήνες. Τιμή μετρητοίς 550.000 
δρχ. Τηλ. 252.142 · 221.035

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
εντός οικισμού Ίστρον Καλού Χωριού 
Αγ. Νικολάου. Άρτιο και οικοδομήσι­
μο, εκτάσεως 550τ.μ. Τηλ. 235.829 

’ (Π634) I’5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια, ελιές, αμ­
πέλια, περιβόλια στην Κοινότητα Μα-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτου με 15 
χρόνια εργασία. Τηλ. 253.345 

(Π586) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 35 ετών 
για να εργαστεί σε αποθήκη 
εμπορίας Σιδήρων. Ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό. Συνεχό­
μενο ωράριο εβδομάδα 5 
ημερών. Μόνιμη απασχόλη­
ση. Θα προτιμηθεί αυτός που 
έχει σχετική πείρα σε παρό­
μοια εργασία και διαθέτει δί­
πλωμα επαγγελματικό 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 

Δειλινά Ηράκλειο. Τηλ.
251.390 - 251.477

κηπίου. Τηλ. 081-252.287 
(Ζ613) 1-10

(Ζ653) 1-3

(Π691) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL-5 500cc σε άρι­
στη κατάσταση. Πολλά έξτρα. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 288.298 μόνο 10-2π.μ.
(Π690) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφ. 
τηλ. 235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μ.μ. 
(Π689) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα ανεξάρτη­
τα οικόπεδα στη θέση Εσταυρωμένος 
επί της Λεωφόρου. Ως και στην περιο­
χή Γιόφυρος Κρέτα Μπητς από 200 
έως 1000τ.μ. σε τιμές πολύ καλές. Ε­
πίσης στην Θέρισσο 210τ.μ. οικόπεδο 
εντός σχεδίου. Πληρ. 222.540 
(Π688) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι στη Λιγόρτυνο 
με 1300 κουρμούλες και 35 ελιές. Ε­
πίσης ελαιόφυτο με 70 μουρέλα. Τηλ.
0893/ 51.291
(Π687) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127, μοντ. 
Νοέμβρή του ’79 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεξιός οποιοσδήποτε έλεγχος. 
Πληρ- τηλ. 222.485 ώρες κατάστημά-
των και 258.39g οικία. 
(Π686) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MANDA μοντ. ’74 σε υπε- 
ράριστη κατάσταση δεκτός κάθε έ-
λεγχος. Τηλ. 0897/ 31.954 
(Π685) 1-4

Στη Σταλίδα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 
1500τ.μ. εντός οικισμού ή οικόπεδο 15 
στρεμ. εκτός οικισμού σε συμφέρου­
σα τιμή. Τηλ. 0897/ 31.695, 31.438 
(Π684) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό NISSAN 2000 με 
διπλή καμπίνα, ανακλεινόμενα καθί­
σματα, μοντ. ’87 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 0897/ 31.695 - 31.438
(Π683) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 στο Μιχ. 
Αρχάγγελο και επί της οδού Ραύκου 
33. Τηλ. 230.612 από 5-8μμ.
(Π682) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
CHERRI ’82 μοντ. Πληρ. τηλ. 220.745
πρωί και 250.395 απόγευμα. 
Ξυπάκη.
(Π681)

κ.

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α’ όροφος ανεξάρτητος 
γωνιακός με τρεις προσόψεις 100τ.μ. 
οδός Μονής Πρεβέλης. Τηλ. 228.489 
από 6·9μμ κ. Καταλαγαριανό.
(Π680) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριονοκορδέλα ελαφρώς 
μεταχειρισμένη 70άρα. Τιμή 230.000 
δρχ. Τηλ. 721.282
(Π679) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα κοντά στη 
Πανεπιστημιακή κλινική. Πληρ. τηλ. 
242.219 ώρες εργάσιμες
(Π678) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως: 
Video (Mitsubishi), μικρό air 
condition, μικρός εξοπλισμός για ντι- 
σκοτέκ, μηχανή λήψεως ομιλούσα, 
Casio αριθμομηχανή, αυτόματος τη­
λεφωνητής, ξυριστική μηχανή Braun, 
σόμπα με gass, αμερικάνικη ψηστα­
ριά, παιδικό ποδήλατο, παιδικό κρε­
βάτι, παιδικό κάθισμα αυτοκινήτου 
και ποδηλάτου, παραβάν για τζάκι, 
σκάρα αυτοκινήτου, σωσίβια, τρία 
σκαμπό για bar, διάφορα μαγειρικά- 
οικιακά σκεύη, μεταχειρισμένα 
παπούχτνα-ρούχα. Πληρ. τηλ. 223.892 
από 9.00π.μ. έως 9.00μμ.
(Π677) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τύπου 220 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
230.237 
(Π676) 1-8

ράθου. Τηλ. 251.448 
(Π633) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT κλούβα, 
μοντ. ’86 εμπορικό καινούργιο. Τηλ.
259.921
(Π566) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 2000 πεν- 
τάθυρη, εμπορική με 34.000 χλμ. Τηλ. 
288.726 μετά τις 6μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τη· 
λεφ. 235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ. 
(Π630) I’3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμ. πριν την 
Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 ετών και 
διάφορα άλλα δένηη, μετόχι 2 δωυσ- 
τίων με τζάκι και

2 δωμάτια για ζώα και φούρνο 
χωριάτικο. Τηλ. 230.912 2.30-4 μμ. και

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙ Μ ΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS, ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για εργασία 
σε πολυτελή Ταβέρνα. Πληρ. κ. Γιώρ- 
γο από 2-4μμ. Τηλ. 761.064 
(Ζ616) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι άνδρες, γυ­
ναίκες για εργασία σε Βιομηχανία Ε­
πίπλων. Εργοστάσιο ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 2ο όροφο τριάρι 
πολυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση, έναντι φούρνου Βενέρη 
στο Κόμμένο Μπεντένι. Τηλ. 253.939

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία με 
μία κρεβατοκάμαρα. Τηλ. 233.395 
(Ε467) I’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη
Μεγ. Κων/νου 12 Πόρος. Μόνο για κο­
πέλες. Τηλ. 284.035
(Ε336) 1-10

(Ζ650) 1-10

(Π622) 1-6
9.30-11 μ.μ 
(Π523) 1-6

257.455 
(Ζ615) 1-5

Ανώνυμη Εταιρία ΖΗΤΑ ηλεκτροσυ- 
χκολητές-εφαρμοστές πεπειραμέ­
νους και προσωπικό για απογευματι­
νή εργασία. Τηλ. 221.181 - 222.623
(Ζ539) 1-10

9-1 ‘"ΐι 5-8μμ. 
(Ε548) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση στη Γιό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI.
Τηλ. 258.906 
(Π412) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.
Τηλ. 251.915 
(Π395) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία ουσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 ■ 227.733 απόγευμα.
(Π211) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζάντες αλου­
μινίου μαζί με λάστιχα σχεδόν και­
νούργια μόνο 50.000, 185-60-R14, 
κατάλληλα για AUTOBIANCHI, 
LANCIA, FIAT, SEAT, VW, HONDA, 
VOLVO, OPEL, TOYOTA, ALFA 
ROMEO, RENAULT. Τηλ. 821.413 κ.
Βασίλη. 
(Π621) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 43τ.μ. στου Κοκ- 
κίνη Χάνι εντός οικισμού κοντά στο 
ΚΟΝΑΚΙ. Τηλ. 761.464 - 259.672
(Π669) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' όροφος, γω­
νιακό Αντων. Καστρινάκη - Ιλαρίωνος 
Κατσούλη 26 με 3 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη ατο υπόγειο. Τιμή 11.000.000
δρχ. Τηλ. 0821/ 41.850 
(Π367) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μηχανήματα 
Βοι^Κίνιζατέρ σε άριστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 230.058 · 238.222
(Π671) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 θερμοσυσσωρευτές 
σε χαμηλή τιμή. Τηλ. 239.635
(Π666) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός μηχανουρ­
γείου. Τηλ. 220.836
(Π665) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 2-20 
στρεμμάτων σε εύφορη περιοχή Μοι­
ρών (Ξεροκάμπια). Τηλ. 0892-22.048
βράδυ.
(Π617)
Κτηματομεσιτικό Γραφείο

1-10

Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων.’Τηλ. 0897/61341-γραΦείο,
0897/61408-οικία.
(Π-3941 1-50

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ζαχ. και Γιώργος Μ. Παπου- 
τσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα 
διαμερίσματα 110τ.μ. στην 
οδό Αντ. Περατσάκη. Επίσης 
ζητείται οικόπεδο για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 259.776 ■ 253.005 

(Π458) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκβαση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα- 
φετέρια ELITE. Λ. Ικάρου αρ. 
190 Κατσαμπάς, ώρες εργα­
σίας 10-2. Τηλ. 227.190

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια PUB βραδινές ώ­
ρες από 7-2. Τηλ. 255.225 κ. Νίκο.
(Ζ494Ϊ 1-1θ

τηλ. 284.091. 
tfl-840)

(Ζ649) 1-10

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 92τ.μ. 
και 95τ.μ. ισόγεια στον Πόρο. Τιμή 
75.000 δρχ. το τ.μ. -2) Διαμέρισμα 
111τ.μ. στην Πλατεία Κορνάρου κον­
τά. - 3) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
530τ.μ. στον Μασταμπά πρόσοψη 
19μ„ 250τ.μ. στην Θέρισσο 500τ.μ. 
στις Γούβες, από 200 και άνω στο Πα-

ΖΗΤΩ ακίνητα (οικόπεδα, αγροτεμά­
χια, παραλιακά, διαμερίσματα, μονο­
κατοικίες) για άμεση πώληση. Πληρ.

ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ
πεπειραμένη ΖΗΤΑ α­

νάλογο εργασία. Τηλ. 
241.792 από 8-2μ.μ.

τηλ. 222.540 
(Ζ648)

1-10

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίζει από 23. Τηλ. 224.679

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από Εται­
ρεία Διανομής Τροφίμων.

(Ζ647) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τ.μ. στην οδό Αγγέλου 16 στον =ε- 
ροπόταμο. Πληρ. τηλ. 259.708 - 
791.251. Δεκτές προτάσεις μόνο από
σοβαρούς ενοικιαστές. 
(Ε547) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 45τ.μ. πε­
ρίπου Δαιδάλου 31 και Κουριτών, κα­
τάλληλος για Γραφείο, Ιατρείο κ.λ.π. 
Τηλ. 284.176 ■ 252.809 και 01/ 895.6916 
(Ε546) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα μεγάλα με πολυτελή κατασκευή ε­
πιπλωμένα, με πολυκουζινάκια 
ψυγεία και μεγάλα καθιστικά εις πε­
ριοχή Κρέτα Μπήτς στάση Ροξάνη τι­
μές ικανοποιητικές. Πληρ. 252.832
(Ε533) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 252.087
(Ε532) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο στην Ν. Πλαστήρα 34. Τήλ. 0894/

φυρο. Τηλ. 253.247 
(Ε456) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πε­
ριοχή παλαιά ΚΑΤΕΕ καινούργιας κα­
τασκευής. Τηλ. 251.997 - 251.896
(Ε455) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στα 
Καμίνια Απτέρων 9. Τηλ. 255.956 από
3μμ.-6μμ 
(Ε454) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με βοηθητικούς χώρους στην Εθνική 
Αντιστάσεως 82. Τηλ. 236.512
(Ε509) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στο
Μασταμπά Μυστρά 34. Πληρ. Σπύρο 
Μιχελινάκη 6-8μμ. τηλ. 0895/ 31.593 
(Ε508) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι, οδός Πα- 
λαιοκάπα 48. Προτιμούνται φοιτή­
τριες. Πληρ. τηλ. 791.329
(Ε512) 1-4

λαιόκαστρο εντός οικισμού. 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. 

Τηλ. 220.112 ή 243.566 
(Π619) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός θερμοκηπίου τύ­
που Γαλλίας γαλβανιχέ, κάλυψης 2 
στρεμ. σε τιμή συμφέρουσα. Τηλ.
220.905
(Π577) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά μάρκας 
HUPFELD σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
286.338
(Π584) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB "KRITI" με 
2500 κασσέτες ηλεκτρονική εξυπηρέ­
τηση, αιρ κοντίσιον, εξοπλισμός και 
μόνιμη πελατεία τιμή 7.500.000 δρχ. 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με τα μισά 
χρήματα. Τηλ. 220.240 γίνονται και
ευκολίες. 
(Π583) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον 1300, όλα καινούργια, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 283.327 ώρες ερ-
γασίας. 
(Π581) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων · 
Παιχνίδια οδός Αστερουσίων 57. Τηλ. 
259.332 εργάσιμες ώρες, 255.398
οικία.
(Π663) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: μηχανισμός ανατροπής 
εμπροσθίων ιθισμάτων JEEP 
SUZUKI. Επίσης πίσω κάθισμα αναδι- 
πλούμενο. Τηλ. 251.546 πρωί, 232.127
απόγευμα. 
(Π662) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 26. Πληρ. 
τηλ. 220.115 κατάστημα, 257.305
οικία.
(Π661) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές, όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτομηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283.327
(Π578)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 185 XLS σχεδόν 
καινούργια, μόνο μετρητοίς. Πληρ. κ. 
Γιώργο από 6μμ.-10μμ. Ευκαιρία. Τηλ.
227.763
(Π574) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα για την στελέ- 
χωση υπ/τος άνω των 22 ετών από­
φοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.3Ο-14μ.μ. και

Τηλ. 260.703 
(Ζ621) 1-4

18-20.30μ.μ. 
(Ζ646) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς άμεση αγορά φορτη­
γάκι 1/2 τόνου με αγροτική ή εμπορι­
κή άδεια. Τηλ. 252.794 όλες τις ώρες. 
(Ζ645) 1-3
Ελάτε μαζί μας στην όμορφη παρέα 
μας. Κυρίες και Δεσποινίδες, ασχολη­
θείτε μ’ ομορφιά, γεμίστε τις ώρες 
σας τις άδειξ$. Κέρδη, έξτρα δώρα, 
πριμ, ταξίδια στο εξωτερικό που θα 
σας μείνουν αξέχαστα. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
αποθήκη. Θα προτιμηθεί ο έχων αυ­
τοκίνητο. Επίσης νέα για να εργασθεί 
ως πωλήτρια. Τηλ. 289.568 κ. Μάνο. 
(Ζ620) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης για βιοτεχνία 
σαλονιών. Τηλ. 257.389

31.157 
(Ε531)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Άλμπερτ αρ. 
όροφο.
(Ε530)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-3 
δωμάτιο στην οδό 
62. Πληρ. στις Β’

1-2 
γκαρσονιέρα στην

οδό Μάχης Κρήτης κοντά στη Χανιώ- 
π^ρτα. Τηλ. 251.141 8π.μ.-2μμ. και
260.450 4μμ.-8μμ 
(Ε529) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο «ρετιρέ» 
στην οδό 1821 αριθμ. 76 τηλ. 282.893

(Ζ619) 1-6
(Ε528) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων με 2 υπνοδωμάτια, σαλοτραπε- 
ζαρία και λοιπών βοηθητικών χώρων, 
Αθαν. Διάκου 8, έναντι έκθεσης Μα- 
κράκη. Τηλ. 223.829

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
10τ.μ. στην οδό Βουρβάχων 5. Τηλ.

(Ε527) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. Τηλ.

224.936 8-12π.μ. και 2-8μμ. 
(Ζ577) 1-6

284.251 - 256.097 « 
(Ε536) 1-3

741.238 
(Ε526) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο στάση Κορώνη. Τηλ. 258.269
(Ε511) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα για 
ζευγάρια χωρίς παιδιά. Δημητρίου 
Γληνού 21 (Παλαιά ΚΑΤΤΕ). Τηλ.
259.081
(Ε510) 1-4

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον Πό­
ρο κοντά στη στάση Λεωφορείου 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες, πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρι­
κή θέρμανση, κουζίνα, ψυγείο
κ.λ.π. Τηλ. 227.875.
(Ε-706) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι διαμέρισμα 
στην οδό Αυλώνος 10. Τηλ. 253.683 
(Ε507) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 - 238.139 ■ 253.851

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Αποσελέμη Γου- 
βών κτήμα 1500τ.μ. πού περιέχει: 
525τ.μ. θερμοκήπιο μπανάνας φυτε­
μένο, πηγάδι με ανεξάντλητο νερό 
και έτοιμο αντλιοστάσιο, με δίχτυο 
400μ. 2.1/2 ιντσών, που τροφοδοτεί 
νερό σε επιπλέον αγρόκτημα 1500τ.μ. 
που περιέχει 10 ελαιόδεντρα αρίστης 
καταστάσεως. Τηλ. 232.181
(Π632) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4, 
στρεμμάτων 5 χιλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου εθνικής οδού 
Ήρακλείου-Μεσσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙ- 
ΝΑ. Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή με καταπληκτική θέα. Τιμή 
2.000.000 το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων’ ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά ■ Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119

Τηλ. 222.308
(Π629) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση ειδών Λαϊ­
κής Τέχνης στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
-2) Επίσης αέρας κατ/τος. Τηλ. 
253.925, τηλ. 0897/ 22.832 ώρες
Γ ραφείου. 
(Π660) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, σαλό­
νι, τραπεζαρία, σύνθετο, σχεδόν αμε· 
ταχείριστα σε άριστη κατάσταση και 
λογικές τιμές. Μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 260.525 
(Π664) 1-5

(Π451) 1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α’ όροφο σε Β’ 
όροφο σκελετός από 83τ.μ., 
85τ.μ., 90τ.μ., σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 ·
238.139 - 253.851
(Π450) 1-8

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5300τ.μ. με 12 ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα, πισίνα, 
πάρκινγκ κ.λ.π ολόκληρο ή το μισ ό. 
Τιμή δρχ. 80.000.000. Μεσίτες απο­
κλείονται. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληρ. τηλ. 222.732 εργάσιμες 
ώρες.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό ταξι­
νομημένο καινούργιο, μόνο με 20.000 
χλμ., με διπλά διαφορικά μπρος και 
πίσω DACIA 4x4 στην τιμή των 
850.000 δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ. 
235.505 από 10π.μ.-2μμ. Γιάννης Πε-
διώτης. 
(Π616) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αλλαγής εργα­
σίας 1) τρακτέρ ολοκαίνουργιο 100 ώ­
ρες εργασίας Μάρκας SAME μοντ. ’87 
50ΝΡ σε τιμή ευκαιρίας και -2) Φορτη­
γό Μερσεντές ανατρεπόμενο μοντ. 
’80,12-17 αταξινόμητο με καινούργια 
καρότσα. Τηλ. 238.956 από 2.30-1 Ομμ. 
(Π615) 1-5

282.318 ■ 221.070
(Π326) 1-10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως γνωστή επιχείρηση κάβας, που 
λειτουργεί έτσι 40 χρόνια, με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Δέχεται μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 284964.
(Ε-523) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: διαμέρισμα σε παλιά 
οικοδομή στην οδό Χαρ. Τρικούπη. 
Πληρ. τηλ. 252972, 257031.
(Ε-522) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι στην κηπούπο­
λη 1ος όροφος και γκαρσονιέρα στο 
Καπετανάκειο Αρχιμήδους 29 ισό­
γειο. Τηλ. 280.062 ■ 220.924
(Ε503) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία Ιδομενέ- 
ως και Μιλάτου γωνία. Τηλ. 229.239
(Ε502) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για 
φοιτητές και φοιτήτριες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες και 
δυαράκια επιπλωμένα. Λισ- 
σού 10 πίσω από το 25ο Δημο­
τικό Σχολείο. Περιοχή 62
Μαρτύρων. 
283.200 
(Ε340)

Πληρ. τηλ.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Βαρβάρας σε νεόκτιστη. Τηλ.
226987, 257725.
(Ε-520) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ρετι­
ρέ Χάνδακας 31 Λιοντάρια. Τηλ.
281751, 283480.
(Ε-519) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ με το μήνα δωμάτια 
σε κεντρικό ξενοδοχείο του Ηρα­
κλείου επιπλωμένα με θέρμανση και 
ιδιωτικό λουτρό. Τηλ. 223053.
(Ε-518Ϊ 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
7 δωματίων με κήπο, κατάλληλη για 
επαγγελματική στέγη ή φοιτητές. Πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Τηλ. 01/
935.4158 - 954.4787
(Ε504) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ: 
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD

AND BEVERAGE MANAGER, ΠΡΟ­
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE 
Τηλ. (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 70τ.μ. οδός Δωδεκανήσου 37 Α­
λικαρνασσός έναντι Σινεμά Ηρόδοτο. 
Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της Θεσ­
σαλονίκης τριάρι, φωτεινό 6ος όρο-

(Ε535) 1-6

φος. Τηλ. 256.825 
(Ε525) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
για επαγγελματική στέγη ή και 
για κατοικία για φοιτήτριες, επι 
της οδού Μάχης Κρήτης- 
Γορτύνης (πλησίον σταθμού υ­
πέρ. Λεωφορείων). Τηλ: (0892)
22466 ή 51010

(Ζ578) 1-14

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτης και βοηθοί ανελκυστήρων για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 239.115

ΛΟΥΜΙΔΗ

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι γωνιακό 
στη Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ.
280.379
(Ε322) 1-10

(Ζ597) 1-6

ΖΗΤΑΜΕ: 4 άτομα, άντρες από 25 ε­
τών και γυναίκες από 23. Προσόντα: 
Κάτοχοι μεταφορικού μέσου και δρα­
στήριοι. Προσφέρουμε ασφάλεια, μι­
σθό και ποσοστά. Προσωπική 
συνέντευξη Λ. Καλοκαιρινού 192 από 
10π.μ. έως 1μ.μ. κ. Μαγαράκη.
(Ζ571) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ετών για 
βενζινάδικο, περιοχή Γιόφυρο. Πληρ. 
τηλ. 250.883
(Ζ602) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει­
δικευμένη με 3ετή πείρα. Τηλ. 285.491 
οδός Κατεχάκη 17 Γ' όροφος.
(Ζ601) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
μόνιμη απασχόληση υπάλληλος Γρα­
φείου με γνώσεις γραφομηχανής. 
Πληρ. τηλ. 225.586 - 220.618 
(Ζ603) I’5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια Pub Σέβεν-ΣΗ. Τηλ. 239.358 
(Ζ563) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για μπουτίκ αν­
δρικών με προϋπηρεσία και να γνω­
ρίζει Αγγλικά. Τηλ. 258.067 πρωί.
(Ζ562) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και 
βοηθός τεχνίτη υδραυλικού για μόνι­
μη απασχόληση. Τηλ. 289.839 ■
289.908 
(Ζ599) 1-6

Τεχνίτης υδραυλικός και βοηθός τε­
χνίτου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ . Τηλ. 287.360 ■
236.041
(Ζ598) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
- Pub. Τηλ. 239.358
(Ζ609) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με πείρα κάτοχος 
διπλώματος Γ’ Κατηγορίας για μόνι­
μη εργασία 5 ημερών. Πληρ. τηλ.
280.076 εργάσ. ώρες. 
(Ζ608) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά, ο­
δός Βασ. Σμπώκου. Τηλ. 232.838 ·
285.346
(Ε356) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε πολύ καλή κα­
τάσταση στο Μασταμπά. Τηλ. 285.613 
εκτός Σάββατο-Κυριακή από 9.30-1 μμ. 
και 5.30-8.30μμ. 0897/ 23.108 Σάββατο
- Κυριακή. 
(Ε489) 1-4

Η Εταιρεία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ που διακινεί τον 
ΚΑΦΕ ΠΑΠΑΙΆΛ0 ΛΟΥΜΙΔΗ και μια ολοένα αυξανόμενη 
γκάμα προϊόντων ξεκινώντας σε νέες βάσεις για μη 
δυναμικότερη παρουσία στο χώρο των τροφίμων.

ΖΗΤΑ

Συνεργάτες πωλητές για πωλήσειςεπ αυτοκινήτου 
οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν.
• Αυτοκίνητο φορτηγό κλειστού τύπου από 1-2 τονους
• Κεφάλαια κίνησης.
• Ορεξη και διάθεση για δουλειά σε μια επιχείρηση 
με δυναμικούς στόχους.

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

ΗΕταιρεία θα τους αναθέσε< τη διακίνηση του ΚΑΦΕ 
ΠΑΠΑΓΑΛΟΥ ΛΟΥΜΙΔΗ με άλλα επώνυμα προϊόντα για μια 
συγκεκριμένη πελατεία σε γεωγραφικά τμήματα της 

Κρήτης· . . _
Πολύ ο ικανοποιητικό εισόδημα του οποίου το μεγεθος 
εξαρτάται αποκλειστικά και μόνα από τις προσπάθειες 

τους. . .
Για οποιαδήποτε πληροφορία και για κλείσιμο ραντεβού 
τηλεφωνήστε στο 229-460 -3 (κ. Αλεξανδρή Σταύρο).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο 9ο χιλμ. 
Εθνικής οδού Μοιρών-Ηρακλείου, 
300τ.μ. Τηλ. 220.787 - 250.908 
(Ε262) 1·15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Καρτερά διαμέρι­
σμα 3άρι. Πληρ. τηλ. 222.687 
(Ε515) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 7 Γραφεία μαζεμένα 
ή μεμονωμένα υπάρχει ανσασέρ οδός 
1866 αρ. 75. 1 Γκαρσονιέρα οδός
Βιάννου 26. Τηλ. 289.909 - 226.292 
(Ε464) 1 *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα­
τοικία Ζάρι με όλους τους βοηθητι­
κούς χώρους, 200τ.μ. περ. Αγ.
Ιωάννη. Τηλ. 231.429 
(Ε447) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130τ.μ. 
καινούργια, περιοχή Μεσαμπελιές.
Τηλ. 237.720 
(Ε446) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3 δωμα­
τίων στην οδό Αστερουσίων πάροδος 
Παυσανίου 3, κατάλληλο για εργένη­
δες ή μαθητές. Τηλ. 0892/ 42.459 
(Ε445) I'8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη καινούργιας κατασκευής με κεν­
τρική θέρμανση περιοχή Γιόφυρο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 225.845 α­
πόγευμα.

Τηλ. 253.247 
(Ε534) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό μό­
νο για φοιτητές ή εργαζόμενους 
(αγόρια) κοντά στο κέντρο της πόλε- 
ως στη Πλατεία Ελευθερίας (δίπλα 
στο Καπετανάκειο). Τηλ. 287.472 στις
ώρες 11π.μ. έως 11 μμ. 
(Ε545) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα περιοχής Θερίσσου. Πληρ. τηλ. 
280.703 ώρες καταστημάτων.
(Ε544) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, αυλή Τσιριντάνηδων 18. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων και λοιπών βοηθητικών χώρων 
στο Γ' όροφο σύγχρονη πολυκατοι­
κία στο κέντρο της πόλης στην οδό
Βικέλα 39-41. Τηλ. 231.488 
(Ε488) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρι­
νού 249 στον α’ και β’ όροφο, δύο ε­
νιαίοι χώροι των 65τ.μ. και ένας 
25τ.μ., κατάλληλοι για Γραφεία και Ε­
παγγελματική στέγη κοντά στο νέο 
κτίριο της Εφορίας. Τηλ. 289.434 
(Ε348) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. με 
πατάρι στο Ατσαλένιο κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 239.021
από 10π.μ.-4μμ. 
(Ε493) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων ο­
δός Ηφαίστου 14. Τιμή 30.000. Τηλ.
260.772- 251.990
(Ε495)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Πύργο Μονοφα- 
τσίου περ. Καβούσα, αμπέλι και ελιές 
4 στρεμ. Τηλ. 281.767 πρωί.
(Π313) I'15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ.
(Π668) I'2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORT 2000 
κυβικά σε άριστη κατάσταση περα­
σμένη από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ. 0894/

L------------------------- ----------- Ε--------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη προς αγορά 
300-400τ.μ. μετρητοίς. Μεσίτες απο­
κλείονται. Πληρ. Μανόλης Φασουλά- 
κης. Τηλ. 221.768 · 258.414 ■ 261.208 
(Ζ656) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) καθαρίστριες για 
μεγάλη μονοκατοικία από 14 έως 
19/11 ώρες εργασίας 8π.μ. έως 
2.30μμ. Αμοιβή 3.500 δρχ. ημερησίως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε Κα­
φετέρια - Pub στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, βραδινές ώρες. Τηλ. 226.680 
(Ζ6071 1-θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη απο 
22-35 ετών στο κατάστημα ΛΟΥΑΝΑ
1821 αρ. 14. Τηλ: 289371
Ζ-580 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα- 
φετέρια στην Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/ 
28.480 από 2-6μμ. κ. Μανόλη.
(Ζ564) 1-10

288.947 - 233.665
(Ε543) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία Κοκκι- 
νίδου 12 πλησίον Αγ. Τριάδος. Τηλ.
228.690 ■ 223.918
(Ε542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
253.749 ■ 282.692
(Ε541) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη οδό 
Μιχ. Αρχαγγέλου αρ. 38. Τηλ. 256.244

22.794 · 22.604
(Π667) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ/το IX PEGEUOT 204, 
από ιδιώτη λόγω αναχωρήσεως, 
μοντ. ’68, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
26.12.14 κα Κάρεν.
(Π628) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 608 μα­
κρύ σασί σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 257.389 κα
Τζενάκη. 
(Π627) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα POLSKY 2000 κυ­
βικά σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 257.389
κο. Τζενάκη. 
(Π626) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά - Σουβλατζίδικο 
οδός ΠΟΛΥΞΙΓΚΗ 38 πλησίον εργο­
στασίου Γερμανού, παλαιό Ατσαλέ­
νιο. Πληρ. εντός (5-10) μ.μ. κ. 
Μανούσο. Τιμή Λογική.
(Π625) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
Μ A LAG Δυτ. Γερμανίας σε άριστη κα­
τάσταση και εξαιρετικής τιμής. Πληρ.
τηλ. 231.891 
(Π624) 1-7

Πληρ. τηλ. 282.363 
(Ζ655) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατάστημα παιδικών ενδυμάτων. Μο­
νής οδηγητρίας 14 και Κατεχάκη γω-
νία. Τηλ. 284.132 
(Ζ654) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες δυ­
ναμικές δραστήριες για τη στελέχω­
ση της εταιρίας με αποκλειστικά 
προϊόντα. Μεγάλη ποικιλία. Τηλ. 
243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.
(Ζ652) 1-3
Ηχολήπτης ΖΗΤΑ μόνιμη απασχόλη­
ση στο Ηράκλειο. Τηλ. 250.025 κ. Ζερ-

Η Ασφαλιστική Εταιρία GENERALI 
LIFE ΖΗΤΑ να προσλάβει 3 άτομα α­

νεξαρτήτου φύλου και ηλικίας 25-40 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου ή Εξαταξίου Γυμνασίου, για 
στελέχωση γραφείου. Παρέχεται α­
σφάλιση, προμήθειες, μισθός. Τηλ. 
220.322 · 286.114 από 10-1 μμ. για προ­
σωπικό ραντεβού. Πληρ. δεν δίδονται 
από το τηλέφωνο.

ώρες κατ/των. 
(Ε540) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (4) δωμα­
τίων 110τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων 1^9. 
Προτιμούνται φοιτητές. Τηλ. 251.542 
(F539) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
κατάστημα (μέχρι σήμερα λειτουργεί 
ως κομμωτήριο) έναντι Γιόφυρο αρ.

<35. Τηλ. 250.764
(Ε538) 1-2

(Ζ617) 1-5

βό Κοσμά. 
(Ζ651) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί. Ωράριο συ­
νεχές. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληρ. τηλ. 257.455
(Ζ614) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ι. Τεχνίτες με πείρα στην κατασκευή εξωτερικών κουφωμάτων 

για μόνιμη απασχόληση.
I. Συνεργεία Ξυλουργών για ανάθεση τοποθετήσεων σε ξενοδο­

χειακά συγκροτήματα.
Πληροφορίες: Κον Αναγνωστούδη, ή Κον Στεφάνου 

Τηλ.: 220787.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ." τηλ. 251.995 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοναδική ευκαιρία, 
δωμάτιο σε 2άρι διαμέρισμα, ευρύχω­
ρο, μεγάλο χωλ, μεγάλο μπάνιο, 
70τ.μ. ανεπίπλωτο με 15.000 δρχ. κον­
τά στη Χανιώπορτα. Θα προτιμηθούν 
φοιτητές-τριες Ιατρικής-Βιολογίας 
Χανιώτες ή Ρεθυμνιώτες. Τηλ. 
287.926 από 18.00-20.30

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 15.000 δρχ. μηνιαίως 
χωρίς προκαταβολή δωμάτιο πολύ 
μεγάλο σε 2άρι διαμέρισμα άριστης 
κατάστασης, σε μονοκατοικία, με 
μπαλκόνι ταράτσα. Τ οι οι χώροι: 
Κουζίνα, χωλ, μπάνιο ευρύχωροι. Κα­
νένα πρόβλημα νερού λόγω αυτομα­
τισμού. Τηλ. 287.926

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΠΕΝΤΑΡΙ ισόγειο, α­
νεξάρτητο με κήπο και αυλή στο Μα­
σταμπά Σμπώκου 61 μόνο 1.3Ο-3μμ. 
Επίσης πληροφ. στο τηλ. 284.176 
πρωί και απόγευμα (λογική τιμή).

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες για 
φοιτητές. Κατά προτίμηση και επι­
πλωμένες στην Μίνωος 134. Τηλ.
236.543 
(Ε468) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2άρι στην Αμνισσό και 5άρι 
επί της Γερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/
22.240
(Ε451) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο (Σαλοτραπε- 
ζαρία) σε διαμέρισμα στο κέντρο της 
πόλης για κοπέλα. Τηλ. 221.158 
(Ε516) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Θερίσσου 94 (στάση Πεύκα) στον 2ο 
όροφο, για οικογένεια ή για φοιτή­
τριες. Πληρ. τηλ. 256.262 - 258.710 
(Ε514) 1-5
Προσοχή διαμέρισμα καινούργιο 
δυάρι, ανεξάρτητη αυλή, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ στις Γούρνες (Αμερικανική βάση). 
Τηλ. 255.343 (κυρίως βραδινές ώρες). 
(Ε513) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες έναντι Αγάπη Μπητς. Τηλ.
260.865 - 251.783
(Ε459) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση επί της 
1770 αρ. 14 δίπλα στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 286.483 
(Ε458) 1-6

Επί της Αππολωνίου Ροδίου 46 ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωματίων, 
λουτρού και κουζίνας στον Γ’ όροφο.
Τηλ. 256.716 
(Ε429) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι εν­
διάμεσα Μασταμπά και θέρισσο. Ο­
δός Μυστρά 32. Πληρ. εντός.
(Ε482) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου 2όροφος οικοδομή και ισό­
γειος χώρος. Πληρ. τηλ. 284.852 κ.
Αποστολάκη 
(Ε481) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. ο­
δός Καζαντζάκη δίπλα στο Μποδοσά- 
κειο. Πληρ. τηλ. 242.343
(Ε480) 1-5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ χρηματικό ποσό 
(200.000) από Αγροτ. Τράπεζα Ε- 
λαιουργική και Καμαράκι. Παρακαλεί­
ται ο ευρών επειδή πρόκειται περί 
φτωχού οικογενειάρχη όπως τηλε­
φωνήσει στο 711.296
(Δ714) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ έμπειρο συνεργείο ανα­
λαμβάνει συμισακιές ελιές. Τηλ.
226.380 κ. Στέλιο. 
(Δ713) 1-5

ΧΑΘΗ..Ε πορτοφόλι ανδρικό χρώμα 
καφέ που περιείχε αστυνομική ταυτό­
τητα πιστωτική κάρτα και χρηματικό 
ποσό στη περιοχή Αστάρια. Παρακα­
λείται όπ<χ«το βρήκε να τηλεφωνή­
σει στο 227.023 κ. Παράσχο 
Χριστοδούλου και θα αμειφθεί.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις - ΒΙΝΤΕΟ - Ραδιομαγνη- 
τόφωνα - Πικάπ - Στέρεο και απλά - το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ■ 253.745
(Δ696) 1-10

ΚΛΑΠΗΚΕ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι μάρκας NISSAN λευκό, 
με αριθμό κυκλ. ΗΡΑ 1792. 
Στις πόρτες είναι γραμμένη η 
λέξη ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ με κόκκι­
να γράμματα. Όποιος δώσει 
θετική πληροφορία θα αμει- 
φθεί. Τηλ. 256.142
(Δ709) 1-4

| ΜΑΘΗΜΑΤΑ |
ΚΟΠΕΛΑ πτυχιούχος Ιταλικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Ιταλικών για 
αρχάριους και προχωρημένους. Τηλ.
237.604 4-5μ.μ.
(Μ208) 1-3

«Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Η INTERAMERICAN η πρώτη ασφαλιστική εταιρεία ασφα­
λειών Ζωής στη χώρα μας

ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΕΣ
για το Υποκατάστημα Ηρακλείου ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 3ος 
όροφος.
Προσόντα: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου ηλικίας άνω των 
25 ετών.
Προσφέρονται: Δωρεάν ειδική εκπαίδευση - Υψηλές αμοιβές 
■ Ασφάλιση - Συνταξιοδότήση.
Για προσωπική συνέντευξη επικοινωνήσατε με το τηλέφω­
νο 228578, αρμόδιος κ. Νίκος ρεραπετρίτης Δ/ντής Υποκατα­
στήματος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης, δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και βιομηχα­
νικό ρεύμα. Πληρ. τηλ. 224.069 -

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια με πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικής όλων των ε-
πιπέδων. Τηλ. 231.611

1-1

284.140 
(Ε398) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ρετι­
ρέ, διαμπερές με θέα προς Ηράκλειο 
και λιμάνι 5ος όροφος. Μελισσ ηνών 
4. Αγ. Τριάδα. Τηλ. 232.212 
(Ε365) 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με ρουχισμό, από 15.000 
δρχ. έως 17.000 δρχ. για τη χειμερι­
νή περίοδο. Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με-
ταχειρισμένα ελαφρώς,
μοτοποδήλατα. Τηλ. 256.356 
(Ε418) 1-6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγήτρια με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
(ατομικά, ομαδικά) Αρχαίων Ελληνι­
κών, Έκθεσης και Ιστορίας (Γ’-Δ’ Δέ­
σμης) σε μαθητές Λυκείου και σε 
υποψήφιους Πανελλαδικών Εξετάσε­
ων. Πληρ. τηλ. 239.268 · 283.829 
(Μ209) 14

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Διδάσκονται από έμπειρο καθηγητή 
σε ιδιαίτερα μαθήματα ή μικρές ομά­
δες μαθητών για:
— Μεθοδική προετοιμασία υποψη­

φίων 1ης και 4ης δέσμης.
— Μαθήματα A’, Β’ Λυκείου και όλων 
των τάξεων Γυμνασίου. Πληρ. τηλ.
254.123
(Μ210) 1-4
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Τα κατεχόμενα στην Παλαιστί­
νη, τους χώρους όπου εδώ και 11 
μήνες ξεσηκώδηκαν οι Παλαιστί­
νιοι ενάντια στην ισραηλινή κατο­
χή, επισκέφδηκε πριν από λίγο 
καιρό μια αντιπροσωπεία της παγ­
κόσμιας κίνησης «Στρατηγού της 
Ειρήνης». Στην αντιπροσωπεία 
συμμετείχαν, ο Ιταλός Πτέραρχος 
Νίνο Πάστι, βετεράνος του δευ­
τέρου παγκοσμίου πολέμου και! 
πρώην μέλος της γερουσίας της 
χώρας του και 5 Έλληνες ανώτε­
ροι αξιωματικοί, σε αποστρατεία. 
Οί στρατηγοί Γιώργος Κουμανά- 
κος, Κώστας Κωνσταντινίδης, οι 
ταξίαρχοι Βαγγέλης Καλαϊτξά- 
κης, πρώην βουλευτής και Σπό­
ρος Σερμακέξης και ο Αρχιπ­
λοίαρχος Αντώνης Ναξάκης.

«Πήγαμε στα κατεχόμενα για 
να δούμε από κοντά την κατάστα­
ση, να μεταφέρομε στους Παλαι­
στίνιους αγωνιστές τη συμπαρά­
σταση του παγκόσμιου φιλειρηνι­
κού κινήματος», λέει στην «Πατρί­
δα» ο κ. Βαγγέλης Καλαϊτζάκης. 
«Μα και να ακούσομε απόμεις 
των Ισραηλινών, να τους πούμε τη 
δέση όλης της ανδρωπότητας γι’ 
αυτά που γίνονται εκεί, κάνοντας 
μια προσπάδεια να συμβάλλομε 
στη λύση του παλαιστινιακού προ­

τού Ιορδάνη τις πόλεις Ραμάλα 
και Ναμπλούς όπου κατά κύριο 
λόγο διαδραματίζονται τα σημαν­
τικότερα αλλά και περισσότερο 
δλιβερά γεγονότα από τη μέρα 
της παλαιστινιακής εξέγερσης.

«Πρώτα πήγαμε στο αερο­
δρόμιο Αμαρίλ της Ραμάλα», συ­
νεχίζει ο ■ κ. Καλαϊτζάκης» που

γο από Παλαιστινίους. Κι εδώ π 
ίδια εικόνα. Λαμαρίνες αντί για 
τοίχους των σπιτιών, βαρέλια και 
συρματοπλέγματα. Μια ομάδα νέ­
ων σπεύδει να πληροφορήσει την 
αντιπροσωπεία για τις παλαιστι­
νιακές απώλειες του στρατοπέ­
δου. Δέκα άτομα παρέλυσαν από 
τις ενέσεις που τους έκαναν στη

Μια ομάδα Παλαιστινίων γιατρών 
και άλλων επιστημόνων μας οδή­
γησε σε ένα νοσοκομείο όπου 
μας έγινε ενημέρωση πάνω σε δέ­
ματα του παλαιστινιακού αγώνα 
και της δολοφονικής δράσης της 
Μασάντ και του Ισραηλινού 
στρατού».

Τους έδειξαν ταινίες και σλάιτς

Στρατηγοί της Ειρήνης 
σε στρατόπεδα Παλαιστινίων
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΔΙΟΔΩΡΟ

βλήματος. Η επίσκε-
ΐ|ή μας δυσαρέστησε τις ισραηλι- 
νές αρχές όπως οι ίδιες δήλωσαν.

Τις διαδέσεις τους αυτές οι Ισ- 
ραηλινόί τις εξέφρασαν σε κάδε 
στιγμή. Στο αεροδρόμιο του Τελ 
Αβιδ συνέλαβαν την αδελφή του 
Β' Γραμματέα της αντιπροσωπείας 
της PL στην Αδήνα, που συνταξί­
δευε με την ομάδα των «Στρατη­
γών της Ειρήνης». Τους ίδιους 
τους εκπροσώπους της κίνησης 
τους ανέκριναν στο χώρο υποδο­
χής του αεροδρομίου για το πού 
ξέρουν τη γυναίκα ενώ τους έκα­
ναν μέχρι και σωματικό έλεγχο.

Η αντιπροσωπεία επισκέφδη- 
κε στην κατεχόμενη δυτική όχδη

παρουσιάζει μια εικόνα απαρά­
δεχτη για τον πολιπ'σμό μας. Χα­
μόσπιτα βλέπεις παντού γύρω και 
μια μπόχα σούρχεται στη μύτη κα- 
δώς διασχίζεις τα τρισάδλια δρο­
μάκια... Οι Ισραηλιγοί φρόντισαν 
να εξασφαλίσουν στους Παλαιστι­
νίους τις χειρότερες συνδήκες 
διαβίωσης. Είναι περιττό να πού­
με ότι είναι ανύπαρκτη η κρατική 
μέριμνα για επιβίωση καδώς και 
για δέματα υγείας και παιδείας».

Οι Παλαιστίνιοι ζουν στο στρα­
τόπεδο χωρίς ουσιαστικά να έ­
χουν τη δυνατότητα να βγουν από 
αυτό. Η μοναδική επαφή με τον 
έξω κόσμο για 12000 άτομα είναι 
ο χώρος που καταλαμβάνει ένα... 
βαρέλι. Έξω από αυτό υπάρχει 
μόνιμα ισραηλινή περίπολος που 
ελέγχει όσους βγαίνουν και ανά­
λογα πράττει... Τα πολυβόλα ση­
μαδεύουν συνεχώς τις παράγκες 
που ζουν οι Παλαιστίνιοι και πολ­
λές φορές αρχίζουν να βγάζουν 
φωτιές.

Επόμενος σταδμός της ομάδας 
των Στρατηγών το στρατόπεδο 
Μπαλάστα Καμ της Ναμπλούς, 
που κατοικείται κατά κύριο λό-

διάρκεια της σύλλημής τους, με ά­
γνωστο υγρό. Επτά πέδαναν από 
τους ξυλοδαρμούς, 200 τρακμα- 
τίστηκαν από τα βασανιστήρια. 'Α­
γνωστος ο αριδμός των δολοφο­
νημένων και εξαφανισμένων.

«Μας συγκλόνισε η παράδε-

που είχαν οι ίδιοι τραβήξει. «Μας 
πρόβαλαν εικόνες από απίστευτα 
περιστατικά που προκαλούν φρί­
κη. Είδαμε ανδρώπους να δολο­
φονούνται εν μυχρώ, να πυροβο- 
λούνται και δέρνονται μέσα στους 
δρόμους. Είδαμε γκλοπς τυλιγμέ-

Οι «Στρατηγοί της Ειρήνης» σε στρατόπεδο Παλαιστινίων.

να σε συρματόπλεγμα σπασμένα 
από την υπερβολική χρήση πτπ 
κορμιά των αγωνιστών. Στις ταινίες 
φαίνονταν άνδρωποι εγχειρισμέ­
νοι από καρδιά με έκδηλα τα ση-

ση αυτών των στοιχείων που δεί­
χνουν τη δηριωδεία, των Ισραηλι- 
νών, λέει ο κ. Καλαϊτζάκης». Ό­
μως λίγο αργότερα είχαμε μια άλ­
λη πιο συγκλονιστική μαρτυρία.

μόδια της πρόσφατης εγχείρησης 
τους να ξυλοκοπούνται μέχρι α­
ναισθησίας...

Μας επέδειξαν συσκευές αε­
ρίων που ρίχνονται εναντίον άμα­
χου πληθυσμού, πλαστικές 
σφαίρες που χρησιμοποιούνται ε­
ναντίον μικρών παιδιών, που πολ­
λές φορές τραυματίζονται ή 
τυφλώνονται από τέτοιές σφαίρες. 
Μας ανέφεραν περιπτώσεις χρη­
σιμοποίησης από τον Ισραηλινό 
στρατό σφαιρών «ντουμ-ντουμ», 
δηλαδή σφαιρών που σκάνε μέ­
σα στο ανθρώπινο σώμα. Οι Ισ· 
ραηλινοί. όπως μας είπαν 
χρησιμοποιούν και σφαίρες με μι­
κρή αρχική ταχύτητα που διαλύ­
ουν τον ιστό και τα κόκκαλα. Είναι 
εγκληματικό αυτό. ,Η χρήση τους 
είναι απαγορευμένη από τις διε 
θνείς συνθήκες».

Λίγο μετά την επίδειξη αυτών 
των θλιβερών στοιχείων οι αξιω­
ματικοί συναντήθηκαν με τον υ­
πεύθυνο θεμάτων Μέσης Ανατο­
λής του υπουργείου Εξωτερικών 
του Ισραήλ Χαϊμ Γιεχογιάντα που 
σε δηλώσεις του αμφισβήτησε το 
δικαίωμα των Παλαιστινίων για 
την ίδρυση κράτους ενώ επανέλα­
βε τις γνωστές απόμεις της χώρας 
του περί των «τρομοκρατών» πφυ 
τους βοηθούν οι χώρες ..

Τελευταία συνάντηση της αν 
τιπροσωπείας ήταν με τον Πα 

τριάρχη Ιεροσολύμων Διόδωρο 
που δήλωσε πως ακόμη και το 
Πατριαρχείο κινδυνεύει από την 
ισραηλινή αγριότητα, που θέλει 
να το καταργήσει και να το μετα- 
τρέμει σε Μουσείο. Παράλληλα ε 
ξέφρασε την υποστήριξη του 
στους αγωνιζόμενους Παλαιστι­
νίους και στην προσπάθεια για ει 
ρηνική λύση του προβλήματος 
τους. «Μας συγκίνησε πολύ η υ­
πόθεση του Ρασίντ». είπε ο Πα 
τριάρχης που με το κύρος του έχει 
επέμβει πολλές φορές για να λυ­
θεί η πολιορκία παλαιστινιακών 
οικισμών. «Ο Ρασίντ είπε με πα 
ράπονο πως οι Παλαιστίνιοι δεν 
έχουν πατρίδα και γι' αυτό αγωνί­
ζονται. Είναι μια μεγάλη α 
λήθεια»...

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Σ' ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΡΕΤΤΑΚΗ

900 εκ. για έργα
στην ελεύθερη ζώνη
Στοιχεία για την λειτουργία 

της Ελεύθερης Ζώνης στο λιμά­
νι του Ηρακλείου έδωσε προχθές 
απαντώντας σε σχετική ερώτηση 
του ανεξάρτητου Βουλευτή κ. 
Μανόλη Δρεττάκη ο Υπουργός 
Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Γιαννό- 
πουλος. Σ’ αυτά αναφέρεται ότι:

Για τη λειτουργία της Ελεύ­
θερης Ζώνης, έχουν ήδη κατα- 
σκευασθεί βασικά έργα, 
υποδομής και διαμόρφωσης χερ­
σαίων χώρων, προμήθειας μηχα­
νολογικού εξοπλισμού. Για τα 
προαναφερόμενα έργα έχουν 
διατεθεί και αναλωθεί πιστώσε- 
ως μέχρι και το έτος 1987 ποσού 
ύψους 900.000.000 δρχ. περίπου. 
Για την παραπέρα οργάνωση της 
εν λόγω Ζώνης προβλέπεται 
συμπληρωματικός μηχανολογι­
κός εξοπλισμός καθώς και η ε­
κτέλεση απαραίτητων λιμενικών 
έργων.

Σχετικά με την πρόσληψη 
του αναγκαίου προσωπικού και 
τον τρόπο λειτουργίας της Ζώ­
νης σας αναφέρουμε τα α­
κόλουθα.

Στον ετήσιο προγραμματι­
σμό πρόσληψης τακτικού προσω­
πικού του Υπουργείου Εμπορικής 
Ναυτιλίας και των ΝΠΔΔ που ε­
ποπτεύονται από αυτό για το έ­
τος 1988 έχει συμπεριληφθεί και 
το προσωπικό που ζητήθηκε από 
το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 
για την κάλυψη των αναγκών 
του.

Επίσης δημοσιεύθηκε στην 
Εφημερίδα της Κυβέρνησης ο νέ­
ος Οργανισμός του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου, με τον οποίο

οργανώνεται αυτό πάνω σε ορ­
θολογικότερη βάση, ώστε να αν- 
ταποκριθεί στις σημερινές 
ανάγκες.

Θέματα που αφορούν στη 
λειτουργία της Ελεύθερης Ζώ­
νης καθορίσθηκαν με την αριθ. Η 
162/2 (ΦΕΚ 367 Β78-6-88) απόφα-

ση του Αναπληρωτή Υπουργού 
Οικονομικών.

Τέλος σας πληροφορούμε 
ότι όσον αφορά τις αναπτυξιακές 
επιλογές για τους λιμένες της 
Κρήτης, έχουμε ενημερώσει την 
Εθνική Αντιπροσωπεία με τον α- 
ριθμ. 160/30-9-87 έγγραφό μας.

Από τη Νομάρχη Ηρακλείου

ΘΕΤΙΚΕΣ ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ 
ΣΤΟ 340 ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

Επισημαίνουν οι γονείς
Θετικές και άμεσες λύσεις, 

έχουν δοθεί από την Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου στο οξύ στεγαστικό 
πρόβλημα του 34ου Δημοτικού 
σχολείου Ηρακλείου.

Όπως, ανακοινώθηκε από 
τον σύλλογο γονέων και κηδεμό­
νων του σχολείου, οι προτεινόμε- 
νες λύσεις που τους δόθηκαν 
από την Νομάρχη είναι οι εξής: 
— Άμεση έναρξη των διαδικα­

σιών για την εκχώρηση του οικο­
πέδου που βρίσκεται παραπλεύ- 
ρως του Χημείου, από το ΥΠΕΧΩ- 
ΔΕ στο Υπουργείο Παιδείας.

— Εγκατάσταση ταχύρυθμων 
προκατασκευασμένων αιθουσών 
για τη στέγαση του σχολείου, με 
προοπτική την ανέγερση μόνι­
μων εγκαταστάσεων που θα κα· 
λύψουν τις στεγαστικές ανάγκες 
της περιοχής για την θχρονη υ- 
ποχρεωτική εκπαίδευση.

τ- Άμεση απόδειξη του ενδια­
φέροντος της κ. Νομάρχης ήταν 
η εντολή να παραχωρήσουν το 
σχετικό οικόπεδο για να χρησι­
μοποιηθεί ως χώρος αυλής από 
τα παιδιά του σχολείου.

Έγινε αποδεκτή επίσης η 
πρόταση του συλλόγου να γίνει 
ο διαχωρισμός του 47ου 2θέσιου 
νηπιαγωγείου, αφού είναι αδύνα­
τον να βρεθεί αίθουσα για να συ- 
στεγασθούν.

Έτσι τα παιδιά θα αποφύ­
γουν τη δοκιμασία του μαθήμα­
τος τις απογευματινές ώρες.

Όπως τονίζει στο τέλος ο 
σύλλογος Γονέων και Κηδεμό­
νων, σκοπός τους είναι το επόμε­
νο σχολικό έτος να βρεθούν με 
νομικά πα χωρημένο το οικό­
πεδο και με .έεςπροκατασκευα- 
σμένες αίθουσες για την 
στέγαση των παιδιών.
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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
(ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ)

Τα Συν/κά Φυτώρια Νομού Η­
ρακλείου ΕΠΕ(ΣΥ.Φ.Υ.Ν.Η. ΕΠΕ), 
προκηρύσσουν δημόσιο διαγωνι­
σμό για την κατασκευή θερμοκη­
πίων, συνολικής έκτασης 4 
στρεμμάτων καθώς και για τη με­
λέτη και κατασκευή του συστή­
ματος θέρμανσης και 
υδρονέφωσης αυτών.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 21 Νοεμβρίου 1988, μέρα 
Δευτέρα και ώρα 12.00 το μεση­
μέρι στα γραφεία της Ένωσης Α­
γροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου (62 Μαρτύρων 146 Η­
ράκλειο) και ενώπιον της αρμό­
διας Επιτροπής που συστάθηκε 
για το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί κατασκευαστές θερμοκη­
πίων με εμπειρία στα μεταλλικά 
θερμοκήπια, συνεργαζόμενοι α­
παραίτητα με Έλληνα μηχανολό­
γο Μηχανικό στο μέρος που' 
αφορά τη θέρμανση των θερμο­
κηπίων.

Οι προσφορές σε κάθε περί­
πτωση θα είναι συνολικές για το 
έργο, δηλαδή κατασκευή θερμο­
κηπίων, θέρμανση, υδρονέφωση 
μαζί.

Δεν γίνονται δεκτές μεμονω­
μένες προσφορές,

Η εγγυητική επιστολή συμμε­
τοχής στο διαγωνισμό ανέρχεται 
σε 5% του ύψους της προ­
σφοράς.

Πληροφορίες και τεύχη δημο- 
πράτησης δίνονται στα γραφεία 
του Γεωπονικού Τμήματος της 
Ένωσης Α.Σ. Ηρακλείου (κ. Καμ- 
πιτάκης ή κ. Βλαχάκης) τηλέφω­
να 254502 και 254603.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα­
ρούσας θα βαρύνουν τον ανάδο- 
χο του έργου.

Ηράκλειο 7 Νοεμβρίου 1988 
Η Γ.Σ. της ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. ΕΠΕ

τη και ώρα 15ην απογευματινή 
στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου 
με θέματα:
1) Ενημέρωση των μελών.
2) Νέα Συλλογική Σύμβαση Εργα­
σίας έτους 1989.
Η παρουσία όλων κρίνεται απα­
ραίτητη.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

Ηράκλειο 1/11/88

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ 
Φανερός Επαναληπτικής 

Πλειοδοτικής Δημοπρασίας 
Το Εκκλησιαστικόν Συμβού- 

λιον της Ενορίας Γασίου Αρκαλο- 
χωρίου διακηρύσσει φανερά 
Επαναληπτική Πλειοδοτική Δη­
μοπρασία και εις το Συμβολαιο- 
γραφείον του Αρκαλοχωρίου την 
30η Νοεμβρίου 1988 ημέραν Τε­
τάρτην και ώραν 12-2 μ.μ. Δια την 
εκποίησιν του υπ’ αριθ. 48 οικο­
πέδου εκτάσεως 700 τ.μ. ευρι­
σκόμενον έναντι της Ενώσεως 
Αρκαλοχωρίου. Οι όροι της Δη­
μοπρασίας ταύτης ευρίσκονται 
κατατιθεμένοι εις το Γραφείον 
της Ενορίας τηλ. 0891/22216 εις 
την διάθεσιν των ενδιαφε­
ρομένων.

Εν Γασίω τη 7ην 11-1988 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος 
Γεώργιος Κρασονικολάκης

Ιερεύς

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΡΤΕΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί 

τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλό­
γου σε έκτακτη Γενική Συνέλευ­
ση στις 13 του Νοέμβρη, Κυριακή 
και ώρα 11 π.μ. στο Κέντρο «Κο­
νάκι» στον Καρτερά.

Θέματα συζήτησης:
1. Ενημέρωση από το Δ.Σ. του 

Συλλόγου για τις μέχρι σήμερα 
ενέργειες σχετικά με την εγκα­
τάσταση του εργοστασίου λιπα- 
σματοποίησης των σκουπιδιών 
στον Καρτερά.

2. Προτάσεις υπο των μελών 
σχετικά με το θέμα - συζήτηση.

3. Καθορισμός ημερομηνίας 
διεξαγωγής αρχαιρεσιών προς 
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος

Μιχάλης Κώτης 
Ο Γραμματέας

Γιαννης Κωστάκης

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εκλογική Επιτροπή του Επι­

μελητηρίου Ηρακλείου, έχ» υσα 
υπόψη τις διατάξεις των Νόμων 
1746/88,1712/87 και του 220/88 
Π.Δ/τος γνωστοποιεί ότι κατά τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου που θα διενεργηθούν 
στις 7 και 8 Δεκεμβρίου 1988 για 
την ανάδειξη εκατόν είκοσι πέν­
τε (125) μελών της Αντιπροσω­
πευτικής Γενικής Συνέλευσης 
του εν λόγω Επιμελητηρίου θα ε­
κλεγούν κατά τα Τμήματα.

α) Για το Τμήμα Μεταποίησης 
65 μέλη.

β) Για το Τμήμα Εμπορίου 37 
μέλη

γ) Για το Τμήμα Λοιπών Επαγ­
γελμάτων 23 μέλη.

Ηράκλειο 4 Νοεμβρίου 1988 
Για την Εκλογική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος 
Στ. Γιαννακάκης 

Πρωτόδικης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμος Ηρακλείου προκειμέ- 
νου να προβεί στην εκποίηση 
(320) παλαιών ελαστικών επισώ- 
τρων (λάστιχα αυτοκινήτων) δια­
κηρύσσει πρόχειρο φανερό 
πλειοδοτικό διαγωνισμό που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Ηρακλείου 
την 14η Νοεμβρίου 198$ ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12 - 1 μ.μ.

Ως εγγύηση συμμετοχής στην 
δημοπρασία ορίζεται το ποσό 
των 22.400 δρχ. σε γραμμάτιο 
του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Για τους όρους της δημοπρα­
σίας και περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στον Δήμο Η­
ρακλείου Κρήτης κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες (αρμόδιος 
κ. Κρουσταλάκης Παντ. Τηλ. 
227280 εσωτ. 74).

Ο Δημαρχών Ηρακλείου
Ηρακλής Μιχελινάκης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ

Η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙ- 
4ΑΣ (ΚΣΟΣ) προτίθεται να προβεί στην ενοικίαση χώρου κυλικείου, 
ανεξάρτητου, ειδικά διαμορφωμένο για να καλύψει τις ανάγκες των 
'πηρεσιών που στεγάζονται στο επανακαινισθέν ιδιόκτητο κτίριο 
ης ΚΣΟΣ (παλιά Σταφιδική) οδός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 17.

Παρακαλούνται ως εκ τούτου, οι ενδιαφερόμενοι για ενοικίαση 
Ό υποβάλλουν μέχρι τις 14-11-88 έγγραφη προσφορά στην Υπη­
ρεσία ΚΣΟΣ Κρήτης οδός 62 Μαρτύρων 193.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 251664.

Αποκτήστε νέα Μαλλιά Σήμερα
Πληρώνοντας σε δυο χρόνια

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΕΡΜΗ Σ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του σω­
ματείου σε Γενική Συνέλευση την 
15η Νοεμβρίου 1988 ημέρα Τρί-

ΤΡΙΤΗ, 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ:
Ωρα 5.00' μ.μ. ο Μέγας Ε­

σπερινός.
ΤΕΤΑΡΤΗ, 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

'Ωρα 7.00' π.μ. ο Όρθρος και 
η πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Πανοσ. Αρχι­
μανδρίτου Νεκταρίου Παπαδά- 
κη, Πρωτοσυγκέλλου της I. 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.
Εν Ηρακλείω τη 4 Νοεμβ. 1988 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
Ο ΑΗΣΛινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομένους να λά­

βουν μέρος στο πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκποίηση 
αχρήστων υλικών του (ξυλεία συσκευασίας).

Πληροφορίες και έντυπα της διακήρυξης διατίθενται από 
τον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων γραφείο Προμηθειών Τηλ. 821610 
ημερομηνία λήξεως υποβολής προσφορών 18-11-88 και ώρα 
12.00.

ΕΙμασθε υπερήφανοι για την 
Χρυσή Λύση dhl.
Μια παγκόσμια επιτυχία 
η Χρυσή Λύση είναι το 
αποτέλεσμα Ιβχρονης 
προσπάθειας

ΚΠ. ΠΟΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΤΗΣ DHI GROUP

η χρυσή λύση® dhi
ΝΕΑ ΜΑΛΛΙΑ ΠΟΥ ΦΥΤΡΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΩΝΟΥΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ

ΕΝΟΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 9Τ€)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου προκηρύσ­

σει δημόσιο διαγωνισμό για την προμήθεια των παρακάτω 
ειδών για τις ανάγκες της νέας μονάδας, παραγωγής Ξυδιού: 

1. Φορτηγό αυτοκίνητο ωφέλιμου φορτίου, 1000 κιλών 
2. Περονοφόρο ανυψωτικό ηλεκτροκίνητο αυτόματο ανυ­

ψωτικής ικανότητας 1500 κιλών
3. Δύο (2) χειροκίνητα παλεττοφόρα
4. Αντλία οίνου 40 τόννων/ώρα
5. Αντλία φυγοκεντρική ανοξείδωτη 20 τόννων/ώρα
6. Εξοπλισμός εργαστηρίου
7. Ποδοκίνητο συρραπτικό χαρτοκιβωτίων
8. Συσκευή κοπής ημερομηνίας σε ετικέττες
9. Συσκευή κλιματισμού Γραφείου

10. Τηλεφωνικό Κέντρο.
Προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι τις 18 Νοεμβρίου 1988 

μέρα Παρασκευή στις 12 το μεσημέρι.
Για πληροφορίες και τεύχη οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στην Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου, οδός 62 Μαρτύρων 146 71110 Ηράκλειο και στα τη­
λέφωνα 254502 και 254603 (κ. Επανωμεριτάκης ή κ. 
Καπετανάκης)

Ηράκλειο 7-11-1988
Από την Ένωση Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜ0ΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
Το Συγκρότημα Χανίων του ΟΤΕ, προκηρύσσει ανοικτόν Διαγω­

νισμό με το σύστημα της προσφοράς ενιαίου ποσοστού έκπτωσης 
στις συμπληρωμένες από την Υπηρεσία τιμές του τιμολογίου, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 άρθρο 4 και του Π.Δ. 609/85 
άρθρο 6, για την ανάδειξη μειοδότη εκτέλεσης του Έργου: Επέκτα­
ση Αστικού Δικτύου Κέντρου Πηγής.

Η δαπάνη του έργου σύμφωνα με τη μελέτη είναι 14.928 245 δρχ 
και χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί: την 22-11-88 ημέρα Τρίτη και ώρα 
12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του ΟΤΕ 
Ανδρουλιδάκη και Δημοκρατίας Γωνία στο Ρέθυμνο και στα Χανιά 
Τζανακάκη 5 β' όροφος (Γραφ. 201).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις που 
είναι εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ για έργα Α' και άνω τάξεως.

Ακόμη γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό με τις ίδιες προϋποθέσεις 
κβΐ όρους που ισχύουν για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις και κά­
τοχοι παλιών εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στις αντίστοιχες κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ, 
σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84 και εφόσον τα πτυ­
χία τους εξακολουθούν να ισχύουν.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα Γραφεία του ΟΤΕ τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι το 2% του προϋ­
πολογισμού του έργου δηλ. 300.000 δρχ. Τα έξοδα δημοσίευσης βα­
ρύνουν το μειοδότη.

Στην dhi ΙΝΤ. SA μπορείτε και εσείς να αποκτήσετε 
Νέα Μαλλιά που φυτρώνουν και μεγαλώνουν 
κανονικά και για πάντα.
Η dhi SA είναι ο μεγαλύτερος Επιστημονικός 
Οργανισμός Προσθετικής Μαλλιών στον κόσμο. 
Τώρα με τη Χρυσή Λύση της dhi, το κόστος της 
μεταμόσχευσης έγινε προσιτό για όλους, 
dhi 18 χρόνια υπεύθυνης Επιστημονικής προσφοράς 
στην Ευρώπη και στις Η.Π.Α.

Χιλιάδες άνθρωποι απέκτησαν Νέα Μαλλιά στην dhi. 
Στις Η.Π.Α. πάνω από 3 εκατομμύρια άνθρωποι έχουν 
κάνει μεταμόσχευση μαλλιών. Η εξέλιξη της 
Επιστήμης και η φανταστική προσφορά της dhi είναι 
για σας η Χρυσή Ευκαιρία να αποκτήσετε Νέα Μαλλιά 
μια για Πάντα.
Τηλεφωνείστε Σήμερα στο Κέντρο της dhi που 
βρίσκεται κοντά σας και ζητήστε περισσότερες 
πληροφορίες για τη Χρυσή Λύση της dhi.

INTERNATIONAL Α.Ε.

Νέα Μαλλιά για παντα
ΑΘΗΝΑ: Αμερικής 17. 106 72 Αθήνα. Τηλ.: 3606833 - 3606834 - 3609952 - 3609955.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κατεχάκη 11. Τηλ. (081) 224921

Τώρα Επιστημονικός Σύμβουλος DHI στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σάββατο 12 Νοεμβρίου

ΠΕΙΡΑΙΑΣ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. ΠΑΤΡΑ. ΡΟΔΟΣ. ΚΑΒΑΛΑ. ΛΕΜΕΣΣΟΣ. ΚΕΡΚΥΡΑ. ΧΑΝΙΑ ΒΟΛΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
Η dh, ουδεποτι εψπ,ψοοε την απαράδεκτη Επ.οτημοντκα μέθοδο -Εμψυπ.τοης.. Συνθετ,κων Τρ,χων η τ.ς δτοφορες προτετνομενεο θεραπετες 
^^Π^τψή^Μν^δΟΌΟΟ^ροχμων^ε^τερτλαμβα^τα^ μικροέξοδα εφαρμογής - Πληρωμή με διακανονισμό δρχ 190 pop

χ 
4 
>

από 08.00 μέχρι 9μμ
κλείσετε ραντεβού στο τηλ. 224.921 μέχρι
Παρασκευή 11 Νοεμβ. '88



ΠΑΤΡΙΣ

>· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Στο πρωτάθλημα μπάσκετ Γ Εθνικής

Ελικρινα δεν ξέρω πόσο δίκιο μπορεί να έχουν τα 
μέλη του Πανελληνίου Συνδέσμου Αγωνιστών ΠΑΚ ι- 
σχυριζόμενα ότι «χωρίς κάθαρση Αλλαγή δεν γίνεται». Ε­

κείνο όμως που ξέρω είναι ότι τα τελευταία γεγονότα με 
τον Δόκτωρα της απάτης που λέγεται κοσκωτάς πλήγω­
σαν βαρύτατα το κύρος των κυβερνώντων. και βέβαια δεν 
μπορεί να θεωρηθεί αντίτιμο η όποια παραίτηση έστω κι 
αν αυτή είναι του... Πουαρό.

ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΓΕΗ
Σπ?Ρ w Τούρκε m

X Χανιωτάκης,Πα«μΤ^

δας, Χαρσλομπιδης. 0ι0 άσιγμη, ° 8λα.

I «,,™»»»»·

I ftdc μέσω Άγκυρας-άμετρα-

Κλειστές πόρτες 6ρήκε ο ΟΦΗ στη Σάμο

ΕΜΕΙΣ δελτίο επιτυχιών δεν βγάζουμε (τέτοια βγάζει 
μόνο το ληξιαρχείο). Ευλογούμε όμως τα γένια μας α­
φού προσφέρουμε πρωτοσέλιδα, ο Θεός να μας έχει κα­

λά. Έτσι εσχάτως αποκαλύμαμε τις εξελίξεις:
•Σε κυβερνητικό και κομματικό επίπεδο ότι πρώτο βή­

μα στην κατεύθυνση των αλλαγών είναι η διεύρυνση του 
Εκτελεστικού Γραφείου και θα ακολουθήσει ο ανασχημα­
τισμός (μετά την κατάθεση του προϋπολογισμού στις 28 
ή 29 Νοεμβρίου).

0 ΟΦΗ ΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΣΥΜΦΩΝΑ με την κλή­
ρωση, που έγινε χθες το με­
σημέρι στα γραφεία της ΕΠΟ, 
ο ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει στην 
β' φάση του Κυπέλλου Ελλά­
δας τον Ολυμπιακό Πειραιά. 
Ο πρώτος αγώνας θα γίνει 
στο Ηράκλειο και ο δεύτερος 
στην Αθήνα. Τα πρώτα ματς 
θα γίνουν, στις έδρες των ο­
μάδων που αναφέρονται πα­
ρακάτω πρώτες, στις 30 
Νοεμβρίου και τα επαναληπτι­
κά στις 14 Δεκεμβρίου. 
ΟΦΗ-Ολυμπιακός Π. 
Ηρόδοτος-Καστοριά

Αναγέννηση Άρτας-Καλαμάτα 
Αχιλλέας Φαρσάλων-Κοζάνη 
Διαγόρας-Παναρκαδικός 
Λάρισα-Νίκη Βόλου 
Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός 
Βόλου
Εθνικός-Απόλλων Καλαμαριάς 
Πανιώνιος-Σπάρτη 
Παναχάίκή-ΕΑΡ
Λεβαδειακός-ΑΕΚ 
Ξάνθη-Άρης 
Πανσερραϊκός-Γ ιάννινα 
Απόλλων Αθηνών-Κόρινθος 
ΠΑΟΚ-Νάουσα
Προοδευτική-Ηρακλής

Πρωτάθλημα μπάσκετ χω­
ρίς την Α' Κατηγορία Ανδρών εί­
ναι σαν ανάλατο πιλάφι. Έτσι 
ήταν το Σαββατοκύριακο αφού α­
γώνες του πρωταθλήματος Αν­
δρών δεν έγιναν για να διεξα- 
χθούν ορισμένοι αγώνες εξ ανα­
βολής. Οι Γυναίκες της Κρήτης 
μπορούμε να πούμε ότι «έκλε­
ψαν» την παράσταση αφού είχαν 
πρεμιέρα.

Για τα Εθνικά Πρωταθλήμα­
τα η Γ υναικεία ομάδα της ΓΕΗ έ­
χασε από τον Παναθηναϊκό με 
131-51. Όμως οι Άνδρες της ί­
διας ομάδας που αγωνίζονται 
στην Γ' Εθνική κέρδισαν έστω 
και δύσκολα τον Παλαίμωνα με 
80-77. Ο ΟΦΗ που αγωνίζεται 
ρτο ίδιο πρωτάθλημα δεν έπαιξε 
με την Αναγέννηση στη Σάμο 
γιατί δεν πήγαν στο γήπεδο διαι­
τητές, γραμματεία αλλά και η ο­
μάδα, της Σάμου. Η ομάδα της 
πόλης μας έκαν^ ένσταση γιατί 
όπως υποστηρίζει έπρεπε η Ανα­
γέννηση να είχε κατέβει στο γή­
πεδο. Αναλυτικά τα αποτελέσμα­
τα είναι τα εξής:

στο παθητικό της η ΓΕΗ. Αυτή τη 
φορά έχασε από τον ΠΑΟ στην 
Λεωφόρο με το ευρύ σκορ 
131-51. Στη συνάντηση αυτή ση­
μειώθηκε και ένα μεγάλο ρεκόρ 
για τα δεδομένα του γυναικείου 
πρωταθλήματος. Συγκεκριμένα η 
Λίλα Χατζηκορίδου σημείωσε 52 
πόντους με 6 τρίποντα (όλη η ο­
μάδα της ΓΕΗ πέτυχε 51).

Τα δλεπτα ήταν: 19-0, 37-10, 
56-26, 74-24, 90-32, 98-38, 115-45, 
131-51. Καλή ήταν η διαιτησία 
των κ.κ. Κουνελή και Αλμπάνη.

ΓΕΗ: Ζερβάκη 12, Γαλυφια- 
νιάκη 6, Μπάκιντα 11, Χανιωτάκη 
4, Δρακάκη 4, Ρωμάνου 8, Κουκά- 
κη 6.

Γ ΕΘΝΙΚΗ

Α' ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΕ

Η ΓΕΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Άλλη μία ήττα πρόσθεσε

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
(σε 6 αγώνες) 

Σπόρτιγκ 540-332 
Απόλλων Καλ. 419-244 
Αγ. Παρασκευή 398-287 
ΜΕΝΤ 379-270 
Παγκράτι 321-388 
Παναθηναϊκός 467-385 
Σέρρες 292-328 
Ζωγράφος 369-445 
Μ. Αλέξανδρος 277-344
Αστέρας 
ΓΕΗ

250-400
225-521

12
12
11
10
9
9
9
8
8
7
6

ΔΥΣΚΟΛΕΥΤΗΚΕ

Η ΓΕΗ ΑΛΛΑ ΚΕΡΔΙΣΕ
«Το χάρο με τα μάτια της» εί­

δε η ΓΕΗ μέχρι να κερδίσει τον 
Παλαίμωνα με 80-77 και να πετύ- 
χει έτσι την πρώτη της νίκη.

Στο α' ημίχρονο η ομάδα 
του κ. Σταθάκη ήταν νευρική με 
αποτέλεσμα να κάνει αρκετά λά­
θη ενώ σ’ ένα διάστημα του αγώ­
να βρέθηκε να χάνει με 19 
πόντους διαφορά. Στην επανάλη­
ψη το πάθος των παικτών για την 
νίκη και η εντυπωσιακή εμφάνι­
ση του Καλαϊτζάκη έφεραν την 
νίκη.

Ποιοτικά ο αγώνας δεν ήταν 
καθόλου καλός. Χαρακτηριστικά 
αναφέρουμε ότι οι διαιτητές κ.κ. 
Χριστινάκης και Καλόπουλος, 
που έκαναν πολλά λάθη, σφύρι­
ξαν 70 φάουλ από τα οποία 38 εις 
βάρος του Παλαίμωνα, ενώ με 
πέντε φάουλ αποβλήθηκαν 8 παί­
κτες. Πέντε του Παλαίμωνα και 
τρεις της ΓΕΗ.

Ακόμα πρέπει να πούμε ότι 
ο Αρχοντουλάκης στο α' ημίχρο­
νο τραυματίστηκε κάτω από το 
μάτι και αποχώρησε.

Τα δλεπτα ήταν: 3-10, 9-12, 
23-34, 40-44, 42-69, 69-64, 70-70,

80-77.
ΓΕΗ: Σαατσάκης 10, Σ. Καρ- 

λάφτης 10 (1 τριπ), Διαλεκτάκης 9 
(1 τριπ), Καλαϊτζάκης 28, Πετρά- 
κης 15, Παπάς 4, Γεωργακάκης 2, 
Περδικάκης 2, Αρχοντουλάκης.

Παλαίμωνας: Αντωνάκος 20, 
Δούρος 28, Βλάσσης 3, Γιαννίκος 
13 (1 τριπ), Σιάκος 9, Λιούλιας 4, 
Στάμου.

•ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα ο 
Κύδων κέρδισε την Χαλκίδα με 
90-66.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
Για τα τοπικά πρωταθλήμα­

τα σημειώθηκαν τα παρακάτω α-
ποτελέσματα:
Γ υναικών
Ηράκλειο - Κύδων 
ΟΑΧ - Άθλεση 
ΑΟΛ - Ηρόδοτος 
Λιβυκός - Νεάπολη
Εφήβων
Δειλινά - Εργοτέλης
Ηράκλειο - ΠΟΑ 
Δειλινά - Μοίρες

51-41
41-50
20-92 

ανεβλήθη

Εργοτέλης - Αναγέννηση
Παίδων
Άθλεση - Εργοτέλης
ΟΦΗ ■ ΓΕΗ
Δειλινά ■ Ηράκλειο

47-62
89-37
67-37
62-65

46-70
47-71
33-81

πρώτα οι αλλαγές W

και μετά ανασχηματισμοί
•Στο θέμα των τοκογλύφων προαναγγέλοντας ότι 

ασκείται δίωξη για 15 άτομα που φέρονται αναμεμιγμενα 
στο κόλπο.

ι- 
V,

ιώ­
δη-

ονα %. UVVWS — ιι·τ——-TR·* I 
Ίαι· Κ 1 ------11 "

•Στο θέμα των κρατουμένων στην Τουρκία αποκα­
λύπτοντας το ίδιο βράδυ ότι ανάμεσα στους συλληφθέν- 
τες είναι και ο συμπολίτης γιατρός Γιώργος κουβίδης.

Ανακοινώθηκε στη σύσκεψη μπάοκετ

Α.Π.

Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ αγωνί­
ζεται σήμερα το πρωί στις 11 στο 
γήπεδο του Περιστεριού με τον Α­
τρόμητο. Διαιτητής δα είναι ο κ. 
Νάκης (Αδήνας).

Καρδια-
κους έκα­
νε τους
Φ ι Λ ά -
θλους η
ΓΕΗ μέ·
ΧΡ» να
κερδίσει

Πά­τον
Ααίμωνα.
Η φάση
ε ναι απο

συ-την
νάντηση
αυτή.

Ο ΚΑΦΟΥΣΗΣ ΚΛΗΘΗΚΕ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΒΩΝ

Ο ΑΡΗΣ ΜΕ 4-1 
ΣΥΝΕΤΡΙΨΕ 

ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΑΗ

και για να κλείσουμε αφήνουμε κάτι τελευταίο. Το Η­
ράκλειο θα έχει την τιμητική του στις ερχόμενες εκλογές. 
Θα είναι μια αηο τις τέσσερις πόλεις που θα μιλήσει ο Πρω­
θυπουργός σε ανοικτή συγκέντρωση.

Είπαμε ας μας έχει καλά ο Θεός.
* * *

Άνευ ουσίας μπορεί να χα­
ρακτηριστεί η σύσκεψη που έγι­
νε την Κυριακή το πρωί στα 
γραφεία της ΕΚΑΣΚ μεταξύ με­
λών της Ένωσης, παραγόντων 
των Σωματείων και των κ.κ. Μαν- 
ταίου και Ιορδανίδη της ΕΟΚ. Η 
σύσκεψη αφορούσε για άλλη μια 
φορά το αναπτυξιακό πρόγραμ­
μα. Οι τοπικοί παράγοντες ζήτη­
σαν να τοποθετηθεί περιφερεια­
κός προπονητής στην Κρήτη και 
ο κ. Ιορδανίδης να έρχεται μια 
φορά το μήνα για να αξιολογεί 
τους αθλητές. Οι κύριοι της ΕΟΚ 
είπαν ότι αυτό είναι δύσκολο, 
όμως θα το ξαναπροτείνουν στο 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας.

Ακόμα στην σύσκεψη ανα­
φέρθηκε ότι το Παιδικό Πρωτά­
θλημα στην Κρήτη είναι 
υποβαθμισμένο και αυτό γιατί 
δεν υπάρχουν ικανοί προπονη­
τές, τα Σωματεία δεν δείχνουν το

κατάλληλο ενδιαφέρον και τέλος 
ο κακός προγραμματισμός της 
ΕΚΑΣΚ (λίγοι αγώνες κτλ).

Στην ομιλία του ο κ. Ιορδα- 
νίδης είπε ότι θα καλέσει τον α­
θλητή του ΟΑΑΗ Καφούση για 
προπόνηση στις 16 Νοεμβρίου με 
την Εθνική Εφήβων και τόνισε α­
κόμα ότι με πρωτοβουλία του θα 
γίνει εδώ συγκέντρωση των προ­
πονητών της Κρήτης στην οποία 
θα τους αναφέρει τον προγραμ­
ματισμό και την προπόνηση που 
πρέπει να τηρούν στους αθλητές 
που έχουν γεννηθεί τα έτη 
1974-75.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 

ΤΗΣ ΕΠΣΗ

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή­
ματος Δ' Εδνικής, ο Άρης Νί­
καιας, στο γήπεδό του, κέρδισε με 
4-1 τον Εργοτέλη.

ΣΤΟ 7' ο Κοπανίδης έκανε 
το 1-0, ενώ στο 15’ ο Φρουδαρά- 
κης είχε σουτ στο δοκάρι.

ΤΟ 2-0 έγινε στο 26’ με τον 
Ζαφειρόπουλο και στο 34 ο Κα- 
ρέλλης μείωσε σε 2-1.

ΑΜΕΣΩΣ μετά ο Ζαφειρό- 
πουλος (35') ανέβασε τον δείκτη 
του σκορ σε 3-1, για να διαμορ­
φώσει το τελικό αποτέλεσμα ο 
Καραγιαννίδης στο 43ο λεπτό.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κόπος.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδά- 

κης, Μαρινάκης, Μαυρής, Μυλω- 
νάκης (79' Μανουσάκης), Μαρά­
κας, Πασσάς, Αναγνωστόπουλος, 
Καρέλλης, Χατζηπαναγιώτου (55' 
Πασπαράκης), Φρουδαράκης, 
Σαατσάκης.

ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΝ την Κυριακή οι εργασίες για το στήσιμο 
της κεραίας στον πούχτα του υπό ίδρυση ιδιωτικού 
ραδιοφωνικού σταθμού της Ν.Δ. Οι εργασίες σταμάτησαν 

γιατί δεν υπήρχε άδεια ούτε του Ραδιοφωνικού στάθμου 
αλλά ούτε και απο την αρχαιολογική υπηρεσία, πάντως 
ο βουλευτής κ. Γαλενιανός, ανέβηκε μέχρι την κορυφή το 
σημείο όπου επιχειρήθηκε η αυθαιρεσία.

ΕΛΑΙΟΔΙΚΤΥΑ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

Για μιλά και χοντρή ελνά 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

1) Εθν. Αντιστάσεως 184 (Έναντι ΑΤΕ - Λιμάνι)
2) Κατεχάκη 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 286155 ■ 286632.

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΕΚΤΟΣ ΜΕ 

ΑΤΡΟΜΗΤΟ

Για το Κύπελλο Ερασιτεχνι­
κών ομάδων της δύναμης της 
ΕΠΣΗ θα γίνουν αύριο οι παρα­
κάτω αγώνες: 
ΟΦΗ-ΑΕΛΠ (γήπεδο ΑΕΚ) 
Εργοτέλης-Ολυμπιακός Ηρ.(Ερ- 
γοτέλη) 
ΑΟΚ-ΑΟΚΑ (ΕΓΟΗ) 
Ανθεστίων-Δαφνές (Θραψανού) 
Αλμυρός-Στάβιες (Τύλισσος) 
Χουδέτσι-Θέρισσος (Μυρτιάς)

ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

και

Από παραμονή του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ (10 Νοεμβρίου) 
πάλι καθημερινά (ΕΚΤΟΣ ΤΡΙΤΗΣ) από το πρωί ως

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
TOY 100U ΡΑΛΛ Υ_ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Περαμαϊκός 4-2 
κέρδισε τον ΠΟΑ

Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ ΕΧΑΣΕ ΠΕΝΑΛΤΥ

Το Δ.Σ. του Γ.Σ. «ο Εργοτέ- 
λης» προκηρύσσει έκτακτη γενι­
κή συνέλευση την Τετάρτη 
16-11-88 και ώρα 18.00 στα γρα­
φεία του γηπέδου του Συλλόγου 
με αποκλειστικό θέμα:

Συμπληρωματικές αρχαιρε­
σίες για την εκλογή 4 μελών του 
Δ.Σ. και τριών αναπληρωματικών 
μελών

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

το βράδυ, στη διάθεσή σας για ΜΕΖΕ — ΦΑΓΗΤΟ — 
ΚΑΦΕ ή ΑΝΑ ΨΥΚΤΙΚΟ, όπως επίσης και για τις συνε­
στιάσεις σας.
Υπόψη σας τα τηλέφωνα: 761215 ■ 761251 ■ 761173
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Γ ΛΟΥΚΑΧ - I. ΓΚΑΥΡΟΙ 
•AlJYHf - ι. ΝΤΜΙ 
Κ. -tAim -1. rmiHi 
Ν, ΤΑΚΟΥΡΕΛΗΙ - Λ. ΤΑΙΖΙΚΗΕ 
Γ, KATEIZAKHI - Ν. ΒΑΙΙΛΑΚΗΙ 
«’ 1ΑΛΚ1ΑΔΑΚΗΙ - I. ΓΚ0ΥΓ1ΑΝ0Ι 

Η. ΓΕΟΡΓΙΑΔΗ! - Ν. ΙΑΥΛΑΚΗΙ 
ί’, ΚΑΡΥΑΗΙ - Α. Ι1ΑΓΓΑΝΑΙ

TOYOTA STARLEI 
A.t, ALFASUO 

FIAI 131 
FORD ESCORI 
HONDA CIVIC 

n6 newo 
FORO ESC0R1 

FIAI 128

6.46.55
6.41. 4
6.42.26
6.43. 5
6.43.26
6.44.38
6.44,12
6.53.11

6. 9
6. 9
6. 6
8. 6
6. 6
9. 9
1. »

13. 9

6. 6
6. 9
6. 6
6. 6
6. 6
6. 6
6. 6
8. »

9.49.55
9.41 . 4
9.42.26
9.43. 5 
9.43,26
6.44.38
9.45.12
1.14.11

3. 1
3.16
4.32
5.11
5.32
6.44
1.18

36.17

1 | Η, ΑΘΑΗΑΙΙΟΥ - 4, ΤΡΠΙΝΤΗΙ LAMCIA IN1E6RALE 1166 6/9 6.37,17 9. 6 6. 8 0.37.17
0 41 25

6. 6
4. 9

2 π 4 ΓΑΖΕΤΑ! - 1. ΚΑΓΑΘΑΝΑΙΗΧ I0YOTA COROLLA 1696 A/7 Φ .40.26
0 41 ?0 4.11

3
4

28
19

I, Ι1ΑΡΙΑΛΗΙ - 1, ΑΛΑΑ
A. ΧΑΜΙΟΤΗΙ - Γ. ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΙ

SUZWl SWIFT 6T1
SUMI SMIFT 611

1)6·' 
1)96

6/6
6/6

6.39.28
6.41.38 6. 8

6. 6
6. 9

9. «
9. 9
6. 9

0,41 .30
0 42 25

4.21
5. 9

5 

ί
15
18

t.HAKPOHAAHt-X.WPOrrKlAOTHII 
I. 1Ε1Α0Τ4ΑΚΗΙ - 8. ΓΡΑΥΛΙΟΤΗΙ

TOYOTA STARLET
V.V. POLO

1 w 
I’M

A/6
A/6

0,42,28
0.45,30 9.45.36 8.13

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΑΤΑ
ΑΑ ΑΙ

2 
3
I 

it

21
II

II
17

2 
3
I
5

7

31 
II
42
29
32 

II
37

2
3 

it 
::

25 

Η
28 
27 

η

ΚΛΑΙΕΙΣ
I 0 1 Ν Ε I

ΙΛΗΡΟΝΑ
FAIAI/ITHI-IYIOI C.C. OH/K Eli IKON ΚA8/IHI ΑΛΛΕΙ 

...............1

ΙΥΝΟΛΟ 41AT0FA 

.............

I. ΠΑΡ1ΑΛΗΙ - I. A6M
A lANIOIHI - r. amaaoyaakhi

SUZUKI SUI 11 8’1
SUZUKI SWIFT 611

1300 
1)96

A/6
A/6

6,39.28
6.41.38
6.42.26
1 IC QA

1. 9
6. 9
8 8

1. 8
9. 9
9 9

6.41.28
9.41,38
9,42.26

6. »
6.16
8.58

I MAFFORAAHt-r.KOYPOYFRIAOYFHI TOYOTA SIARLEI 119» 6/6
A/6
A/6

0 0 6. 6 6,45,36 4. 2
I, ΧΕ1Λ0ΥΔΑΚΗΙ - 8. ΓΡΑΥΛΙΟΤΗΙ
1, XOTHPIOY - Α. ΒΛΑΧΟΓΕΝΗΧ

V.U, POLO
TALBOT SAHBA

1 300
I30O [ΓΚΑΤΕΛΕΙΥΕ

Γ ΔΕΧΠΡΗΧ - A. TAIOYAAI 
Γ. ΛΟΥΚΑΧ - I. ΓΚΑΥΡΟΙ 
•ΛΟΥΗΙ' - I. ZOYHAX

V.M, SCIROCCO 
TOYOTA STARLET 

A.R. ALFASUO

1690 
1369
1 «9

E/15
E/14
E/14

9.49.13
6,46.55
9.41, 4
6.43. 5
6.43.26
6.44.38
6,53.11

8. 6
8. «
8. 6
6 6

6. 9
9. 6
9. 6
9 9

9.49.13 
9.49.55 
9.41 . 4
9.43. 5

9. 9 
6.42 
8.51 
2.52

N WWFEAHI - A. WUIKHt FORO F'/ORT 1699 t/l 5
0 0 9. 6 6.43.26 3.13

F KATEIZAKHI - Α. 0ΑΧ1ΛΑΚΗ! HONDA ' IVIC 1500 E/15 
E/14 9 6 9. 9 6,44.38 4.25

H IAAKIA6AKHI - I, ΓΥΟΥΓΙΑΝΟΙ H6 HE"RO 1300
13. 6 8. 6 1.14.11 33.58

J, KAPY6HI - A. HAFFANAI FIAT 128 1 ?66 E/l 4

8. 6
2.35
5.21

Γ, ZAtEIPAKHI - N. HIKBAAOY
K. EEHIKOt - I. ΓΚΟΥΤΗΧ
Κ. ΓΕΟΡΓΙΑΔΗΙ - Ν. IAYAAKHI
H. NEHEFAKHI - Ν. ΙΑΥΛΑΚΗΙ 
rjAIAAOKW/KHI-t .ΚΛΑΡΙΛ0ΙΟΥΛ0Ι

OFEL MANTA 

FIAI 131 
FORD ESCORT 
FORO ESCORT 
V.6. SOLE

2000
2000
2000
2000
1800

E/16 
E/16
E/16 
E/16 
E/U

6.39.51 9. 6
8.42,26 9, 9
6,44.12 1. 8

[ΓΚΑ1Ε6ΕΙΥΕ 
εγκατελειρε

9. 6
9. 6 

f. 6

6.39.51
6,42.26
9.4r 12

ΕΝΑ χαμένο πέναλτυ έπαι­
ξε και πάλι σημαντικό ρόλο 
στην διαμόρφωση του τελικού 
αποτελέσματος σε βάρος της ο­
μάδας του ΠΟΑ. Αυτή τη φο­
ρά ο Περαμαϊκός επωφελήθηκε 
απο το χαμένο πέναλτυ και 
κέρδισε την ομάδα του Ατσα­
λένιου με 4-2. Να δούμε, όμως, 
την εξέλιξη του αγώνα με την 
σειρά.

ΣΤΟ 28' ο ΠΟΑ κέρδισε 
πέναλτυ το οποίο κτύπησε ο Σι- 
νάνης, ο οποίος έστειλε την 
μπάλα άουτ.

ΣΤΟ 39' ο Κοκόσης έκανε 
το 0-1.

ΟΙ γηπεδούχοι αντέδρα- 
σαν και στο 42' με τον Φούσκα 
έκαναν το 1-1, ενώ στο 47' με 
τον ίδιο παίκτη προηγήθηκαν 
2-1.

ΣΤΟ 83' ο Γκαλογιάννης έ­
γραψε το 3-1, ενώ στο 84' ο Μα- 
στρογιαννάκης μείωσε σε 3-2 
με πέναλτυ.

ΣΤΟ 86' ο Παπακαλοδού- 
κας είχε δοκάρι και στο 90’ ο 
Στάης διαμόρφωσε το τελικό α­
ποτέλεσμα (4-2) με ατομική 
προσπάθεια.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Σπανός.
ΠΕΡΑΜΑΙΚΟΣ: Κυπρά- 

κης, ,Μπρούμας, Τσιριγώτης, 
Μπάκας, Φούσκας, Σαραντί- 
δης (46' λόγω τραυμ. Κουτσο- 
λιάκος), Στάης, Παπανίκος, 
Σκαβάρας, (63' Δεναξάς), Πα- 
πακαλοδούκας, Γκαλογιάννης.

ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ: Φωτάκης, 
Σαβοϊδάκης, Γκουλιώτης, Κα- 
στρινάκης, Τσαγκαράκης, Σι- 
νάνης (46' Μιχιελουδάκης), 
Τζιοβάρας, Κάλλας, Κοκόσης 
I, Μηλιαράς (65' Μαστρο- 
γιαννάκης).

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΑΕ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
ΤΟΥ ΝΤΕΡΜΠΥ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Πραγματοποιήθηκε χθες 

σύσκεψη των μελών της ΕΠΑΕ 
(εκ μέρους της ΠΑΕ-ΟΦΗ πα­
ραβρέθηκε ο κ. Αρώνης) στην 
οποία συζητήθηκαν τα θέματα 
τιμωρίας των γηπέδων, τα ελεύ­
θερα συμβόλαια κ.α.

Περισσότερο, όμως, έγινε, 
συζήτηση για το ότι μεταδόθη­
κε το ντέρμπυ Παναθηναϊκού- 
Ολυμπιακού ζωντανό από την 
TV χωρίς κανείς να ενημερωθεί. 
Έτσι -με εξαίρεση τον αγώνα 
του Διαγόρα με τον ΟΦΗ- την 
Κυριακή τα ματς θα αρχίσουν 
με ΙΟλεπτη καθυστέρηση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΠΑ ΨΙΛΟΛΙ 4

ΕΛΑΙΟΜΑΖΩΧΤΡΑ ΠΑ ΧΟΝΤΡΟΛ1 Α 
ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΓΕΙ ΤΑ ΔΙΚΤΥΑ

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.Ε.

1) Ε8ν. Αντιστάσεως 184 (Έναντι ΑΤΕ Λιμάνι)
2) Κατεχάκη 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 286155 · 286632.

Ο ΣΠΙΝΘΑΚΗΣ
ΑΡΧΙΖΕΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφο­

ρίες μας από σήμερα αρχίζει προ­
πονήσεις ο ποδοσφαιριστής του 
Εργοτέλη Σπινθάκης, ο οποίος α­
πείχε μέχρι τώρα για επαγγελμα­
τικούς λόγους.

Όλους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο μας πόνο για τον πρό­
ωρο χαμό της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΞΥΔΑΚΗ
καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν τήν κηδεία της, ευ­

χαριστούμε θερμά.
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Ν.Ε. της Ν. Δημοκρατίας, την 

Τ.Ο. Μασταμπά της Ν.Δ., τον Πρόεδρο, τον Δ/ντή και το προ­
σωπικό της Επίσης Αγροτικών Συν/σμών Πεζών. Αυτούς που 
κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια στη σορό της και χρημα­
τικά ποσά στη μνήμη της.

Οι ευχαριστούντες:
Ο σύζυγός: Αντώνιος Ξυδάκης.
Τα παιδιά: Ελένη ■ Ιωάννα ■ Σοφία.

ΝΕΑ
ΔΙΑΣΤΑΣΗ

ΣΤΟ
ΑΝΑΡΙΚΟ

ΚΑΙ

msPLAy
ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ 

ΝΤΥΣΙΜΟ

ΚΥΡ. ΛΟΥΚΑΡΕΩ£ 12 (ΑΓ. ΜΗΝΑΣ) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: (PAD


